



REPUBLIKA HRVATSKA



VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN

KLASA: 023-01/19-01/06

URBROJ: 2196/1-01-19-1

Vukovar 26. travnja 2019. godine

Vukovarsko-srijemskoj županiji
Županijskoj skupštini

Predmet: Izvješće o radu Župana Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje od 01.srpnja do 31. prosinca 2018.godine

U prilogu dopisa dostavljam polugodišnje izvješće o radu.

Izvješće se sastoji od :

- Popisa radnih, protokolarnih i drugih aktivnosti župana i zamjenika župana
- Pregleda aktivnosti po područjima u provođenju županijskih politika ostvarenih koordiniranim radom upravnih tijela, županijskih ustanova i trgovačkih društava.

REPUBLIKA HRVATSKA
1
ŽUPAN
Božo Čalić, dipl. ing.
VUKOVAR
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA

Na temelju članka 35.b stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13-pročišćeni tekst, 137/15-ispravak i 123/17) te članka 30. Statuta Vukovarsko-srijemske županije („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj 3/18) podnosim Županijskoj skupštini Vukovarsko-srijemske županije

IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2018. godine

I. Uvod

Sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Statutu Vukovarsko-srijemske županije propisana je obveza župana da dva puta godišnje podnosi izvješće o svom radu predstavničkom tijelu.

Prethodno Izvješće o radu (za prvu polovinu 2018.godine), Županijska skupština je razmatrala i prihvatila na 12. sjednici održanoj dana 24. 10. 2018.godine.

Ovim izvješćem obuhvaćeni su važniji projekti, mjere i aktivnosti koje sam kao nositelj izvršne vlasti zajedno sa svojim zamjenicima započeo ili završio u drugoj polovici ove godine, a istim su obuhvaćene i najvažnije aktivnosti upravnih tijela Vukovarsko-srijemske županije te ustanova i trgovačkih društava kojima je županija osnivač, vlasnik ili ima većinski udio.

U izvješću je zadržana metodologija izlaganja kakva je primijenjena u oblikovanju prethodnog izvješća te ono nije svedeno isključivo na djelovanje i taksativno navođenje aktivnosti župana kao fizičke osobe i izabranog dužnosnika već ono podrazumijeva sveobuhvatni prikaz funkcioniranja izvršne vlasti.

S obzirom na njegovu temeljnu svrhu izvješće nije sadržajno detaljno o stanju u svim ili pojedinim djelatnostima na području Vukovarsko-srijemske županije, jer su tome namijenjena posebna izvješća čiju pripremu i podnošenje osiguravam u rokovima utvrđenim godišnjim Planom rada Skupštine, odnosno ovisno o ukazanim potrebama.

Uz to, neovisno o obvezi podnošenja cjelovitog polugodišnjeg izvješća o djelovanju izvršnog i upravnih tijela, Skupština se izvještava informacijama o stanju u određenom području djelovanja, neposrednom komunikacijom sa županom u okviru „aktualnog sata“ na sjednicama Skupštine, te putem sustava informiranja Županije koji čine web stranice Županije.

PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI
u razdoblju od 01. 07. do 31. 12. 2018. godine

Dužnosnici Vukovarsko-srijemske županije svakodnevno su primali stranke, održavali sastanke i konzultacije s pročelnicima županijskih upravnih tijela, ravnateljima i direktorima županijskih društava i ustanova, održavali su i sastanke u resornim ministarstvima, državnim ustanovama i institucijama, a nadalje su nastavili suradnju s drugim županijama i intenzivno djelovanje putem Hrvatske zajednice županija i njezinih tematskih radnih skupina.

Radi izvršavanja propisa, planiranja i realizacije strateških projekata, praćenja stanja i razmatranja određenih pitanja te pripreme i podnošenja prijedloga akata, nastavljeno je sazivanje kolegija pročelnika kojem uz župana i zamjenike župana prisustvuju pročelnici upravnih tijela Županije, a u radu sudjeluju i ravnatelji županijskih agencija, zavoda i društava.

Suradnja s jedinicama lokalne samouprave nastavljena je održavanjem brojnih radnih sastanaka i posjeta županijskih čelnika sa suradnicima jedinicama lokalne samouprave.

Pored sastanaka održani su i prošireni susreti predstavnika jedinica lokalne samouprave s ministrima koji su posjetili našu županiju, a što je bila prilika da se jedinice lokalne samouprave upoznaju sa zakonskim novinama i natječajima, te iznesu probleme s kojima se susreću.

Također s ciljem jačanja međusobne suradnje na unapređenju gospodarskog i društvenog razvitka zajednice i ostvarivanja zajedničkih interesa, kao i upoznavanja s projektima, radu pojedinih institucija i udruga organiziraju se sjednice Koordinacije župana, gradonačelnika i načelnika Vukovarsko-srijemske županije.

U nastavku slijedi prikaz radnih i protokolarnih aktivnosti:

SRPANJ 2018.

01.07.2018. PRIVLAKA -Slavlje Mlade mise - Mladomisnik Blaž Jokić proslavio je u crkvi sv. Martina, biskupa, u Privlaci svoju prvu svetu mladu misu, Svečanom slavlju prisustvovao je, u ime župana Bože Galića, zamjenik župana **Josip Dabro**.

04.07.2018. VARAŽDIN - Četvrti sastanak Vlade Republike Hrvatske sa županima - Na sastanku Vlade Republike Hrvatske sa županima, predstavnicima Udruga gradova i Udruga općina te predsjednikom Odbora za lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu u Hrvatskom saboru sudjelovao je i župan **Božo Galić**. Razgovaralo se o izmjenama i dopunama Zakona o sustavu državne uprave, prijedlozima za unapređenje financijskih sustava Županijskih uprava za ceste, novim instrumentima i mehanizmima za jačanje regionalne i teritorijalne suradnje te za bolju iskorisćenost sredstava iz EU fondova i drugih izvora financiranja, informaciji o višegodišnjem financijskom okviru 2021.-2028. i ostalim temama.

05.07.2018. VUKOVAR - Izaslanstvo Ukrajine posjetilo je Vukovarsko-srijemsku županiju - Izaslanstvo Ukrajine predvođeno ministrom za pitanja privremeno okupiranih teritorija Ukrajine **Vadimom Černišem**, bilo je u posjeti Vukovarsko-srijemskoj županiji. U maloj vijećnici Palače Srijem u Vukovaru primio ih je zamjenik župana Vukovarsko-srijemske županije **Damir Barna**, zajedno sa sudionicima mirne reintegracije hrvatskog Podunavlja. Tema razgovora bila su hrvatska iskustva u procesu mirne reintegracije.

05.07.2018. VUKOVAR - Na "grobju tenkova" obilježana 11. godišnjica smrti Marka Babića - Polaganjem vijenaca na grob na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskog rata, svetom misom u crkvi Gospe Fatimske i okupljanjem na Trpinjskoj cesti kod tenka, obilježena je godišnjica smrti legendarnog branitelja Trpinjske ceste i Vukovara pukovnika **Marka Babića**. U ime Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio i svijeću zapalio zamjenik župana **Damir Barna** sa suradnicima.

06.07.2018. OTOK / GUNJA – Uručeno novo vatrogasno vozilo (sa cisternom za pitku vodu) DVD-u - Višenamjenske cisterne za vodu koje je osiguralo Ravnateljstvo za robne zalihe pri Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta, a uz nazočnost pomoćnika ministra **Damira Juzbašića** osigurana su dva vozila za potrebe naših vatrogasnih postrojbi u Otoku i Gunji. Na svečanoj primopredaji vozila bili su zamjenik župana **Josip Dabro**.

07.07.2018. ŽUPANJA - Manifestacija „Kruh naš svagdašnji žetva i vršidba u prošlosti“ - U Županji održana je manifestacija „Kruh naš svagdašnji – žetva i vršidba u prošlosti“ kao proslava žetve na poljima

Slavonije. U ime župana Bože Galića, navedenoj žetvenoj svečanosti nazočio je pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu i infrastrukturu **Andrija Matić**.

07.07.2018. ULM – Održan 11. Međunarodni dunavski festival - Izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeno županom **Božom Galićem** nazočilo je na otvaranju 11. Međunarodnog dunavskog festivala u Ulmu, u okviru kojeg je održana konferencija "Prilike za ulaganje u regiji Dunav-Sava" u organizaciji Gospodarske komore Baden-Wurttemberga i Grada Ulma na kojoj su predstavljeni investicijski potencijali Vukovarsko-srijemske županije.

07.07.2018. NUŠTAR - 26. Memorijal „Andrija Andabak“ - Memorijal je započeo polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća na grobu Andrije Andabak na mjesnom groblju u Nuštru, nakon čega je održana misa u Crkvi sv. Duha a potom je u nuštarskom Domu kulture održana i svečana akademija na kojoj je nazočio zamjenik župana **Josip Dabro**,

10.07.2018. DUBROVNIK - Svečanost otvaranja 69. Dubrovačkih ljetnih igara - Ispred crkve svetog Vlaha zavijorila se zastava Libertas i tako označila početak najznačajnijeg nacionalnog kulturnog festivala. Svečanosti je u ime župana Bože Galića, nazočio zamjenik župana **Josip Dabro**.

13.07.2018. OTOK - Proslavljen Dan Grada - Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća brojnih izaslanstava, prvo kod spomenika prvog hrvatskog predsjednika dr. Franje Tuđmana, i podno spomenika poginulim braniteljima u Otoku, te Svečanoj sjednici Gradskog vijeća sudjelovali su ispred Vukovarsko-srijemske županije predsjednik Županijske skupštine **Dražen Milinković**, te zamjenici župana **Josip Dabro** i **Damir Barna**.

14.07.2018. VINKOVCI - Održan Cibalia Airsoft Expo 2018 - Sajam je svečano otvorio zamjenik župana **Josip Dabro**.

17.07.2018. VUKOVAR - Dodijeljene potpore udruženjima poljoprivrednih proizvođača i klastera. Potporu su ostvarile četiri poljoprivredne udruge: Udruga svinjogojaca VSŽ, Udruga uzgajivača ovaca i koza VSŽ, Udruga natjecatelja u oranju VSŽ i Udruga vinogradara i vinara „Srijem“ Lovas, a s njima je ugovore potpisao župan **Božo Galić**.

18.07.2018. LOVAS -Radna posjeta Općini Lovas - Župan **Božo Galić** sa suradnicima posjetio je danas Općinu Lovas te održao radni sastanak s načelnicom Općine **Tanjom Cirba** i njenim suradnicima, o temama: rekonstrukcija državne ceste D2 u naselju Opatovac nakon izgradnje sustava vodovoda i kanalizacije, izgradnja hladnjače i uspostava Centra za navodnjavanje, projekt zimske luke u Opatovcu, projekt navodnjavanja, problematika akumulacije Opatovac i ostalim projektima Općine Lovas.

20.07.2018. VINKOVCI - Svečano obilježen dan grada - Obilježavanje započelo je polaganjem vijenaca na Gradskom groblju u Vinkovcima, a vijenac je položilo i izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeno županom **Božom Galićem**, a u Gradskom kazalištu "Joze Ivakića" održana je svečana sjednica Gradskog vijeća.

22.07.2018. MIRKOVCICI - Obilježena 27. obljetnica pogibije 13 branitelja - Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća podno spomen-obilježja na tzv. Privlačkom putu u vinkovačkoj gradskoj četvrti Mirkovci obilježena 27. obljetnica pogibije 13. hrvatskih branitelja koji su 22. srpnja 1991. izgubili život u vojnoj akciji u Mirkovcima. Vijenac je položio i svijeću zapalio župan **Božo Galić** zajedno s predsjednikom Županijske skupštine **Draženom Milinkovićem**.

23.07.2018. GUNJA - Obilježen Dan Općine - Svečanost obilježavanja održana je u velikoj dvorani novoizgrađenog Društvenog doma i knjižnice u Gunji, a nazočio je **Božo Galić** i pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu i infrastrukturu **Andrija Matić**.

26.07.2018. LOBOR - Obilježen dan Općine - U Loboru održana je svečana sjednica povodom Dana općine. Među brojnim uzvanicima koji su nazočili svečanosti obilježavanja, bio je i zamjenik župana **Damir Barna**.

KOLOVOZ 2018.

05.08.2018. – VUKOVAR/ VINKOVCI- Položeni vijenci povodom Dana pobjede i domovinske zahvalnosti te Dana hrvatskih branitelja u Vukovaru i Vinkovcima

- **VUKOVAR** - Na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskoga rata položeni su vijenci i upaljenje svijeće za sve poginule hrvatske branitelje i civile u Domovinskom ratu. Vijence je položilo izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođena županom **Božom Galićem**,

- **VINKOVCI** - Kod braniteljskog križa na Gradskom groblju u Vinkovcima. položeni vijenci i zapaljene svijeće za sve poginule hrvatske branitelje i civile u Domovinskom ratu. Ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio župan **Božo Galić**.

11.08.2018. BOGDANOVCI - 17. Memorijalni turnir "Vidoje Marić" - Na centralnom spomen obilježju žrtava Bogdanovaca položeni vijenci i zapaljene svijeće za sve poginule u Domovinskom ratu. U ime Vukovarsko-srijemske županije vijenac položili su zamjenik župana **Josip Dabro** i savjetnik župana za branitelje **Marinko Beljo**.

12.08.2018. SVINJAREVCI - Obilježena 90. obljetnica osnutka DVD-a - Obilježavanju ove obljetnice nazočili su zamjenik župana **Josip Dabro** i savjetnik župana za branitelje **Marinko Beljo**.

14.08.2018. VUKOVAR - Obilježena 26. Obljetnica posljednje velike razmjene logoraša - Svečano je obilježen Dan sjećanja na zatočenike neprijateljskih logora tijekom Domovinskoga rata i 26. godišnjica posljednje velike razmjene logoraša iz srpskih koncentracijskih logora u Nemetinu.

Prigodni je program održan u Hrvatskome domu kojemu je u ime župana Bože Galića, nazočio savjetnik župana za branitelje **Marinko Beljo**.

22.08.2018. VINKOVCI - Svečano otvoren 21. Memorijalni kadetski nogometni turnir „Mravunac – Fegeli. Svečanosti otvorenja nazočio je zamjenik župana **Josip Dabro**.

23.08.2018. VUKOVAR - Svečano otvoren 12. Vukovar film festival - Svečanosti otvorenja nazočio je zamjenik župana **Damir Barna**.

24.08.2018. ANDRIJAŠEVCI – Otvoren 6. „Frankopan kup 2018 - Međunarodni tradicionalni nogometni turnir za limače svečano je otvorio zamjenik župana **Josip Dabro**.

24.08.2018. VINKOVCI - Svečano otvoren 1. Međunarodni dječji rukometni turnir Aurelia Cibalae, na kojem je sudjelovalo oko 800 dječaka i djevojčica starosne dobi od 8 do 16 godina iz nekoliko zemalja svijeta. Sve sudionike pozdravio je zamjenik župana **Josip Dabro**.

27.08.2018. NEGOSLAVCI - Obilježen Dan Općine - Svečanom sjednicom Općinskog vijeća Općine Negoslavci, obilježen je Dan Općine, kojoj je nazočio župan **Božo Galić**.

28.08.2018. ŽUPANJA - Svečano obilježen Dan grada - Svečanom sjednicom Gradskog vijeća u Kino - dvorani "Mladost" u Županji, obilježen je Dan grada na kojemu se u svojstvu izaslanika predsjednika Vlade RH okupljenima prigodnim riječima obratio i čestitao im Dan grada, župan **Božo Galić**. Svečanosti su nazočili i predsjednik Županijske skupštine **Dražen Milinković** te zamjenici župana **Damir Barna** i **Josip Dabro**.

29.08.2018. VUKOVAR - Položeni vijenci povodom Međunarodnog dana nestalih osoba - Povodom Međunarodnog dana nestalih osoba položeni su vijenci i zapaljenje svijeće na Spomen obilježju nestalim u Domovinskom ratu u Borovu Naselju. Vijenac je položio i svijeću zapalio zamjenik župana **Damir Barna**.

29.08.2018. ZAGREB – Sastanak u MRRFEU - Župan Božo Galić, zajedno sa županima i regionalnim koordinatorima s područja Slavonije, Baranje i Srijema, sudjelovao sastanku u Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU

30.08.2018. KARLOVAC - Međunarodni dan nestalih osoba - U ime Vukovarsko-srijemske županije obilježavanju je nazočio zamjenik župana **Josip Dabro**.

31.08.2018. VIROVITICA - Svečano obilježen Dan Virovitičko-podravске županije - Svečanoj sjednici nazočio je zamjenik župana **Josip Dabro**.

RUJAN 2018.

01.09.2018. ILOK - Svečano otvorena 51. Iločka berba grožđa - U Iloku je već po 51. puta svečano otvorena navedena manifestacija, kojoj je nazočio župan **Božo Galić** te pozdravio sve sudionike.

01.09.2018. VUKOVAR - Hrvatski član Predsjedništva BiH Dragan Čović u Vukovaru -Tom prigodom primio ga je župan **Božo Galić** te su razgovarali o zajednici Hrvata u Bosni i Hercegovini.

01.09.2018. VUKOVAR - 11. Nacionalni susret udomiteljskih obitelji – Na susretu udomiteljskih obitelji okupilo se oko 350 udomitelja i djece iz cijele Hrvatske. Ovogodišnjem susretu nazočio je župan **Božo Galić** te pozdravio sve sudionike susreta izrazivši podršku Županije u njihovom humanom radu.

01.09.2018. ORAŠJE - Zamjenik župana Josip Dabro nazočio Danima hrvatskog filma u Orašju

02.09.2018. BERAK - Obilježena 27.obljetnica stradanja mještana - Ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio i svijeću zapalio župan **Božo Galić**, zajedno sa zamjenicima **Damirom Barnom** i **Josipom Dabrom** te savjetnikom za branitelje **Marinkom Beljom**.

04.09.2018. VUKOVAR - Za obnovu Doma zdravlja Vinkovci 10 milijuna kuna - U nazočnosti župana **Bože Galića**, potpredsjednik Vlade i ministar graditeljstva i prostornoga uređenja **Predrag Štromar**, s ravnateljem Doma zdravlja Vinkovci **Petrom Kulićem**, potpisao ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za financiranje energetske obnove zgrade Doma zdravlja Vinkovci.

Ukupna vrijednost projekta je 10.024.921,09 kn dok bespovratna sredstva Europskog fonda za regionalni razvoj iznose 5.037.756,48 kn.

06.09.2018. KRAPINA - U sklopu „53. Tjedna kajkavske kulture u Krapini“, održan je **26. Međunarodni sajam gospodarstva „Zagorski gospodarski zbor“**. Ove godine zemlja-partner sajma je Republika Austrija, županija-partner sajma Vukovarsko-srijemska županija, a svečanosti otvaranja Sajma nazočili su župan **Božo Galić**, direktor Agro-klastera **Zdenko Podolar**, kao i predstavnici Općine Jarmina. Svoje proizvode su izložili **OPG-ovi** s područja Vukovarsko-srijemske županije.

07.09.2018. – **Sastanak u Ministarstvu znanosti i obrazovanja** – Župan Božo Galić sastao se s ministricom znanosti i obrazovanja prof.dr.sc. Blaženkom Divjak.

07.09.2018. VRBANJA - Obilježen Dan Općine – Svečano je obilježen polaganjem vijenaca i paljenjem svijećana groblju u Vrbanji, gdje je ispred Vukovarsko-srijemske županije položio zamjenik župana **Josip Dabro**. Na svečanoj sjednici Dan Općine čestitao je župan **Božo Galić** te uputio riječi pohvale za sve što su napravili ali i poželio puno uspjeha u radu.

07.09.2018. VINKOVCI - Otvorene Folkorne večeri 53. Vinkovačkih jeseni - Folklorne večeri otvorio je župan **Božo Galić** i zaželio je dobrodošlicu svima koji dolaze u Vinkovce uživati u hrvatskoj tradicijskoj baštini.

08.09.2018. GUNJA/ŠUMANOVCI - 11. Vatrogasno zavjetno hodočašće - U svetištu Šumanovci u Gunji, održano je 11. vatrogasno zavjetno hodočašće na kojem su se okupila mnogobrojna dobrovoljna vatrogasna društva, a nazočio je zamjenik župana **Josip Dabro**.

08.09.2018. BAPSKA – Održano 1.zavjetno hodočašće hrvatskih branitelja i mladeži Gospi Bapskoj - U svojstvu izaslanika Predsjednice RH i Predsjednika Vlade RH vijenac je položio i svijeću zapalio župan **Božo Galić**, a ispred Vukovarsko-srijemske županije položio je zamjenik župana **Damir Barna**, zajedno sa savjetnikom župana za branitelje **Marinkom Beljom**.

10.09.2018. PETROVCI - U grkokatoličkoj župi u Petrovcima blagoslovljeni križ i obnovljenog tornja.- Blagoslovu križa i postavljanju kupole na tornju nazočio je zamjenik župana **Josip Dabro**.

12.09.2018. VINKOVCI - Svečano otvoren Sajam sportova. -Svečanom otvorenju ove sportske manifestacije sudjelovao je zamjenik župana **Josip Dabro** i v.d. pročelnika Upravnog odjela za sport, mlade i demografiju **Kruno Šarić**.

13.09.2018. VINKOVCI - Župan **Božo Galić** održao je danas radni sastanak s ravnateljicom Zavoda za hitnu medicinu **prim.mr. Majom Grba Buljević** i ravnateljem Zavoda za hitnu medicinu Vukovarsko-srijemske županije **Matom Matićem** te suradnicima, na temu izgradnje nove zgrade Zavoda za hitnu medicinu Vukovarsko-srijemske županije, u ukupnoj vrijednosti 7.2 mil kuna, kao i daljnji razvoj djelatnosti Zavoda. U 2018. godini planirana je prva faza izgradnje 2.8 mil.kuna a površina zgrade je 1000 m2 (prizemlje + kat). Nakon sastanka obišli su zgradu u izgradnji u ulici Vladimira Gortana u Vinkovcima.

13.09.2018. VINKOVCI - Uvodna konferencija projekta “Izgradnje nadvožnjaka Duga ulica – Borinačka ulica i prilazne prometnice u gradu Vinkovcima” - Uvodnoj konferenciji projekta nazočio je zamjenik župana **Josip Dabro**.

15.09.2018. VINKOVCI - Svečano otvorene 53. Vinkovačke jeseni. - Na svečanosti otvorenja nazočili su predsjednica RH **Kolinda Grabar Kitarović** te član Predsjedništva BiH **Dragan Čović** s domaćinima županom **Božom Galićem** i gradonačelnikom Vinkovaca **Ivanom Bosančićem**.

Među visokim gostima su i izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora akademik **Željko Reiner**, nadbiskup i metropolit đakovačko-osječki **mons. Đuro Hranić**, izaslanica predsjednika Vlade RH i ministrica RRFEU **Gabrijela Žalac** te ministrica kulture **Nina Obuljen Koržinek**, župani, saborski zastupnici, predsjednik Vlade prijateljske Županije Posavske **Marijan Klaić**, državni tajnici i pomoćnici ministara u ministarstvima, predstavnici javnih institucija, poduzeća, te predsjednik Županijske skupštine **Dražen Milinković**, zamjenici župana **Josip Dabro** i **Damir Barna**, kao i brojni visoki gosti.

15.09.2018. VINKOVCI - Svečano otkriven spomenik banu Josipu Šokčeviću u Vinkovcima

U središtu Vinkovaca, na trgu koji nosi njegovo ime, svečano je otkriven spomenik hrvatskom velikanu banu Josipu Šokčeviću, rođenom u Vinkovcima kojoj je nazočio župan **Božo Galić**.

15.09.2018. ŽUPANJA - Udruga SJP „Delta“ Županja obilježila 27. obljetnicu osnutka -Ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio i svijeću zapalio savjetnik župana za branitelje **Marinko Beljo**.

15.09.2018. VUKOVAR - Položeni vijenci i zapaljane svijeće na Sajmištu - U Vukovaru obilježena je 27.godišnjica stradanja gradske četvrti Sajmište. Vijenac je ispred Vukovarsko-srijemske županije položio savjetnik župana za branitelje **Marinko Beljo**.

16.09.2018. VINKOVCI - Brojni sudionici sudjelovali u svečanom mimohodu 53. Vinkovačkih jeseni - U Vinkovcima je održan **Svečani mimohod** - najposjećenija i najspektakularnija priredba **53. Vinkovačkih jeseni**. Sa središnje pozornice na Trgu bana Josipa Šokčevića u nazočnosti župana **Bože Galića**, vinkovačkog gradonačelnika **Ivana Bosančića**, mimohod su pratili i predsjednik Vlade **Andrej Plenković** i ministrica regionalnog razvoja i fondova EU-a **Gabrijela Žalac**, saborski zastupnici, predsjednik Županijske skupštine **Dražen Milinković**, zamjenik župana **Josip Dabro**, te ostali uzvanici i građani i gosti.

17.09.2018. VINKOVCI - Međunarodna konferencija hrvatskih i japanskih znanstvenika - U Lovračkom domu Kunjevci održan prvi dan **II. Međunarodne konferencije hrvatskih i japanskih znanstvenika** s temom „Održivi razvoj DANAS“. Konferenciji je nazočio zamjenik župana **Josip Dabro**.

17.09.2018. VINKOVCI - Delegacija Grada Ulma posjetila Vukovarsko-srijemsku županiju za vrijeme 53. Vinkovačkih jeseni - Zamjenik župana **Josip Dabro** primio je delegaciju prijateljskog Grada Ulma predvođenu izaslanikom **Andreasom Raabom**.

17.09.2018. VUKOVAR - Održan radni sastanak slavonskih župana - U Palači Srijem u Vukovaru, održan je radni sastanak slavonskih župana, na kojem su uz domaćina, **Božu Galića** (Vukovarsko-srijemska), nazočili i: **Ivan Anušić** (Osječko-baranjska), **Alojz Tomašević** (Požeško-slavonska), **Danijel Marušić** (Brodsko-posavska) i **Igor Andrović** (Virovitičko-podravska). Tema radnog sastanka bila je priprema uoči VI. Sjednice Savjeta za Slavoniju, Baranju i Srijem.

20.09.2018. VUKOVAR - Održan Dijalog s građanima Kohezijska politika Europske unije - doprinos prosperitetu Slavonije. - Dijalogu s građanima sudjelovali su povjerenica Europske komisije za regionalnu politiku, **Corina Crețu** i ministrica regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Republike Hrvatske, **Gabrijela Žalac**. Ispred Vukovarsko-srijemske županije na Dijalogu s građanima su sudjelovali zamjenici župana **Damir Barna** i **Josip Dabro**.

20.09.2018. – ŠTITAR - Obilježen Dan Općine - Povodom Dana Općine Štitar i blagdana sv. Mateja, apostola i evangeliste, župan **Božo Galić** susreo se s načelnikom Općine Štitar **Markom Bikićem** te razgovarao o aktualnoj situaciji i realiziranim projektima kao i planovima za buduće razdoblje. Otkrivanju spomen ploče poginulim braniteljima općine a poslije toga i Svečanoj sjednici Općinskog vijeća održanoj u Domu kulture, nazočio je zamjenik župana **Josip Dabro**.

21.09.2018. BELI MANASTIR - Održana je VI. sjednica Savjeta za Slavoniju, Baranju i Srijem - Predsjednik Vlade Republike Hrvatske i predsjednik Savjeta za Slavoniju, Baranju i Srijem **Andrej Plenković**, održao je 6. Sjednicu Savjeta u Belom Manastiru, zajedno sa zamjenicom predsjednika Savjeta i ministricom regionalnog razvoja i fondova EU **Gabrijelom Žalac** te ostalim članovima Vlade RH i Savjeta. Na sjednici Savjeta sudjelovao je župan **Božo Galić** zajedno s ravnateljem Razvojne agencije Vukovarsko-srijemske županije **Ilijom Cotom**.

21.09.2018. BELI MANASTIR - Potpisan Sporazum o sufinanciranju uređenja objekta PP Vinkovci - U okviru sjednice Savjeta za Slavoniju, Baranju i Srijem potpisan **Sporazum o sufinanciranju uređenja objekta PP Vinkovci**, a potpisali su ministar unutarnjih poslova **dr. sc. Davor Božinović**, župan **Božo Galić** te zamjenik gradonačelnika Grada Vinkovaca **Gabrijel Šokičić**.

21.09.2018. BELI MANASTIR - Za Vukovarsko-srijemsku županiju potpisani ugovori vrijedni 55 milijuna kuna - Nakon sjednice Savjeta za Slavoniju, Baranju i Srijem u Belom Manastiru, župan **Božo Galić** potpisao je dva vrijedna ugovora s potpredsjednikom Vlade RH i ministrom poljoprivrede **Tomislavom Tolušićem**, za financiranje infrastrukturnih projekata.

Jedan ugovor je vezan uz projekt izgradnje Agrotehnoškog centra za skladištenje i doradu povrtlarskih i voćarskih kultura u Cerni, vrijedan 30 milijuna kuna, a drugi se odnosi na Drvno-tehnološki centar u Gradištu, vrijedan 25 milijuna kuna.

22.09.2018. VUKOVAR - Obilježena 27.obljetnica ustroja 204. vukovarake brigade - Ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio i svijeću zapalio zamjenik župana **Damir Barna**, te nazočio i svečanoj akademiji.

22.09.2018. – SVINJAREVCI - Obilježena 27. obljetnica stradanja branitelja i civila - Ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio i svijeću zapalio zamjenik župana **Josip Dabro**.

22.09.2018. ILAČA - Mještani Ilače obiježili 27. godinu sloma obrane - Ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenc je položio i svijeću zapalio savjetnik župana za branitelje **Marinko Beljo**.

23.09.2018.- KOMLETINCI - Održan 6.KUP Dobrovoljnog vatrogasnog društva Komletinci-

Natjecanja je otvorio zamjenik župana **Josip Dabro**.

24.09.2018. VUKOVAR - Vukovarsko-srijemska županija nastavlja poticati proizvodnju češnjaka ali i proizvodnju mlijeka - Potpisani su Ugovori o proizvodnji češnjaka za sezonu 2018/2019, za 15 obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava. Ugovore o proizvodnji češnjaka potpisali su: ispred Vukovarsko-srijemske županije župan **Božo Galić**, ispred Udruge „Češnjak“ predsjednica **Mara Čuljak** i krajni korisnici OPG-a. Potpisani su i Ugovori o dodjeli potpora za izradu tehničke dokumentacije za građenje ili rekonstrukciju objekta malog kapaciteta za preradu mlijeka, a Ugovore su potpisali župan **Galić** i 3 obiteljska poljoprivredna gospodarstva s područja naše županije: **P.O. Janko Lomjansky iz Iloka, OPG Lidija Salić iz Cerne i OPG Marino Bataković iz Mikluševaca**.

25.09.2018. – ZAGREB – Sastanak u Ministarstvu financija – Župan **Božo Galić** sastao se s ministrom financija **Zdravkom Marićem**

26.09.2018. SLAVONSKI BIOD - Župan Božo Galić sudjelovao je na 9. Kongresu pilanara jugoistočne Europe – Održano je okupljanje predstavnika pilanske industrije iz Hrvatske, BiH, Slovenije, Srbije, Austrije, Njemačke, Italije, kao i predstavnika europskih udruženja iz Bruxellesa.

27.09.2018. LOVAS - Zamjenik župana Damir Barna na obilježavaju Dana Općine Lovas - Polaganjem vijenaca, paljenjem svijeća i molitvom kod spomen obilježja masovne grobnice te spomen križa hrvatskim braniteljima, obilježen je Dan Općine Lovas.

27.09.2018. DRENOVCI - Uoči blagdana sv. Mihaela obilježen je Dan Općine Drenovci -Održana je svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Drenovci kojoj je uz veliki broj uzvanika, nazočio je župan **Božo Galić**, zajedno s pročelnikom Upravnog odjela za poljoprivredu i infrastrukturu **Andrijom Matićem**.

27.09.2018. ŽUPANJA - Blagdan sv. Mihovila, zaštitnika policije, Policijska uprava Vukovarsko-srijemska obilježila je Dan policije u Županji. - Programu obilježavanja nazočio je župan **Božo Galić**, koji je čestitao svim policijskim djelatnicima njihov Dan, pohvalivši njihov rad i predanost u ovom nimalo lakom poslu.

27.09.2018. ZAGREB – Na sjednici Izvršnog odbora Hrvatske zajednice županija župani su raspravljali o novoj financijskoj perspektivi Europske unije - Na sjednici Izvršnog odbora sudjelovao je zamjenik župana **Josip Dabro**.

28.09.2018. VINKOVCI - Održana gradska utrka „Utrka za Vinkovce“ - Povodom obilježavanja Hrvatskog olimpijskog dana i Europskog tjedna sporta u Vinkovcima je održana gradska utrka za rekreativce, u kojoj su sudjelovala djeca iz gradskih osnovnih škola. Ispred Vukovarsko-srijemske županije otvorenju su nazočili zamjenik župana **Josip Dabro** i v.d. pročelnika UO za sport, mlade i demografiju **Kruno Šarić**.

29.09.2018. KOROD - Obilježena 27. obljetnica progona mještana i okupacija Koroda - Počast poginulima i nestalima u obrani Koroda i Republike Hrvatske je polaganjem vijenaca odao župan **Božo Galić**.

30.09.2018. – ZAGREB - Sajamska manifestacija 5. Dani Slavonije - Na Trgu bana Josipa Jelačića Sajam je posjetio župan **Božo Galić** a otvorio gradonačelnik Zagreba **Milan Bandić**

30.09.2018. LOVAS - Uručena donacija za Vrhbosansku nadbiskupiju - Na Donatorskoj večeri za prikupljanje novčanih sredstava za Vrhbosansku nadbiskupiju, a u sklopu programa obilježavanja 21. Miholjskih dana, nazočio je župan **Božo Galić**.

LISTOPAD 2018.

02.10.2018. SALZBURG - Održana 14. Konferencija europskih regija i gradova - Konferencija nosi naziv „Europa 1918-2018-2118“, a pod počasnim pokroviteljstvom predsjednika Republike Austrije, koji organizira Institut za regije Europe (IRE) čiji je član i Vukovarsko-srijemska županija. Na konferenciji sudjelovao je župan **Božo Galić**.

03.10.2018. VUKOVAR - Održan 8. Turistički forum kontinentalne Hrvatske - Forum je svečano otvorio župan **Božo Galić**.

03.10.2018. POZNAN, POLJSKA - Slavonski kulen, med, začinska paprika i češnjak uspješno predstavljeni na sajmu „Okusi regija“ u Poznanu, Poljska na kojem je sudjelovala i Vukovarsko-srijemska županija.

04.10.2018. VUKOVAR - Povodom Svjetskog dana učitelja održan svečani prijem - U Palači Srijem obilježen je Svjetski dan učitelja koji se svake godine obilježava 5. listopada u cijelom svijetu. Župan **Božo Galić**, zajedno sa suradnicima, upriličio je svečano primanje za ravnatelje srednjih i osnovnih škola.

05.10.2018. VUKOVAR - Povodom Dana neovisnosti položeni vijenci - Polaganju vijenaca sudjelovalo je izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije, predvođeno županom **Božom Galićem**.

05.10.2018. VINKOVCI - Obilježen Dan vojne kapelanije i 5. gardijske brigade u Vinkovcima
U vinkovačkoj vojarni 5. gardijske brigade „Slavonski Sokolovi“ obilježen je Dan vojne kapelanije „Kraljice Sv. Krunice i Sv. Ivana Kapistrana“ i 27. obljetnica osnutka 5. gardijske brigade „Sokolovi.“ Vijenac je položio župan **Božo Galić**.

05.10.2018. NUŠTAR - Obilježeni Dani obrane i Dan Općine Nuštar – Svečanosti i polaganju vijenaca sudjelovao je župan **Božo Galić**.

06.10.2018. ŠIBENIK – Održani Dani regionalnog razvoja i EU fondova - Na konferenciji ispred Vukovarsko-srijemske županije sudjeluju zamjenik župana **Josip Dabro**.

06.10.2018. TOVARNIK - Održan Tovarnički jesenski festival - Ovaj tradicionalni festival svečano je otvorio zamjenik župana **Josip Dabro**.

12.10.2018. BRUXELLES - Izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije u Bruxellesu u studijskom posjetu institucijama EU. Izaslanstvo je predvodio župan Božo Galić.

12.10.2018. VINKOVCI - Održan Stručni skup učitelja i pedagoga na temu "Škola za život" - Sve nazočne na skupu pozdravio je zamjenik župana **Josip Dabro**.

13.10.2018. Obilježena 27.obljetnica proboja za Vukovar - Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća kod spomen-obilježja na cesti između Nuštra i Marinaca, obilježena 27. obljetnica proboja hrvatskih snaga prema okupiranom Vukovaru. Vijenac je položio i svijeću zapalio župan **Božo Galić**.

14.10.2018. SOTIN - Mještani Sotina obilježili tužnu obljetnicu stradanja u Domovinskom ratu - Kod spomen križa u središtu mjesta odana je počast polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća brojnih izaslanstava. Počast svim žrtvama Sotina odalo je i izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeno županom **Božom Galićem**.

15.10.2018. VINKOVCI - Vinkovački Arhivski sabirni centar svečano otvoren – U nekadašnjem prostoru katastra (u Dugoj ulici br. 2), otvoren je novouređeni prostor sabirnog centra, a koji djeluje u sklopu Državnog arhiva u Vukovaru. Svečanosti otvorenja sudjelovao je župan **Božo Galić** i pozdravio sve nazočne.

15.10.2018. VINKOVCI - Svečano otvoreni 14. Dani Matice hrvatske u Vukovarsko-srijemskoj županiji – Održan je program pod nazivom **Život i djelo Josipa Kozarca (u povodu 160. obljetnice rođenja)**, na kojoj je nazočio župan **Božo Galić**.

16.10.2018. VUKOVAR - Obilježena 27. godišnjica pogibije general-bojnika Blage Zadre i bojnika Alfreda Hilla. Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća na vukovarskom Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskog rata održano je obilježavanje **27. obljetnice smrti general-bojnika Blage Zadre**. Izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvodio je župan **Božo Galić** zajedno sa zamjenikom župana **Damirom Barnom** i savjetnikom župana za branitelje **Marinkom Beljom**.

20.10.2018. VUKOVAR - Održani su 2. Dani Zaklade Novo Sutra u Vukovaru – Povodom svoga Dana, Zaklada je organizirala mali Ulični festival na kojem su predstavili svoje aktivnosti u 2018. godini kao i projekte koje će financirati u 2018. godini. Festivalu je nazočio zamjenik župana **Damir Barna**.

20.10.2018. IVANKOVO - Održana 100. obljetnica postojanja i djelovanja DVD Ivankovo - Svečano je obilježena 100. obljetnica postojanja i djelovanja i održana svečana skupština kojoj je nazočio župan **Božo Galić**.

20.10.2018. VUKOVAR - Održana panel rasprava braniteljica Domovinskog rata - Održana je panel rasprava na temu „Istočna Hrvatska u svjetlu suvremenih geostrateških, migracijskih i demografskih izazova“. Okupljene je uvodno pozdravio župan vukovarsko-srijemski **Božo Galić**.

22.10.2018. ILOK - Izaslanik predsjednice Republike Hrvatske župan Božo Galić na svečanoj sjednici Gradskog vijeća Grada Iloka - U povodu Dana grada, održana je svečana sjednica Gradskog vijeća, kojoj je nazočio zamjenik župana **Damir Barna**.

25.10.2018. VUKOVAR – Prijem dragovoljnih darivatelja krvi - Župan **Božo Galić**, sa suradnicima, svečano je primio dragovoljne darivatelje krvi te zajedno s predsjednikom Društva Crvenog križa Vukovarsko-srijemske županije **Matom Karalićem**, uručio priznanja višestrukim darivateljima.

25.10.2018. VUKOVAR - Mlada ženska ekipa DVD-a Nuštar na prijemu kod župana Bože Galića u Palači Srijem - Na 13. Državnom natjecanju vatrogasne mladeži u Zadru, Ženska ekipa DVD-a Nuštar postala je prvak Hrvatske u kategoriji ženske mladeži.

25.10.2018. VINKOVCI - Položeni vijenci u sklopu 24. Dana Josipa i Ivana Kozarca - U ime Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio, podno spomenika, zamjenik župana **Josip Dabro**.

26.10.2018. VINKOVCI - Otkrivena spomen ploča Miroslavu Slavku Mađeru - Na zgradi Općinskog suda u Vinkovcima otkrivena je spomen-ploča pjesniku Miroslavu Slavku Mađeru, a koju su zajedno otkrili zamjenik vukovarsko-srijemskog župana **Josip Dabro** i predstavnik Slavonske naklade "Privlačica" **Martin Grgurovac**.

27.10.2018. ŽUPANJA - Obilježena 27. obljetnica osnutka 131. brigade HV-a - Kod Spomen-obilježja poginulim hrvatskim braniteljima županjske Posavine u centru grada Županje, obilježena je 27. obljetnica osnutka 131. brigade HV-a Županja – koja se tada zvala „Sinovi ravnice“. Vijenac položio i izaslanik predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar-Kitarović i župan **Božo Galić**.

27.10.2018. VUKOVAR - Regionalni forum "Europa u Slavoniji - Gospodarski rast i zapošljavanje" - Ured Europskog parlamenta u Hrvatskoj organizirao je u dvorcu Eltz Regionalni forum pod nazivom „Europa u Slavoniji - Gospodarski rast i zapošljavanje“, a na kojemu je sudjelovao župan **Božo Galić**.

31.10.2018. VUKOVAR - Položeni vijenci i zapaljenje svijeće povodom blagdana Svih svetih i Dušnog dana - Izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeno županom **Božom Galićem** položilo je vijenac i zapalilo svijeću za sve poginule hrvatske branitelje i sve civilne žrtve Domovinskog rata.

STUDENI 2018.

01.11.2018. VINKOVCI- Odana počast žrtvama komunističkog režima iz 1945.godine - Povijesno i športsko društvo „Hrvatski sokol“ Vinkovci već deseti puta odaje počast nevino stradalim Vinkovčanima koji su sasvim nedužni streljani na Kumanovoj ciglani. Vijence su položili i svijeće zapalili brojna izaslanstva a u ime Vukovarsko-srijemske županije župan **Božo Galić**.

02.11.2018. VUKOVAR - Obilježena 27. godišnjica stradanja mještana gradskog naselja Lužac U ime Vukovarsko-srijemske županije vijenac su položili i svijeću zapalili župan **Božo Galić**, zamjenik župana **Damir Barna** te savjetnik župana za branitelje **Marinko Beljo**.

05.11.2018. ZAGREB – Sastanak u HBOR – Župan Božo Galić sastao se s predstavnicima Uprave Hrvatske banke za obnovu i razvoj

06.11.2018. ĐAKOVO - Svečano proslavljen Dan Katoličkog bogoslovnog fakulteta - Uz visoke goste i uzvanike svečanom obilježavanju nazočio je župan **Božo Galić**.

09.11.2018. ILOK - Obilježena 25. obljetnica osnutka i Dan Vukovarsko-srijemske županije – kod spomen obilježja u parku, zajednički vijenac Predsjednice RH, Predsjednika Vlade RH i predsjednika Hrvatskog sabora – položili su izaslanik Predsjednice RH i župan **Božo Galić**, Vukovarsko-srijemske županije predvođeno predsjednikom Županijske skupštine **Draženom Milinkovićem** te brojna izaslanstva. Nastavak programa održan je svetom misom u crkvi sv. Ivana Kapistrana te svečanom sjednicom Županijske skupštine u svečanoj sali Princeps, na Ladanjskom imanju Principovac. Svečanosti je nazočila predsjednica Republike **Kolinda Grabar-Kitarović**, izaslanica predsjednika Hrvatskog sabora i saborska zastupnica **Marijana Balić** te izaslanica Vlade RH i ministrica RRFEU **Gabrijela Žalac**, kao i nekadašnji predsjednik Hrvatskog sabora **Vladimir Šeks**, nadbiskup u miru **mons. Marin Srakić**, te brojni visoki dužnosnici Republike Hrvatske, gosti iz susjednih država, županija i gradova i drugih institucija. Na svečanoj su sjednici dodijeljena i priznanja zaslužnim pojedincima i pravnim osobama s područja Vukovarsko-srijemske županije.

13.11.2018. VUKOVAR - Svečano otvoren Studentski dom „Leopold“ - U sklopu vukovarskog Veleučilišta Lavoslava Ružičke otvoren je moderno uređeni Studentski dom u čiju je gradnju uloženo 23 milijuna kuna iz Europskoga fonda za regionalni razvoj. Na svečanom otvaranju Studentskog doma nazočio je župan **Božo Galić**.

14.11.2018. – ZAGREB - Sastanak u Hrvatskom crvenom križu – Župan Božo Galić sastao se s predstavnicima Hrvatskog crvenog križa.

15.11.2018. GUNJA / NUŠTAR - Obilježavanje Mjeseca borbe protiv ovisnosti - Povjerenstvo za suzbijanje zlouporabe opojnih droga i drugih ovisnosti Vukovarsko-srijemske županije posjetilo je OŠ Antun i Stjepan Radić u Gunji, OŠ A.G. Matoša Tovarnik i OŠ Zrinskih u Nuštru. Članovi Povjerenstva, na čelu sa predsjednikom Povjerenstva i zamjenikom župana **Josipom Dabrom**, tom prigodom školama su darovali prijenosno računalo.

15.11.2018. VUKOVAR - Predstavnici hotelijerskih tvrtki Istarske županije boravili u Vukovarsko-srijemskoj županiji - Predstavnike hotelijerskih tvrtki Istarske županije: Valamar Riviera - Poreč, Aminess Laguna Hoteli - Novigrad, Hotel Malin – Malinska, te Općine Tar-Vabriga, kao i Turističke zajednice Općine Tar-Vabriga primio župan **Božo Galić**, sa svojim suradnicima i predstavnicima Agro-klastera d.o.o. Vinkovci. Na sastanku se razgovaralo o mogućnostima daljnje suradnje s hotelima na Jadranu i plasiranju poljoprivrednih proizvoda iz naše županije.

16.11.2018. VINKOVCI - Župan Božo Galić uručio lovačka priznanja i odličja – U prostorijama Lovачkog saveza Vukovarsko-srijemske županije uručena su priznanja zaslužnim pojedincima i lovačkim udrugama Vukovarsko-srijemske županije.

17.11.2018. – NIJEMCI - Obilježen Dan sjećanja na stradanja mještana općine - Ispred Vukovarsko-srijemske županije nazočio je zamjenik župana **Josip Dabro**.

17.11.2018. – LOVAS – Upaljene svijeće za ubijene mještane Lovasa i Opatovca - Predsjednica Republike Hrvatske **Kolinda Grabar Kitarović**, u pratnji župana **Bože Galića**, te u nazočnosti načelnice Općine Lovas **Tanje Cirba** i njezinih suradnika kao i brojnih mještana, odala je počast žrtvama Domovinskog rata iz Lovasa i Opatovca.

17.11.2018. VUKOVAR - Izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije položilo vijenac uoči obilježavanja Dana sjećanja na žrtvu Vukovara 1991. – 2018. Izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije, predvođeno županom **Božom Galićem**, poklonilo se svim žrtvama Vukovara te položilo vijenac i zapalilo svijeću svima onima koji su svoje živote dali na oltaru naše Domovine. Polaganju vijenaca nazočili su i zamjenik župana **Damir Barna**, predsjednik i potpredsjednik Županijske skupštine **Dražen Milinković** i **Nizar Shoukry**, te vijećnici Županijske skupštine, pročelnici Upravnih odjela, ravnatelji i direktori institucija kao i gradonačelnici i načelnici s područja naše županije.

17.11.2018. VUKOVAR - Odana počast žrtvama agresije u dvorištu vukovarske bolnice - Paljenju svijeća nazočili su župan Vukovarsko-srijemske županije **Božo Galić** sa suradnicima i izaslanstva hrvatskih županija - dubrovačko-neretvanski **Nikola Dobrosravić** te predstavnici splitsko-dalmatinski **Blaženko Boban**, kao i zamjenici župana i predstavnici šibensko-kninske i zadarske županije. U molitvi su se pridružili predsjednica Republike Hrvatske **Kolinda Grabar-Kitarović** kao i predstavnici hrvatske Vlade, hrvatskog Sabora, vojske, policije i brojni drugi sudionici.

18.11.2018. VUKOVAR - Obilježena 27. obljetnica stradanja Vukovara - U okviru obilježavanja Dana sjećanja na žrtvu Vukovara 1991. - 2018. pod sloganom “Vukovar – mjesto posebnog pijeteta” održan je komemorativni program, te Kolona sjećanja i sveta misa na Memorijalnom groblju, kojoj su sudjelovali

župan **Božo Galić**, predsjednik Županijske skupštine **Dražen Milinković** zamjenici župana **Damir Barna** i **Josip Dabro**.

19.11.2018. VINKOVCI - Radionica „Podrška, informiranje, pravna pomoć usmjerena zaštiti starijih osoba“ - Sve nazočne pozdravio je zamjenik župana **Josip Dabro**, kao i pročelnik Upravnog odjela za socijalnu skrb **dr. sc. Darko Dimić**.

19.11.2018. VUKOVAR - Župan Božo Galić primio veleposlanika Sjedinjenih Američkih Država u Republici Hrvatskoj Nj.E. W. Robert Kohorsta – Tijekom razgovora župan Galić se zahvalio je Sjedinjenim Američkim Državama na cjelokupnoj pomoći, osobito u procesu razminiranja kao i na brojnim donacijama.

20.11.2018. VUKOVAR - Održan komemorativni program „Ovčara – vječna rana“ - U organizaciji Udruge djece poginulih i nestalih hrvatskih branitelja Domovinskoga rata obilježena je 27. godišnjica stradanja medicinskog osoblja i ranjenika koji su odvedeni iz vukovarske bolnice i ubijeni na tom mjestu 20. studenog 1991. godine. Vijenac je podno Spomen-obilježja masovne grobnice položio i svijeće upalio župan **Božo Galić**.

21.11.2018. ZAGREB - Sastanak u Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU - Župan Božo Galić danas je u Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije nazočio sastanku ministrice Gabrijele Žalac sa županima i regionalnim koordinatorima.

23.11.2018. ILOK/BAPSKA - Otvoren 1. Međunarodni lov slavonskih lovkinja - U organizaciji iločke Lovačke udruge „Srndać“ i vinkovačke Lovačke udruge „Slavonske lovkinja“, koja u svojim redovima okuplja dame lovkinja, svečanom otvaranju nazočio je zamjenik župana **Josip Dabro**.

28.11.2018. VUKOVAR - Srijem i Slavonija postaju prepoznatljiv turistički brend - Turistička zajednica Vukovarsko-srijemske županije ima novi vizualni identitet i slogan, a turističku ponudu obogatili su i hologrami Lavoslava Ružičke, Nikole Iločkog i bana Josipa Šokčevića, koji su predstavljeni u Vukovaru. Župan **Božo Galić**, istaknuo je važnost ovakvih sadržaja za turističku ponudu naše županije.

28.11.2018. VINKOVCI - Predstavljen projekt Virtualna stvarnost u Bibliobusu - Na tiskovnoj konferenciji nazočio je župan **Božo Galić** te istaknuo kako je ovo još jedan projekt da učenici u ruralnim područjima uz suvremenu tehnologiju, kroz virtualnu stvarnost, upoznaju svoju županiju, naše znamenitosti i našu bogatu kulturnu baštinu. Predstavljanju projekta nazočila je i pročelnica Upravnog odjela za turizam i kulturu **Marija Budimir**.

29.11.2018. ZAGREB – Održana 50. sjednica Izvršnog odbora: Županije su spremne za postupak preuzimanja poslova ureda državne uprave – Najavljeno je kako će uskoro biti predstavljen zakonski okvir kojim će poslovi državne uprave biti preneseni na županije, što predstavlja velik korak u procesu decentralizacije. Sjednici nazočio zamjenik župana **Josip Dabro**.

30.11.2018. VUKOVAR - Obilježen Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama i Međunarodni dan ljudskih prava - Zajedničkom sjednicom Povjerenstva za ravnopravnost spolova i Županijske koordinacije za ljudska prava obilježen je Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama, pod predsjedanjem zamjenika župana i predsjednika povjerenstva **Đorđa Ćurčića**.

PROSINAC 2018

02.12.2018. OTOK - Obilježena 27.obljetnice pogibije zrakoplovaca - U spomen poginulim zrakoplovcima, kao i u spomen na 27 branitelja i civila iz Otoka poginulih u Domovinskom ratu, izaslanik predsjednika Vlade RH, župan **Božo Galić** položio je vijenac i zapalio svijeću podno spomen obilježja, a ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenac su položili i svijeću su zapalili zamjenici župana **Damir Barna** i **Josip Dabro**, sa članovima Savjeta za branitelje Vukovarsko-srijemske županije.

03.12.2018. DUBROVNIK - Međunarodni skup 4. ADRIATIC WOOD DAYS 2018 u Dubrovniku - Zamjenik župana **Josip Dabro** sudjelovao je otvaranju **4.Adriatic Wood Days** u Župi Dubrovačkoj. Riječ je o međunarodnoj konferenciji iz područja šumarstva, prerade drva, energije iz drva, gradnje drvom, proizvodnje namještaja i pripadajućih kreativnih industrija.

03.12.2018. VUKOVAR - Stigla 23. humanitarna pomoć „Vukovaru ZaDar“ - U posjet Vukovarsko-srijemskoj županiji stigli su sudionici i hodočasnici **23.humanitarne akcije „Vukovaru ZaDar“**. Tom prigodom primio ih je župan **Božo Galić**, zajedno sa zamjenikom župana **Damirom Barnom**.

04.12.2018. OSIJEK - Potpisan Sporazum o suradnji slavonskih županija o korištenju ureda u Bruxellesu - Ovaj **Sporazum** je temelj za zajednički nastup u pripremi i provedbi razvojnih projekata istoka Hrvatske. Inicijativu o zajedničkom nastupu prema državnim, europskim i ostalim izvorima financiranja koju je pokrenuo osječko-baranjski župan prihvatili i župani Požeško-slavonske, Brodsko-posavske, Virovitičko-podravske i Vukovarsko-srijemske županije koji su i potpisali je Sporazum. Ispred naše županije Sporazum je potpisao župan **Božo Galić**.

05.12.2018. ZAGREB – Sastanak u Ministarstvu financija - Župan Božo Galić na sastanku kod ravnatelja Carinske uprave Ministarstva financija Hrvoja Čovića.

10.12.2018. ZAGREB - Održana prva sjednica Regionalne radne skupine za provedbu RAS-a Slavonija, Baranja i Srijem - U prostorijama Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u održana je prva sjednica na kojoj je nazočio je župan **Božo Galić**, dok su ispred Razvojne agencije Vukovarsko-srijemske županije nazočili ravnatelj **Ilija Cota** i voditeljica Odjela za pripremu programa i projekata **Zrinka Lončar**. Na sastanku su također bili prisutni predstavnici gradova Vukovar i Vinkovci te HGK-Županijske komore Vukovar.

11.12.2018. RIJEKA - Peti sastanak predsjednika Vlade RH s hrvatskim županima, predstavnicima Udruge gradova i Udruge općina, te predsjednikom Odbora za J(R)LS. - Na sastanku je sudjelovao župan **Božo Galić**.

11.12.2018. VUKOVAR - Stigla donacija mandarina Vukovarsko-srijemskoj županiji - U ime župana Dubrovačko-neretvanske županije **Nikole Dobroslovića** mandarine je zamjenica župana **Žaklina Marević** uručila zamjeniku župana **Damiru Barni**, primivši ih u ime župana **Bože Galića**.

12.12.2018. ZAGREB - 18. sjednica Skupštine Hrvatske zajednice županija: Zajedničkim djelovanjem i poticanjem jedinica regionalne samouprave na gospodarski rast i tehnološki razvitak do društvenog napretka – Na sjednici su se osvrnuli na najvažniji proces iduće godine, a to je prijenos dijela poslova ureda državne uprave županijama, a nazočio je župan **Božo Galić**.

12.12.2018. VUKOVAR - Konferencija o sustavu obrane od poplava u Vukovaru – U kongresnoj dvorani „Lavoslav Ružička“ u hotelu „Lav“ u Vukovaru, sve sudionike konferencije pozdravio je potpredsjednik Županijske skupštine i načelnik Stožera civilne zaštite Vukovarsko-srijemske županije **Zdravko Kelić**.

14.12.2018. DUBROVNIK - Dubrovačko-neretvanskoj županiji donirano pet tona jabuka - Nakon što je Dubrovačko - neretvanska županija donirala 9 tona mandarina u akciji pod nazivom "Božićni poklon od Dubrovačko - neretvanske županije", Vukovarsko-srijemska županija je uzvratila donacijom od pet tona ukusnih sorti slavonskih jabuka. Županu **Nikoli Dobrosloviću** jabuke je u ime župana **Bože Galića**, uručio pročelnik Upravnog odjela za socijalnu skrb **dr.sc. Darko Dimić**.

17.12.2018. VUKOVAR - Župan Božo Galić organizirao blagdanski prijem s novinarima - Upriličen je u Palači Srijem božićni i novogodišnji prijem za direktore, urednike i novinare medijskih kuća koji izvještavaju s područja Vukovarsko-srijemske županije. Prijemu su nazočili i zamjenici župana **Damir Barna, Josip Dabro i Đorđe Ćurčić**.

18.12.2018. VINKOVCI -Božićna predstava za djecu iz udomiteljskih obitelji - U Gradskom kazalištu „Joza Ivakić“ održana je prigodna božićna predstava za djecu smještenu u udomiteljskim obiteljima, a na samom početku predstave, sve nazočne je pozdravio zamjenik župana **Josip Dabro**.

19.12.2018. PAKRAC - Održana VII. sjednica Savjeta za Slavoniju, Baranju i Srijem
Predsjednik Vlade RH **Andrej Plenković** sazvao je VII. sjednicu Savjeta na kojoj se raspravljalo o provedbi Projekta Slavonija, kapitalnim ulaganjima u zdravstveni sustav te razvoju turizma u kontinentalnom dijelu Hrvatske. Sjednici Savjeta sudjelovao je i župan **Božo Galić**, kao i ravnatelj Razvojne agencije Vukovarsko-srijemske županije **Ilija Cota**.

19.12.2018. PAKRAC - Ministar turizma Gari Cappelli održao sastanak sa slavonskim županima- Na sastanku je sudjelovao župan **Božo Galić** zajedno s direktoricom Turističke zajednice Vukovarsko-srijemske županije **Rujanom Bušić Srpak**.

19.12.2018. VUKOVAR - U Vukovarsko-srijemsku županiju stiglo Betlehemske svjetlo - Članovi odreda izviđača „Suvara“ iz Otoka donijeli su betlehemske svjetlo u Palaču Srijem u Vukovar. Primili su ih zamjenici župana **Damir Barna i Josip Dabro**.

31.12.2018. VUKOVAR - Potpisani Ugovori o dodjeli potpore za proizvodnju suhomesnatih proizvoda. Sukladno završenom Javnom pozivu za dodjelu potpora poljoprivredi na području Vukovarsko-srijemske županije u 2018. godini, župan **Božo Galić** potpisao Ugovore o dodjeli potpora za izradu tehničke dokumentacije za građenje ili rekonstrukciju objekta za proizvodnju tradicionalnih suhomesnatih proizvoda, s pet obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava.

RAD ŽUPANA KROZ DJELOVANJE ODSJEKA ZA POSLOVE ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

a) Sjednice Skupštine i radnih tijela

U predmetnom razdoblju održane su četiri radne sjednice Županijske skupštine (19. rujna, 24. listopada, 29. studenoga i 20. prosinca), jedna svečana sjednica povodom obilježavanja Dana Županije i 17 sjednica radnih tijela za koje je pozive, radne materijale, zaključke, izvješća i zapisnike izradio Odsjek za poslove Županijske skupštine.

Javnost se redovito obavještava o sjednicama Županijske skupštine putem web stranice.

Odsjek je pripremio radne materijale za 40 točaka dnevnog reda sjednica Županijske skupštine te zapisnike sa sjednica.

Županijska skupština je na temelju dostavljenih prijedloga u proteklih šest mjeseci donijela četrdeset općih i pojedinačnih akata (financijski akti, planovi, programi, odluke, rješenja, zaključci).

Na temelju članka 79. stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, opći akti sa izvodima iz zapisnika koji se odnose na postupak donošenja u ime predsjednika Skupštine, dostavljeni su na nadzor zakonitosti predstojniku Uredu državne uprave.

U izvještajnom razdoblju od strane Ureda državne uprave nisu utvrđene nezakonitosti.

Akti Županijske skupštine dostavljeni su i objavljeni u „Službenom vjesniku“ Vukovarsko-srijemske županije.

b) Objava akata

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi propisano je da se akti predstavničkih tijela, prije nego što stupe na snagu obavezno objavljuju u službenom glasilu jedinice, te da ako općine ili gradovi nemaju svoje službeno glasilo, opći akti se objavljuju u službenom glasilu županije.

„Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije uređuje se, objavljuje na web stranici, u tisku i dostavlja onima kojima je po zakonu obavezno, a osim akata tijela Županije u njemu se objavljuju akti 2 grada i 23 općine.

U razdoblju 01. 07. do 31. 12. 2018. godine ukupno je objavljeno 15 brojeva „Službenog vjesnika“.

c) Koordinacija župana, gradonačelnika i načelnika

S ciljem međusobne suradnje na unapređenju gospodarskog i društvenog razvitka zajednica i ostvarivanja zajedničkih interesa, te upoznavanje s novinama u zakonima, projektima, radom pojedinih institucija i udrugama, dogovora o zajedničkoj provedbi pojedinih programa i projekata organiziraju se sjednice Koordinacije župana, gradonačelnika i načelnika VSŽ.

Na sjednicama se zauzimaju zajednički stavovi i donose preporuke, odluke, zaključci koji se upućuju nadležnim tijelima s ciljem povećanja aktivnosti provedbenih mjera na državnoj, regionalnoj i lokalnoj razini.

d) Nacionalne manjine-županijska vijeća i predstavnici – suradnja

Temeljem Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina, u Vukovarsko-srijemskoj županiji-kao jedinici područne samouprave-izabrano je 5 županijskih vijeća nacionalnih manjina (bošnjačke, mađarske, rusinske, srpske i slovačke) i 4 predstavnika (albanske, njemačke, romske i ukrajinske), a oni su temeljem sporazuma osnovali Koordinaciju vijeća/predstavnika nacionalnih manjina Vukovarsko-srijemske županije.

Suradnja uključuje prisustvovanje sjednicama (na poziv), izradu akata (na prijedlog), dogovore prije donošenja pojedinih akata, komunikaciju, dopise i izradu izvješća za saborske zastupnike, klubove i odbor, ministarstva i vladine urede, prisustvovanje manifestacijama i obljetnicama, te zajedničkom obilježavanju Dana nacionalnih manjina Vukovarsko-srijemske županije (navedeno u protokolarnim aktivnostima), kao i sudjelovanje prilikom posjete veleposlanika, konzula i ambasadora iz drugih zemalja, prikupljanje zatraženih podataka te sudjelovanje u provedbi pojedinih projekata koje organiziraju ministarstva, Vladin ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina i pojedine udruge iz tih područja.

e) Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Vukovarsko-srijemske županije – Koordinacija za ljudska prava Vukovarsko-srijemske županije

Temeljem Nacionalnih strategija, zakona, akcijskih planova i inicijativa vladinih ureda (za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, za ravnopravnost spolova) Županijska skupština je (kao i u prethodnim mandatima) donijela Odluku o osnivanju i imenovanju povjerenstva za ravnopravnost spolova i Koordinacije za ljudska prava.

Povjerenstvo je u proteklom razdoblju imalo dvije sjednice. Na sjednici koja se održala 18. rujna 2018. godine predstavljen je plan ovogodišnjeg obilježavanja Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama. Taj se dan naime u Hrvatskoj obilježava 22. rujna, a u Vukovaru je tim povodom bila odigrana humanitarna nogometna utakmica između HNK Mitnica i HNK Vukovar 1991. Tijekom utakmice prikupljala su se sredstva za rad Sigurne kuće u Vukovarsko-srijemskoj županiji. Događaj su zajednički organizirali Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Vukovarsko-srijemske županije i Sigurna kuća u Vukovarsko-srijemskoj županiji. Povjerenstvo je također izdalo priopćenje za javnost povodom obilježavanja Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama koji se obilježava od 2004. godine odlukom Hrvatskoga sabora u spomen na tri ubijene žene na zagrebačkome Općinskome sudu.

Na sjednici održanoj 30. studenog 2018., godine zajedničkom sjednicom Povjerenstva za ravnopravnost spolova i Županijske koordinacije za ljudska prava obilježen je Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama koji pada na 25. studenoga kao i 16 dana aktivizma protiv nasilja nad ženama koji se provode od tog datuma do 10. prosinca – Međunarodnoga dana ljudskih prava. Na sjednici je obilježena i deseta godišnjica od osnutka Sigurne kuće, kroz koju je u tome razdoblju prošlo 396 žrtava nasilja u obitelji ili partnerskim vezama. Ovo je sklonište osnovala 2008. godine udruga B.a.b.e. u suradnji s Vukovarsko-srijemskom županijom.

Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Vukovarsko-srijemske županije je zajedno s udrugom B.a.B.e. i Udrugom žena Vukovar organiziralo niz aktivnosti te sudjelovali na različitim sastancima:

- **3. listopada 2018.** godine, u Bačkoj Palanci, R. Srbija, Villa Grande, članica Povjerenstva sudjelovala je Građanskom dijalogu, Sudjelovanje građana u oblikovanju svakodnevnog života lokalne zajednice. Dijalogu je prisustvovalo 60-ak ljudi iz Njemačke, Mađarske, Srbije i Hrvatske

- **22. studenog 2018.** godine, na okruglom stolu u organizaciji Udruge žena Vukovar, namijenjenom razvijanju i unapređivanju multisektorske suradnje svih institucija koje se u svom radu susreću s problematikom nasilja nad ženama. Na okruglom stolu sudjelovalo je 17 predstavnika/ca udruga, ustanova i organizacija s područja Grada Vukovara.

- **23. studenog 2018.** godine, na Pravnom fakultetu u Osijeku, s temom „Skloništa za žene žrtve nasilja - izazovi i nove mogućnosti“, članica Povjerenstva i voditeljica B.a.B.e. Sigurne kuće Vukovarsko-srijemske županije sudjelovala je kao izlagačica na panel raspravi koju je organizirala Ženska udruga „Izvor“ iz Tenje, u suorganizaciji sa Pravnim fakultetom Osijek, Povjerenstvom za ravnopravnost spolova Grada Osijeka i Županijskim timom za prevenciju nasilja u obitelji i nasilja nad ženama, na temu „Provedba konvencije Vijeća Europe o sprečavanju i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji“.

- **26. i 27. studenog 2018.** godine, u prostorijama Europskog doma Vukovar te Udruge žena Vukovar, održali smo tri edukativne radionice na temu nasilja u vezama, u kojima su sudjelovali učenici Gimnazije, Tehničke škole Nikole Tesle i Ekonomske škole s područja Grada Vukovara. Cilj radionica bio je, osim progovaranja o toj osjetljivoj temi i razmjene iskustava i mišljenja, informirati

mlade o različitim vidovima nasilja, kako prepoznati nasilje u vezi, koje su posljedice te koji su osobni i pravni mehanizmi zaštite i sankcioniranja istog.

Uz sjednice, aktivnosti uključuju izradu prijedloga akata, rješavanje pojedinačnih slučajeva osoba koje se obrate za pomoć, suradnju s Vladinim uredom koji predlaže aktivnosti, sudjelovanje u projektima vladinih ureda, pisanja izvješća kako za vladin ured, tako i za pravobraniteljice: pučku, za djecu i ravnopravnost spolova.

PREGLED AKTIVNOSTI PO PODRUČJIMA

1. GOSPODARSTVO

1. Malo i srednje gospodarstvo i obrtništvo

- Izrađena Informacija o stanju gospodarstva Vukovarsko-srijemske županije u 2017. godini (prikupljanje relevantnih podataka te predstavljanje informacije na Županijskoj skupštini.
- Izrađen je Program poticanja razvoja poduzetništva na području Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje 2019.-2022. godine kojega je usvojila Županijska skupština u prosincu 2018. Također, pripremljena je i Odluka o financiranju pojedinih aktivnosti iz navedenog Programa poticanja razvoja poduzetništva koja će se dati na usvajanje Županijskoj skupštini u veljači 2019.
- praćenje provedbe programa kreditiranja poduzetnika „Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva za 2009. godinu”. Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta dodjeljuje Županiji sredstva za subvencioniranje kamata tromjesečno, a temeljem izvješća Županije o potpisanim ugovorima s korisnicima poduzetničkih kredita. Do sada je realiziran 31 poduzetnički kredit.
- Praćenje provedbe programa kreditiranja poduzetnika „Kreditom do uspjeha 2014., Mjera 1 – Kreditom do konkurentnosti“. Kroz ovaj program je do sada, od potencijala koji iznosi 15 mil. kuna, realizirano 3 zahtjeva u ukupnom iznosu od 7,57 mil. kuna, sa subvencijom kamate od 4,0%, pri čemu Županija sudjeluje sa 2,0%, a Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta također sa 2,0%. Mjera je aktivna do travnja 2019. Županija tromjesečno šalje izvješća Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta.
- mjesečno praćenje i izvješćivanje o stanju zaposlenosti i nezaposlenosti na području Županije, te o trendovima i promjenama na tržištu rada,
- Odjel sudjeluje u radu Lokalnog partnerstva za zapošljavanje (VSŽ je član LPZ-a). Trenutno se provodi projekt Sigurnim korakom do vlastitog posla kojemu je cilj razviti poduzetničke kompetencije nezaposlenih osoba s područja VSŽ,
- VSŽ u suradnji s Ministarstvom gospodarstva, poduzetništva i obrta godine provodi Program jamstvenog fonda za prerađivačku industriju i inovacije u prerađivačkoj industriji za 2014. godinu. Sredstva su u potpunosti aktivirana, a namijenjena su za izdavanje jamstva sektorima prerađivačke industrije i to malim i srednjim poduzetnicima i obrtima u većinskom privatnom vlasništvu i koji imaju ekonomski opravdano ulaganje
- Sudjelovanje na XII. Gospodarskom forumu održanom u Lovasu
- Sudjelovanje na Svečanoj sjednici Gospodarskog vijeća HGK – Županijske komore Vukovar
- Sudjelovanje u pripremi za 26. Zagorski gospodarski zbor na kojemu je Vukovarsko-srijemska županija bila partner Krapinsko-zagorskoj županiji. Na sajmu su sudjelovali OPG-i s područja naše županije (proizvodnja suhomesnatih proizvoda, proizvodnja mliječnih proizvoda,

proizvodnja voćnih džemova i meda) te Agrlo klaster koji prezentirao i predstavio ostale proizvođače s područja županije.

2. Promet i veze

Vežano za područje prometa i veza Upravni odjel za gospodarstvo i regionalni razvoj, kao nadležno tijelo u Vukovarsko-srijemskoj županiji radio je na slijedećem:

- dana 03. svibnja 2018. godine donesen je novi Zakon o prijevozu u cestovnom prometu, po kojem će Županija biti nadležna za davanje koncesija u cestovnom prijevozu putnika. Pravilnik na osnovu kojeg će se koncesije za linijski prijevoz putnika provoditi, a po kojemu smo obvezni postupati, još nije objavljen.

Savjet za sigurnost prometa na cestama Vukovarsko-srijemske županije je:

- od srpnja do prosinca održane su tri sjednice Savjeta
- analizirano je stanje sigurnosti prometa na cestama u Županiji
- na sjednicama su bila izvješća MUP-a, HAK-a, ŽUC-a, Inspekcije cestovnog prometa i cesta te Informacija o organiziranosti i stanju hitne medicinske pomoći na javnim cestama.
- Savjet je u suradnji s HAK-om te Policijskom upravom Vukovarsko-srijemske županije realizirao projekte „Izrada auto mirisa (osvježivač zraka)“ i „Vizualizacija 4 ubojice u prometu“ te je sufinancirao preventivno-edukacijske aktivnosti za djecu na temu prometa, pod nazivom „Prometna blagdanska pozivnica“
- Sudjelovanje na javnoj tribini s temom sigurnosti u prometu na cestama (sudjelovao je zamjenik Dabro, koji je ujedno i predsjednik Savjeta)
- Usvojen je Plan i program aktivnosti Savjeta za 2019. godinu

- Vukovarsko-srijemska županija potpisala je Sporazum o partnerstvu na provedbi projekta „Izrada prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska s pripadajućom strateškom procjenom utjecaja na okoliš i njegova integracija s izrađenim masterplanovima ostalih područja koja čine funkcionalnu regiju Istočna Hrvatska“. Projekt će se sufinancirati kroz Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. u okviru Prioritetne osi 7. Povezanost i mobilnost.

Nositelj projekta je Virovitičko-podravska županija, a partneri su ostale 4 slavonske županije (VSŽ, OBŽ, BPŽ; PSŽ).

Master plan će pružiti izravno strateško uporište za financiranje budućih projekata javne gradske, prigradske i regionalne mobilnosti, budući da je njegova uloga analizirati promet na područjima koja međusobno prometno gravitiraju, identificirati probleme na tim područjima te generirati mjere, kao moguća rješenja tih problema.

3. Regionalni razvoj, EU fondovi i međunarodna suradnja

- 20. srpnja 2018. potpisan je Razvojni sporazum - Razvojni sporazum sklopili su Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Ministarstvo poljoprivrede i pet slavonskih županija: Brodsko-posavska, Osječko-baranjska, Požeško-slavonska, Virovitičko-podravska i Vukovarsko-srijemska županija. Ukupna vrijednost Sporazuma je 749.700.000,00 kn. Na području Vukovarsko-srijemske županije ovim sporazumom predviđeno je financiranje sedam projekata ukupne vrijednosti 168,6 milijuna kuna. Od navedenih 7 projekata 2 su projekta prijavljena i za njih su odobrena sredstava te su sklopljeni ugovori s Ministarstvom poljoprivrede, a to su projekti: Drvno-tehnološki centar Slavonski Hrast (DTC) vrijedan 25.000.000,00 kn i Agrotehnološki centar za skladištenje i doradu povrtlarskih i voćarskih kultura (ATC) vrijedan 30.000.000,00 kn (100% se financiraju bespovratnim sredstvima).
- Upravni odjel za gospodarstvo i regionalni razvoj u suradnji s Uredom župana nastavio suradnju s gradom Ulmom:

- Sudjelovanje na Dunavskom festivalu u Ulmu gdje su se prezentirale investicijske mogućnosti Vukovarsko-srijemske županije
- U rujnu i studenom delegacija Ulma je posjetila našu županiju i poduzetničke zone te su održani radni sastanci. Teme sastanaka su mogućnosti zajedničke pripreme projekata te organizacije posjete poduzetnika iz Ulma našoj županiji radi unaprjeđenja suradnje i gospodarskog povezivanja.
- U Orašju održana radionica „Kako stvoriti otvoreni ekosustav inovacija pilotiranjem modela otvorenih inovacijskih laboratorija“, u okviru projekta DA-SPACE (Otvorene inovacije za podizanje poduzetničkih vještina i javno-privatnog partnerstva u Dunavskoj regiji)
- Sudjelovanje na sastanku s predstavnicima Investicijske i promocijske agencije iz Pekinga te kineskih kompanija održanim u prostorijama Agencije za investicije i konkurentnost u Zagrebu gdje su prezentirane investicijske mogućnosti Vukovarsko-srijemske županije.
- Sudjelovanje na sastanku Grupacije Svjetske banke na temu priprema izrade strateškog dokumenta – „Strategije suradnje s RH za razdoblje 2019.-2023.“
- Sudjelovali smo na brojnim radionicama, konferencijama, forumima i sastancima (međunarodna konferencija „Strateški pristup razvoja pametnih gradova“ u Splitu, „Dijalogu s građanima“ u Vukovaru, „Dani regionalnog razvoja i EU fondova“ u Šibeniku, implementacijskoj radionici u sklopu 2. Poziva transnacionalnog programa suradnje Interreg Dunav 2014.-2020. održanoj u Vukovaru, radionica „Policy dialogue“, radionica „Zdravstveni turizam, Djelatnici Odjela predstavili su Vukovarsko-srijemsku županiju na „Sajmu EU projekata“ u Vinkovcima, Razvojnom forumu u okviru procesa izrade Nacionalne razvojne strategije 2030. u organizaciju MRRFEU u Zaprešiću)
- Djelatnica Odjela sudjelovala u studijskom posjetu Bruxellesu za vrijeme Tjedna regija i gradova. Putovanje je dio aktivnosti projekta „ESI fondovima do održivog razvoja VSŽ“ kojeg provodi RA VSŽ.
- U svrhu pripreme projekata i prijave istih na natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava Odjel je sudjelovao u koordinacijskim sastancima s razvojnim dionicima s područja cijele županije: razvojnim agencijama, LAG-ovima, jedinicama lokalne samouprave, Hrvatskom gospodarskom komorom, kao i ostalim županijskim odjelima i županijskim tvrtkama
- Odjel je radio na pripremi tri projektna prijedloga koja su se prijavila na Program prekogranične suradnje Hrvatska-Srbija (projekt TRaP, Helath4All, Tasty). Na dva projekta prijedloga Vukovarsko-srijemska županija je nositelj (prioritet 2 i 3), dok je na trećem Zavod za javno zdravstvo Vukovarsko-srijemske županije partner (prioritet 1). Krajem siječnja 2019. godine očekuju se rezultati.
- Odjel je radio na pripremi i prijavi dva projektna prijedloga na Program prekogranične suradnje Hrvatska-BiH-Crna Gora (INVESTisIN i REPUBLIC) Na jednom projektu Vukovarsko-srijemska županija je nositelj (prioritet 4), a na jednom partner (prioritet 2). Rezultati se očekuju u drugoj polovici 2019. godine.
- Radilo se na dopuni dokumentacije za pojedine projekte kojima se očekuje odobrenje završnih izvješća
- Djelatnica Odjela sudjelovala je u radu Službeničkog suda Vukovarsko-srijemske županije
- Djelatnici Odjela pružali su savjetodavnu podršku poduzetnicima te jedinicama lokalne samouprave s područja naše županije po pitanju prijave projekata na razne natječaje
- Prevođenje službene korespondencije, izrada analiza i izvješća za potrebe Ureda župana
- Kontinuirani rad na pripremi strateških županijskih projekata

Projekti u provedbi:

1. DANUrB – DANube Urban Brand

Projekt „DANUrB – Podunavska turistička mreža“ financiran je u okviru prvog poziva Transnacionalnog programa Dunav. Nositelj projekta je Sveučilište tehnologije i ekonomije iz Budimpešte, a na projektu sudjeluje 20 partnera među kojima je i Vukovarsko-srijemska županija.

Glavni cilj projekta je stvoriti sveobuhvatnu prostorno-kulturnu mrežu - „Europska kulturna promenade“ koja će povezivati sve zajednice uz Dunav, ujedinjujući ih u jednu brendiranu turističku

destinaciju, nudeći pri tome tematske putove i mogućnosti razvoja koje mogu povećati broj posjetitelja i koji će produžiti svoj boravak u regiji.

Provedba je započela u siječnju 2017. i traje do lipnja 2019. Ukupna vrijednost projekta je 2.703.844,00 eura. (VSŽ 47.575,50 EUR).

U razdoblju od 1. srpnja - 31. prosinca 2018. :

- Pripremljeno je i odobreno Izvješće za 3. period.
- Održan partnerski sastanak u Budimpešti
- Održan sastanak/radionica s lokalnim dionicima u Vukovaru
- U suradnji s vanjskim stručnjacima izrađeno izvješće za grad Ilok kao dio izvješća „Municipality report Ilok-Bačka Palanka“
- Pripremljeno Izvješće za 4. period

2. LENA - Lokalno gospodarstvo i očuvanje prirode u Podunavlju

Projekt je financiran u okviru Transnacionalnog programa Dunav. Nositelj projekta je WWF (World Wide Fund for Nature) iz Bugarske, a u projektu sudjeluje 13 partnera iz 7 Podunavskih zemalja. Cilj projekta je jačanje zajedničkih i integriranih pristupa za očuvanje i održivo korištenje zaštićenih područja uz rijeku Dunav te izvođenje održive razvojne strategije i smjernica kako bi se povećao utjecaj u regiji. Projekt sadržava nekoliko pilot projekata, a pilot projekt Vukovarsko-srijemske županije u sklopu LENA projekta je uzgoj autohtone crne slavonske svinje.

U razdoblju od 01. srpnja - 31. prosinca 2018. godine:

- Pripremljeno je i odobreno Izvješće za 3. period.
- Održana 4. grupa besplatnih edukacija za uzgajivače i potencijalne uzgajivače crne slavonske svinje. Edukacije održane u Babinoj Gredi i sudjelovalo je ukupno 9 uzgajivača crne slavonske s područja VSŽ.
- Izrađen Output u okviru projekta: „Certification and or labeling procedure for breeders of Slavonian pigs (CRO)“ – u ovom Outputu objašnjene su dvije procedure za dobivanje oznaka za uzgajivače. Prva procedura je Oznaka izvornosti: Meso crne slavonske svinje, a druga procedura koja je objašnjena u ovom Outputu je dobivanje oznake Dunav Soja. Pri izradi Outputa Vukovarsko-srijemska županija je usko surađivala s partnerima iz Novog Sada Dunav Sojom.
- Sudjelovanje na sastancima projektnog tima u prosincu u Budimpešti. Na sastancima su prezentirane sve do sada provedene aktivnosti, kao i aktivnosti koje se još moraju provesti u zadnjem periodu s obzirom da projekt završava 30.06.2019.
- Također se razgovaralo i o nastavku suradnje projektnih partnera i pripremi projekta „LENA 2“ koji se planira prijaviti na treći poziv Transnacionalnog programa Dunav.
- U okviru projekta organiziran je tečaj „Danube Guides“ u Vukovaru. Tečaj (edukacije) su održali Hranimir Jurić (VSŽ UO za poljoprivredu i infrastrukturu) i Mario Raguž (Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima VSŽ) – oni su u travnju 2018. u Austriji prošli trening za Dunavske vodiče gdje su položili ispit temeljem kojeg su bili ovlaštteni za održavanje ovog tečaja u Vukovaru. Tečaj je održan u 4 grupe po 3 dana od čega su dva dana bila teorijskog dijela, a treći dan je bio predviđen kao terenski dan u sklopu kojega smo posjetili i obišli pojedine turističke sadržaje s područja naše županije kao i Kopački rit. Na tečaju je sudjelovalo ukupno 14 polaznika koji su uspješno prošli ovaj tečaj i dobili diplomu.
- Sudjelovanje na 2 Webinarima koji su održali u okviru provedbe projekta: „Wild plants“ (20.11.) i „Ecosystem services“ (13.12.)
- Mjesečno sudjelovanje u održavanju „Zoom poziva“ na kojem partneri izlažu provedene aktivnosti.

3. ViCTour-Virtualni i kulturni turizam

Projekt je financiran u okviru prvog poziva Interreg IPA Programa prekogranične suradnje Hrvatska-Srbija 2014-2020. Vukovarsko-srijemska županija je nositelj projekta, a Turistička zajednica Vukovarsko-srijemske županije je partner na projektu kao i Fond „Evropski poslovi“ AP Vojvodine, Turistička organizacija Vojvodine i Univerzitet u Novom Sadu - Ekonomski fakultet u Subotici.

Glavni cilj projekta je razvoj atraktivne, dinamične i konkurentne turističke promocije kako bi se povećala atraktivnost i privlačnost Vukovarsko-srijemske županije.

U razdoblju od 01. srpnja - 31. prosinca 2018. godine:

- Održani su 4. (16.07.2018, Novi Sad) 5. (10.09.2018, Vukovar) i 6. (03.12.2018, Subotica) sastanci članova projektnog tima .
- Odobreno je i certificirano Izvješće za 3.Period projektnih aktivnosti.
- Održani su Koordinacijski sastanci sa predstavnicima TZ-a i članova projektnog tima sa Hrvatske strane u svrhu prikupljanja potrebnih informaciju za detaljniju izradu tehničkih specifikacije za potrebe Javne nabave.
- Vukovarsko-srijemska županija započela je postupak JN i sklopila Ugovor sa Izvođačima radova za izradu aplikacije koristeći tehnologije proširene stvarnosti.
- Završena su dva postupka javne nabave male vrijednosti za usluge izrade Promotivnog filma koristeći se tehnikom time-lapse fotografije, te usluga Edukacije 16 polaznika za dobivanje certifikata/diploma turističkog vodiča u suradnji sa Ekonomskim fakultetom u Osijeku u svojstvu Izvođača.
- Započeo je postupak Javne nabave za izradu Interaktivnih totema koji će u dogovoru sa pojedinim gradovima/općinama biti isporučeni u 2019.godini

2. POLJOPRIVREDA, ŠUMARSTVO I RURALNI RAZVOJ

Upravni odjel za poljoprivredu i infrastrukturu je u periodu od 01.07. do 31.12.2018.godine obavljao sljedeće:

- Nastavljeno je sa subvencioniranjem kamata na odobrene kredite koji su plasirani od strane Croatia banke s kojom je Vukovarsko-srijemska županija potpisala ugovor o sufinanciranju kamata.
- U sklopu projekta Seoske prijestolnice Vukovarsko srijemske županije domaćin je ove godine bila općina Drenovci i naselje Račinovci.
- U Račinovcima je 12. 07. 2018. održano natjecanju orača.
- U komunikaciji s Ministarstvom poljoprivrede i e-savjetovanjima sudjelovali pri izradi i donošenju niza zakonskih akata vezanih za poljoprivredu (Zakoni, Pravilnici, Uredbe i dr.).
- Stvorene sve pretpostavke za provedbu Zakona o poljoprivrednom zemljištu. Dio programa nije bio donesen u zakonom propisanom roku i prešao je u nadležnost Upravnog odjela za poljoprivredu i infrastrukturu odnosno županiju tako da ustrajno radimo i koordiniramo sa svim JLS na usklađenju dokumentacije potrebne za izradu i donošenje samih Programa te ishoda suglasnosti od strane Ministarstva poljoprivrede.
- Najvažnija zadaća u Odjelu biti će provedba izgradnje i opremanja Agrotehnološkog centra Vukovarsko-srijemske županije (skraćeno ATC). ATC je razvojni projekt od strateške važnosti za područje Vukovarsko-srijemske županije. Nositelj projekta je Vukovarsko-srijemska županija. To je objekt za doradu, skladištenje i distribuciju voća i povrća. Vrijednost projekta je 50.000.000,00 kuna.
Ovim projektom povezujemo izgradnju sustava za navodnjavanje, pokretanje uzgoja radno-intenzivnih kultura sa agro-logistikom u neposrednoj blizini.
- Po završenom Javnom pozivu za dodjelu potpora udruženjima poljoprivrednih proizvođača i klastera za provedbu aktivnosti i projekata iz područja poljoprivrede 17. srpnja održano je potpisivanje Ugovora.
- Sudjelovanje i organizacija na projektu „Zlata vrijedan“- izbor najboljeg obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva u Hrvatskoj, održan 31. kolovoza.
- Po završenom Javnom pozivu za dodjelu potpora poljoprivredi na području Vukovarsko-srijemske županije u 2018. godini, za izradu tehničke dokumentacije za objekte malog kapaciteta za prerađu mlijeka 24. rujna potpisani su ugovori s 3 obiteljska poljoprivredna gospodarstva.

- Suorganizacija nastupa proizvođača tradicijskih proizvoda na međunarodnom sajmu Okusi regija održanom u Poznau od 29. rujna do 1. listopada.
- Organizacija i sudjelovanje na 20. izložbi pod nazivom „Jesen u Lici“ u gradu Gospiću od 05-07. listopada.
- Organizacija sudjelovanja naše predstavnice na 19. Izboru najuzornije hrvatske seoske žene održanom 21. listopada u staklenom Paviljonu na Trgu bana Josipa Jelačića u Zagrebu.
- U studenom 2018.godine na snagu stupio novi Zakon o lovstvu koji prenosi neke nadležnosti sa Ministarstva na županije, a posebno se to odnosi na potpunu nadležnost nad zajedničkim lovištima te je započeta provedba istog.
- Provedena su dva Javna poziva za potpore razvoju i unapređenju lovstva na području Vukovarsko-srijemske županije u 2018.
- Nastavljen je zajednički projekt Vukovarsko-srijemske županije i Vinkovačke televizije „Čuvari prirode“.
- Održavali smo radne sastanke sa predstavnicima jedinica lokalne samouprave i lovačkih udruga/lovoovlaštenika kojima su glavne teme bile rješavanje problema lovoovlaštenika te mogućnosti iskorištavanja financijskih sredstava iz proračuna Vukovarsko-srijemske županije, proračuna Ministarstva poljoprivrede i iz Programa ruralnog razvoja.
- Nastavljeno je jačanje privatnog šumoposjedništva na području naše županije jačanjem suradnje s Udrugom privatnih šumoposjednika Vukovarsko-srijemske županije i Centra za nizinske šume, a sve radi lakšeg i intenzivnijeg korištenja sredstava iz javnih izvora.
- Nakon ispunjavanja naših zakonskih obveza u provedbi Zakona o zaštiti životinja, nastavlja se provedba u suradnji s općinama i gradovima.
- Nastavljena je suradnja sa Pčelarskim savezom Vukovarsko-srijemske županije, kao i Športsko ribolovnim savezom Vukovarsko – srijemske županije i Zajednicom športsko ribolovnih udruga Vukovar.
- S Hrvatskim šumama ostvaren je visok stupanj suradnje za projekte jačanja šumske infrastrukture na području Vukovarsko-srijemske županije te smo još više pojačali aktivnosti oko Mjera 8 i Mjere 4.3.3. iz Programa ruralnoga razvoja RH.
- U 2018. godini nastavilo se sa izradom projektne dokumentacije i ishodenjem potrebnih dozvola za sustave navodnjavanja na području Vukovarsko-srijemske županije te je sa Hrvatskim vodama potpisan Ugovor o sufinanciranju vrijednosti 1.825.000,00 kuna.
- Za sustave navodnjavanja Sopot i Blata-Cerna provedeni su svi natječaji za građenje sustava, potpisani su ugovori sa izvođačima radova, te su krajem kolovoza započeti radovi na izgradnji.
- Nastavljen je rad na osnivanju i osnaživanju proizvođačkih organizacija.
- Afirmirana školska shema. Održani sastanci radi upoznavanje potencijalnih dobavljača sa postupcima prijave u APPRRR, obvezama i načinu isporuke voća i povrća školama, te je pružena pomoć prijavljenim dobavljačima kod kontaktiranja škola.
- Započeta suradnja s Hrvatskim crvenim križem Gradskim društvom crvenoga križa Županja radi pomoći u organizaciji lanca doniranja hrane od primarnih poljoprivrednih proizvođača.
- Upriličeni sastanci sa predstavnicima ribičkih i lovačkih udruga vezani za legalizaciju objekata koje iste posjeduju (drvene sjenice i nastrešnice), te pružanje pomoći za izgradnju novih objekata uz pomoć donesenih mjera i fondova.
- Ustrajne komunikacije s HBOR-om radi pokretanja proizvodnje na farmama građenim po Operativnom programu.
- S 5 OPG-a potpisani su Ugovori o dodjeli potpora za izradu tehničke dokumentacije za građenje ili rekonstrukciju objekta za proizvodnju tradicionalnih suhomesnatih proizvoda.
- U okviru projekta LENA upriličen je tečaj za Dunavske vodiče koji su pohađali vježbenici iz Odjela.
- Sudjelovali smo u izradi sheme školskoga voća za 2018- 2019. godinu na način evidencije i provođenja ankete svih gospodarstava koji mogu sudjelovati.

- Poljoprivredni inkubator Drenovci je organizirao niz edukacija za sve zainteresirane skupine gdje smo mi ispred odjela za poljoprivredu i infrastrukturu Vukovarsko – srijemske županije uz odabrane teme i predavače aktivno sudjelovali na izabranim edukacijama.
- Sudjelovanje na međunarodnom sajmu gospodarstva „Zagorski gospodarski zbor“ koji se od 6. do 8. rujna održao u Krapini, a na kojemu je Vukovarsko-srijemska županija bila županija-partner. Na sajmu gospodarstva smo s tvrtkom Agro-klaster d.o.o. predstavili cijelu paletu proizvoda koje su proizvela obiteljska poljoprivredna gospodarstva iz naše županije.
- U suradnji s Agro-klasterom sudjelovanje na Božićnom sajmu u Vinkovcima koji se održavao od 30.11.- 9.12.2018. godine na kojem su također predstavljeni proizvodi poljoprivrednika s područja Vukovarsko-srijemske županije.
- Započeta je suradnja s laboratorijem Inspecto d.o.o. iz Osijeka. Inspecto je specijalizirana kuća za pružanje usluga laboratorijskih ispitivanja i analiziranja hrane i hrane za životinje, a u cilju dokazivanja nutritivnih vrijednosti koje su neusporedivo bolje kod naših domaćih proizvoda u odnosu na uvozne. Želimo dokazati da konzumiranjem domaće hrane jedemo zdravo i pomažemo i razvijamo domaće gospodarstvo.
- U suradnji sa veterinarskom stanicom Vukovar i veterinarskim inspektorom prate se i ažuriraju podatci o pojavnosti trihineloze i postupcima njenog suzbijanja na području Vukovarsko-srijemske županije. Isto tako radimo i po pitanju prikupljanja animalnog otpada.
- Održana je edukacija za uzgajivače ovaca i koza 5. rujna 2018. u Nuštru na kojoj je gost predavač bio Zdravko Barač te Sanja Sinković iz Hrvatske poljoprivredne agencije.
- Rješavanje problema oko otkupa vune te izlučivanja starih ovaca (starih, jalovih te uzgojno manje vrijednih). Aktivno se radi na rješavanju problema klanja ovaca i mogućnosti prodaje u BiH.
- Aktualizirana problematika i započeti poslovi oko stavljanja u funkciju neobrađene površine u pojas budućeg višenamjenskog kanala Dunav Sava.
- Rad na Programu raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem na području općine Trpinja.
- Provode se dva razvojna programa – klaonica u Otoku i Centar za preradu GMO free soje u Drenovcima s namjerom kandidiranja za Projekt Slavonija, Baranja i Srijem.
- Provodi se mapiranje cijeloga područja Biđ-bosutskoga polja kako bi pripremili podloge za projekt kojim bi tražili cjelovito uređenje mreže detaljne melioracijske odvodnje. Po završetku slijedi isti posao na slivu Vuka.
- Provođenje aktivnosti na kulturama kratke ophodnje sa Energetskim institutom Hrvoje Požar, Fakultetom agrobiotehničkih znanosti i nekoliko OPG-ova kandidirali partnerstvo na Natječaj za Mjeru 16.1.1 Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske.

3. ZDRAVSTVO

Upravni odjel za zdravstvo je u periodu od 01.07. do 31.12.2018.godine obavljao sljedeće:

Održavani radni sastanci sa ravnateljima svih zdravstvenih ustanova na kojima se raspravljalo o aktualnoj problematici i poslovanju istih.

S obzirom na aktualnost donošenja novog Zakona o zdravstvenoj zaštiti aktivno sudjelovanje u javnom savjetovanju o nacrtu navedenog Zakona te ispred Županije izrađene su i poslane brojne primjedbe i komentari.

Održano niz sastanaka Županijskog tima za razvoj sustava palijativne skrbi na kojem je podneseno Izvješće o radu koordinatora za palijativnu skrb u zdravstvenim ustanovama Vukovarsko-srijemske županije kao i presjek odrađenih aktivnosti sukladno donesenom Akcijskom planu razvoja palijativne skrbi u Vukovarsko-srijemskoj županiji od 2017.-2020. godine.

Kontinuiran rad na Projektu „Poboljšanje uvjeta za pružanje primarne zdravstvene zaštite u Vukovarsko-srijemskoj županiji“. Nabavljena i isporučena razna medicinska oprema ukupne vrijednosti 3.319.474,91 kn, a u 2019. godini u planu je isporuka i UZV aparata i sondi ukupne

vrijednosti 3.435.626,25 kn čime bi u potpunosti bila dovršena aktivnost nabavke medicinske opreme. Isto tako zaključeni su Ugovori o izvođenju radova na ugradnji lifta u Domu zdravlja Vinkovci i Domu zdravlja Vukovar ukupne vrijednosti 2.433.460,13 kn.

Kontinuiran rad na Projektu „Izrada projektno-tehničke dokumentacije za izradu energane na biomasu s akumulatorom topline i energane na medicinski otpad“ Opće županijske bolnice Vinkovci. Projekt se financira u sklopu Programa pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova, a vrijednost projekta je 865.000,00 kn.

Upućeni zahtjevi resornom Ministarstvu za doznaku pomoći izravnanja, a na temelju prikupljene i obrađene dokumentacije zdravstvenih ustanova, te izdani nalozi za isplatu financijskih sredstava za decentralizirane funkcije zdravstvenim ustanovama.

Sukladno Zakonu o koncesijama kontinuirano praćenje uplata naknada za koncesiju za obavljanje javne zdravstvene službe.

Prikupljeni obrađeni podaci o broju izvršenih mrtvozorničkih pregleda osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove te izdani nalozi za isplatu naknade za rad mrtvozornika.

Sukladno Zakonu o proračunu i Odluci o izvršavanju proračuna Vukovarsko-srijemske županije za 2018. godinu napravljeno Izvješće o izvršenju financijskih planova proračunskih korisnika zdravstvenih ustanova za razdoblje 01.01.-30.06.2018. godine i za razdoblje 01.01.-30.09.2018. godine.

Za potrebe izrade Proračuna Vukovarsko-srijemske županije izrađen prijedlog Plana rashoda Upravnog odjela za zdravstvo, prijedlog Plana vlastitih i namjenskih prihoda i prijedlog Plana rashoda proračunskih korisnika (zdravstvenih ustanova) za razdoblje 2019.-2021. godine, te Plan razvojnih programa za razdoblje 2019. - 2021. godine.

Osim navedenih poslova u proteklom razdoblju Upravni odjel za zdravstvo sukladno svom djelokrugu rada obavljao je i druge tekuće poslove:

- suradnja sa zdravstvenim ustanovama, nadležnim ministarstvima i drugim institucijama neophodnim za rad ovog Upravnog odjela,
- suradnja sa koncesionarima, poslovi na izradi aneksa ugovora te provedba istih u Registar koncesija Ministarstva financija,
- izrada informacija o događanjima iz područja zdravstva i slanje na objavu za web stranice Županije,
- vođenje internog Registra koncesionara, ugovora o koncesiji, mrtvozornika.

4. SOCIJALNA SKRB

Kapitalna ulaganja u ustanove socijalne skrbi

Županija je osnivač domova za starije i nemoćne osobe u Vinkovcima i Vukovaru. Kao osnivač sufinancira njihov rad iz sredstava za decentralizirane funkcije osiguravanjem razlike između ukupnih rashoda i prihoda za posebne namjene koji domovi ostvare temeljem ugovora potpisanih neposredno s korisnikom ili ostvarenih od nadležnog ministarstva za korisnike koji su smješteni u dom temeljem rješenja nadležnog centra za socijalnu skrb.

U 2018. godini u proračunu Županije za rad domova planirano je 8.663.200,00 kuna . Od toga za kapitalna ulaganja 1.084.000,00 kuna. Sredstva su raspoređena domovima prema Odluci o kriterijima, mjerilima i načinu decentraliziranog financiranja domova za starije i nemoćne osobe u 2018. godini, a koju je donijela Županijska skupština Vukovarsko-srijemske županije 08. veljače 2018. godine. U razdoblju od 01. siječnja 2018. Do 31.prosinca 2018. domovima su po zahtjevu isplaćena sredstva u iznosu 8.661.230,84 kuna.

Županijska skupština Vukovarsko-srijemske županije donijela je 08. veljače 2018. godine Odluku o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i troškova ogrjeva korisnicima koji se griju na drva u Vukovarsko-srijemskoj županiji

za 2018. godinu, te su navedenom Odlukom osigurana sredstva za materijalne i financijske rashode centara za socijalnu skrb u iznosu 2.072.534,00 kuna.

Sukladno suglasnosti Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku od 15. listopada 2018. godine, za preraspodjelu neiskorištenih sredstava sa troškova ogrjeva u iznosu od 170.050,00 kn na materijalne i financijske rashode Centara za socijalnu skrb Vukovarsko-srijemske županije, osigurana su sredstva za financiranje povećanih materijalnih i financijskih rashoda, što je realizirano III. izmjenama i dopunama Proračuna Vukovarsko-srijemske županije za 2018. godinu, što u konačnici iznosi 2.242.584,00 kuna, te im je toliko i isplaćeno.

Socijalne potpore

1. Ogrjev za korisnike zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva

Temeljem Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i troškova ogrjeva korisnicima koji se griju na drva u 2018. godini Vukovarsko-srijemska županija osigurala je za tu namjenu sredstva u iznosu 2.856.650,00 kuna, za 3007 korisnika.

Upravni odjel, na osnovu zahtjeva jedinica lokalne samouprave, obradio je i izdao ukupno 2107 rješenja korisnicima zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva, te su istima isplaćena sredstva u iznosu 2.001.650,00 kn. III. Izmjenama i dopunama proračuna za 2018. godinu uz suglasnost nadležnog ministarstva umanjen je iznos sredstava za ogrjev(zbog manjeg broja korisnika) te iznosi 2.686.600,00 kuna, a razlika od 170.050,00 kuna je doznačena centrima za socijalnu skrb. Obzirom da nije zaprimljena ni jedna žalba od strane korisnika svi predmeti su do kraja godine arhivirani.

2. Jednokratne financijske pomoći

Od 01. srpnja 2018. do 31. prosinca 2018. godine Upravni odjel za socijalnu skrb zaprimio je 76 zahtjeva za jednokratnu financijsku pomoć i utrošio 135.747,12 kn.

Također tijekom 2018. godine osigurana su sredstva za kupnju kruha za siromašne kao i osiguranje za jedno dijete iz Dječjeg doma sv. Ana na što je potrošeno ukupno 14.252,88 kuna.

Zbog povećanja broja osoba koje su se našle u trenutačnoj materijalnoj ugroženosti Vukovarsko-srijemska županija je III. Izmjenama i dopunama Proračuna povećala planirana sredstva za Pomoć obiteljima i kućanstvima sa 250.000,00 kuna na 300.000,00 kn.

3. Potpore i financijska pomoć udrugama i drugim pravnim osobama

Na temelju Sporazuma o pomoći i suradnji u projektu „Sklonište za žene i djecu, žrtve obiteljskog nasilja“ između udruge „B.a.b.e“ Zagreb i Vukovarsko-srijemske županije osigurana su sredstva u iznosu od 275.000,00 kuna.

U svrhu sufinanciranja neizravnih troškova rada Udruge roditelja djece s poteškoćama u razvoju Vukovarski leptirići, a sukladno ovlastima župana u Županijskom proračunu osigurana su financijska sredstva za rad Udruge u iznosu od 25.000,00 kuna.

Potpisan je Sporazum o sufinanciranju projekta organiziranog besplatnog prijevoza umirovljenika slabijeg imovnog statusa u toplice tijekom ljetnih mjeseci na području Vukovarsko-srijemske županije između gradova, općina i Županije. Ukupna vrijednost projekta je 192.000,00 kn, od kojih svaki grad sufinancira iznos od 10.000,00 kuna godišnje, svaka općina 3.000,00 kuna godišnje, a Vukovarsko-srijemska županija će osigurati 50% iznosa od ukupno prikupljenih sredstava godišnje.

III. izmjenama i dopunama Vukovarsko-srijemske županije za 2018. godinu osigurana su sredstva u iznosu od 60.000,00 kuna za darivanje povodom uskrsnih/božićnih blagdana djeci smještenoj u socijalnim ustanovama na području Vukovarsko-srijemske županije, udrugama koje skrbe o djeci sa invaliditetom, kao i udrugama koje skrbe o socijalno isključenim osobama.

Rad Povjerenstava i Odbora

Upravni odjel organizirao i pratio obavljanje poslova Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe opojnih droga i drugih ovisnosti, Povjerenstva za utvrđivanje ispunjenosti uvjeta pravnih i fizičkih osoba za pružanje usluga socijalne skrbi na području Vukovarsko-srijemske županije, te Odbora za treću životnu dob.

1. Povjerenstvo za suzbijanje zlouporabe opojnih droga i drugih ovisnosti

Tijekom izvještajnog razdoblja članovi Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe opojnih droga i drugih ovisnosti održali su brojne aktivnosti.

U suradnji s Policijskom upravom Vukovarsko-srijemskom, a vezano uz početak školske godine održane su preventivne aktivnosti usmjerene na prevenciju neprihvatljivih i kažnjivih ponašanja djece i mladih.

Od 28.- 30.rujna 2018. godine u Andrijaševcima je održana 7. Manifestacija „Pjesmom i sportom protiv nasilja u spomen na Josipa Klasnića“. Članovi Povjerenstva održali su prigodno edukativno predavanje na temu prevencije vršnjačkog nasilja kao i prevenciju ovisnosti.

U mjesecu borbe protiv ovisnosti od 15.11-15.12.2018. godine članovi Povjerenstva svoje aktivnosti usmjerili su prema djeci sa posebnim potrebama kao i onima koji nisu u svojim primarnim obiteljima a jednako su izložena opasnostima ovisnosti te su stoga posjetili OŠ Tovarni, OŠ Nuštar i OŠ Gunja gdje su održali predavanje na temu prevencije ovisnosti i svakoj školi dodijelili prijenosno računalo.

Održano je 1. Plivačko natjecanje u kojem je suorganizator Povjerenstvo za suzbijanje zlouporabe opojnih droga i drugih ovisnosti, kao i natjecanje djece osmih razreda u kvizu znanja o prevenciji ovisnosti, te su najbolji nagrađeni.

Održan je motivacijski dan na kojem je svoja pozitivna iskustva u izgradnji zdravih stavova i životnih navika prezentirala blogerica, a za najmanje upriličena je prigodna i edukativna predstava za udomiteljsku djecu u Gradskom kazalištu Joze Ivakića Vinkovci.

Sredstva za sve navedene aktivnosti osigurala je Vukovarsko-srijemske županija temeljem potpisanog Sporazum o sufinanciranju borbe protiv ovisnosti o duhanskim proizvodima, alkoholu i drogama za 2018. godinu između Županije i gradova i općina u iznosu od 115.000,00 kn.

2. Povjerenstva za utvrđivanje ispunjenosti uvjeta pravnih i fizičkih osoba za pružanje usluga socijalne skrbi na području Vukovarsko-srijemske županije

U 2018. godini Povjerenstvo za utvrđivanje ispunjenosti uvjeta pravnih i fizičkih osoba za pružanje usluga socijalne skrbi na području Vukovarsko-srijemske županije, na temelju zahtjeva i potpune dokumentacije obavilo je očevid u kojem su utvrđeni uvjeti glede prostora, opreme i radnika za pružanje usluge smještaja za 4 novootvorenih privatnih domova za starije i nemoćne osobe, a na temelju zapisnika Povjerenstva Upravni odjela za socijalnu izdao je rješenje.

3. Županijski Odbor za skrb o osobama treće životne dobi

U studenom je u suradnji sa Udrugom za podršku žrtvama i svjedocima održana je radionica „Podrška, informiranje, pravna pomoć usmjerena zaštiti starijih osoba“.

Upravni odjel dostavio je izvješće o provedbi Nacionalne strategije i Akcijskog plana suzbijanja zlouporabe droga za 2018. godinu Vladinom uredu za droge.

Isto tako, Upravni odjel sudjelovao je u projektu Unapređenja razmjene podataka o socijalnim naknadama te je za Vukovarsko-srijemsku županiju dostavio podatke koji su potrebni u provođenju mjera Akcijskog plana Unapređenja sustava socijalnih naknada za razdoblje od 2018. do 2020. godine.

Također uspješno je odrađen unos podataka u novu aplikaciju SONAL koju je zatražilo nadležno Ministarstvo, a radi se o novoj metodologiji unosa socijalnih davanja na razini Republike Hrvatske.

5. OBRAZOVANJE

Upravni odjel za obrazovanje, u drugoj polovini 2018. godine, obavljao je i izvršio sljedeće poslove:

PODRUČJE OBRAZOVANJA

I. Provedba Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2018. godini

Sukladno ovoj Odluci Vlade RH Županijska skupština donijela je:

- Odluku o kriterijima i mjerilima za financiranje tekućih izdataka i investicijskog održavanja osnovnih škola u 2018. godini
- Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola u 2018. godini

Odlukama Županijske skupštine utvrđena je raspodjela planiranih i osiguranih sredstava u Županijskom proračunu, a Odluke se provode sukladno Odluci Vlade RH o kriterijima i mjerilima za osiguravanje minimalnog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2018. godini i Županijskom proračunu za 2018. godinu. Odjel je obavljao sve poslove vezane za financiranje djelatnosti osnovnih škola.

Za financiranje tekućih izdataka i investicijskog održavanja za 48 osnovnih škola u 2018. godini osiguran je iznos od 27.713.373,00 kn za cijelu godinu, koji je utrošen u iznosu od 27.713.093,25 kn.

U okviru investicijskog održavanja realizirani su: sufinanciranje projekta E-škola i tehnička potpora u održavanju informatičke opreme, izrada energetske certifikate i prelazak na bio obnovljive izvore objekata OŠ, sanacija krovišta OŠ Antuna Bauera u Vukovaru, sanacija stropa OŠ Nijemci, izrada PD za energetske obnovu OŠ Stjepana Antolovića, Privlaka, OŠ Ivan Meštrović, Drenovci i OŠ Rokovci-Andriješevci.

Za kapitalnu izgradnju, rekonstrukciju i sanaciju školskih građevina osnovnih škola u 2018. godini osiguran je iznos od 4.521.270,00 kn., koji je utrošen u iznosu od 4.521.215,37 kn.

II. Provedba Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjeg školstva i učeničkih domova u 2018. godini

Sukladno ovoj Odluci Vlade RH Županijska skupština donijela je:

- Odluku o kriterijima i mjerilima za financiranje tekućih izdataka i investicijskog održavanja srednjih škola i učeničkog doma u 2018. godini
- Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini srednjih škola u 2018. godini

Odlukama Županijske skupštine utvrđena je raspodjela planiranih i osiguranih sredstava u Županijskom proračunu, a Odluke se provode sukladno Odluci Vlade RH o kriterijima i mjerilima za osiguravanje minimalnog standarda javnih potreba srednjih škola i Učeničkog doma u 2018. godini i

Županijskom proračunu za 2018. godinu. Odjel je obavljao sve poslove vezane za financiranje djelatnosti srednjih škola i učeničkog doma.

Za financiranje tekućih izdataka za 16 srednjih škola i 1 učeničkog doma u 2018. godini osiguran je iznos od 14.016.142,00 kn za cijelu godinu, koji je 99,22% realiziran.

U okviru investicijskog održavanja realizirani su : sufinanciranje projekta E-škola i tehnička potpora u održavanju informatičke opreme, izrada energetskih certifikata i prelazak na bio obnovljive izvore objekata, sanacija plastičnih folija na plastenicima Poljoprivredno šumarske škola u Vinkovcima, sanacija ravnog krova Gimnazije Županija, te sanacija pomoćnih zgrada "2" i "3" Srednje škole Ilok.

Za kapitalnu izgradnju, rekonstrukciju i sanaciju školskih građevina osnovnih škola u 2018. godini osiguran je iznos od 2.580.831,00 kn., koji je utrošen u iznosu od 2.580.758,26kn

III. Stipendije

Tijekom srpnja Isplaćene su sve stipendije starim studentima koje je Upravni odjel za obrazovanje i sport dužan financijski pratiti. Županija financira 37 studenta za što je izdvojeno 369.000,00 kn.

IV. Školska, županijska i državna natjecanja za školsku godinu 2017./2018. uspješno su završena. Sudjelovalo je 13.154 učenika.

- Donešene su i izrađene Odluke o nagradama učenicima, mentorima i školama, koji su osvojili 1. mjesto na županijskim natjecanjima i smotrama te 1., 2. i 3. mjesto na državnim natjecanjima.
- Održana je Završna svečanost dodjele priznanja najboljim sudionicima na svim razinama natjecanja (9 državnih prvaka pojedinačni , 11 drugih mjesta pojedinačno i 3 ekipe, 10 učenika i 1 ekipa osvojilo je 3. mjesta).
- Odrađene su pripreme za natjecanja u novoj školskoj 2018./2019. godini učenika i učenica iz područja opće obrazovnih predmeta, te iz područja strukovnog obrazovanja.
- Prema Vremeniku Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa RH izvršene su pripreme za natjecanja i donešen je raspored za šk.god. 2018./2019. (škole domaćini, datumi i satnica održavanja).
- Župan vukovarsko-srijemski donio je Odluku o imenovanju Povjerenstva za organiziranje i praćenje svih natjecanja i smotri učenika osnovnih i srednjih škola Vukovarsko-srijemske županije.
- Izrađen je Vremenic za održavanje strukovnih natjecanja (domaćinstva međuzupanijskih i županijskih natjecanja).
- Prema prijedlozima županijskih stručnih vijeća izrađena su pojedinačna Prosudbena povjerenstva za natjecanja i smotre.
- Započela je isplata (u ratama) nagrađenima za rezultate postignuta na natjecanjima.

ŠKOLSKI SPORT

Na sportska natjecanja školskih sportskih društava Vukovarsko – srijemske županije u školskoj 2018./2019. godini do 30.9.2018. su se prijavila gotovo sva školska sportska društva ukupno 70 osnovnih i srednjih škola.

Natjecanja su ove godine drugačije raspoređena jer županijski pobjednici izravno idu na Državno natjecanje (osim 5. i 6. razreda koja imaju poluzavršna natjecanja), a Državna natjecanja po sportovima kreću od veljače 2019. godine.

Natjecanja su počela 20.11.2018 stolnim tenisom, a do kraja 2018. bila su i natjecanja u plivanju, badmintonu, šahu i skupnoj fazi natjecanja u futsalu za osnovne i srednje škole.

Na koordinaciji pet županija regije ISTOK dogovoreno je da će naš Savez biti domaćin za dva poluzavršna natjecanja te državna u judu i natjecanja za učenike 5. i 6. razreda.

Financijska situacija je stabilna i uspijevamo podmiriti troškove.

Osim natjecanja Savez provodi i programe u suradnji sa Hrvatskim školskim sportskim savezom čija smo članica. Od programa potrebno je nabrojati samo neke: "Univerzalna škola sporta", "Vježbaonica", "Igram, pišem, lajkam", "Vrtim zdravi film", "Volontiram +školski sport=odličan".

V. SPORT

Program javnih potreba u sportu u Proračunu Vukovarsko-srijemske županije za 2018. osigurana su sredstva u iznosu od 3.054.000,00 kn.

Provedba programa obuhvaća:

1. Redovno financiranje Županijskog sportskog saveza mjesečnom doznakom 1/12. osiguranih sredstava
2. Uspješno financiranje sportskih trenera
3. Škola plivanja
4. Stalna i aktivna suradnja i praćenje rada Županijskog saveza sportova,
5. Praćenje rada i aktivna suradnja sa Školskim sportskim društvima Vukovarsko-srijemske županije
6. Financiranje natjecanja školskih sportskih klubova
7. Ostale sportske donacije.

VI. Osim navedenog iz područja obrazovanja Upravni odjel za obrazovanje i sport obavljao je i sljedeće poslove u drugoj polovici 2018. godine:

1. Sudjelovanje u rješavanju problema u radu osnovnih i srednjih škola putem članova školskih odbora koji su imenovani ispred Vukovarsko-srijemska županije kao osnivača,
2. Izrada prijedloga odluka za Skupštinu iz područja imovinsko-pravnih odnosa za ustanove obrazovanja u skladu sa člankom 58. Zakona o ustanovama,
3. Davanje prethodne suglasnosti na prijedloge Statuta osnovnih i srednjih škola kojima je VSŽ osnivač u skladu sa člankom 98. stavkom 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi,
4. Obavljanje administrativnih poslova u svezi prijenosa osnivačkih prava nad osnovnim školama na području Grada Vukovara,
5. Odluke o imenovanju članova Školskih odbora osnovnih i srednjih škola kojima je VSŽ osnivač u skladu sa člankom 119. stavkom 1. Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi,
6. Odluke o davanju suglasnosti na korištenje imovine školskih ustanova kojima je VSŽ osnivač u skladu sa Odlukom o uvjetima i načinu korištenja imovine školskih ustanova čiji je osnivač Vukovarsko-srijemska županija,
7. Obilazak škola na terenu u koordinaciji s JLS ukazujući na značaj povezanosti škole i lokalne zajednice,
8. Prikupljanje i ažuriranje matičnih podataka osnovnih i srednjih škola,
9. Ažuriranje podataka o organima upravljanja osnovnih i srednjih škola,
10. Evidencija i kontrola ugovora o najmu prostora škole, sukladno Odluci o uvjetima i načinu korištenja imovine školskih ustanova čiji je osnivač Vukovarsko – srijemska županija,
11. Praćenje, izvještavanje i suradnja o provedbi Europskih projekata u kojima sudjeluju školske ustanove kojima je VSŽ osnivač
12. Sudjelovanje, stručno praćenje i tehnička potpora gotovo svih povjerenstava, koje se bave društvenim djelatnostima,
13. Sudjelovanje predstavnika Upravnog odjela na gotovo svim manifestacijama, skupovima, predavanjima, radionicama, jubilejima koji se tiču društvenih djelatnosti iz nadležnosti ovog upravnog odjela,
14. Provedena je Vladina Odluka o sufinanciranju prijevoza srednjoškolaca,
15. Provedba i sufinanciranje projekta Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i

srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama kroz provedbu projekta „Obrazovanje bez teškoća: Implementacija usluge pomoćnika u nastavi u svrhu osiguravanja jednakih obrazovanih mogućnosti za svu djecu“. Razdoblje provedbe projekta je od 30.08.2017-29.08.2021.godine tj. 4 godine. U projektu je obuhvaćeno 52 pomoćnika u nastavi za 53 učenika koji Županija sufinancira sa 6% tj.125.500,00 kn,

16. Županija financira i Projekt „Sigurna škola“ koji educira učenike i djelatnike Škola o ponašanjima u kriznim situacijama,

17. U 2018. godini odobrene su prijave prema Pozivu Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja na dostavu projektnih prijedloga za energetske obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja.

Za energetske obnovu odobreno je 6 škola i 1 sportska dvorana.

Ukupna vrijednost projekta je 24.097.906,71 kn

Iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava je 11.594.608,95 kn.

Vukovarsko-srijemska županija sufinancira razliku do ukupne vrijednosti projekta.

U 2018. godini potpisani su Ugovori s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije o sufinanciranju projekta za dvije škole: Sanacija pomoćnih zgrada “2” i “3” SŠ Ilok i rekonstrukcija kabineta biologije i kemije Zdravstvene i veterinarske škole dr. Andrije Štampara u Vinkovcima. Ukupna vrijednost projekta za SŠ Ilok iznosila je 404.583,40 kn od čega je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije sufinanciralo iznos od 313.359,77 kn. Vrijednost projekta Zdravstvene i veterinarske škole dr. Andrije Štampara iznosila je 515.937,50 kn, od čega je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova europske unije sufinanciralo iznos od 100.000,00 kn

6. SPORT, MLADI I DEMOGRAFIJA

1. Besplatna prehrana učenika u školskoj godini 2018./19.

- Upravni odjel za sport, mlade i demografiju Vukovarsko-srijemske županije pripremao je projekt Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva „Užina za sve III“, s ciljem da sva djeca koja žive na rubu siromaštva imaju makar jedan obrok dnevno u školi. Projektom “Užina za sve”, financiranim iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije, osigurat će se besplatna prehrana u školskoj godini 2018./19. za onu djecu čiji roditelji to ne mogu omogućiti iz vlastitih sredstava, a sve u svrhu smanjenja siromaštva i socijalne nejednakosti kod djece osnovnoškolske dobi. Projektom će biti obuhvaćeni ugroženi učenici iz 30 osnovnih škola VSŽ. Ukupna vrijednost projekta je 1.476.050,78 kuna.
- Iz proračuna financira se prehrana učenicima koji nisu mogli biti obuhvaćeni projektom „Užina za sve III“ u iznosu od 500.000,00 kuna u školskoj godini 2018./19.

2. Sport

- Financira rad i program **Županijskog saveza sportova Vukovarsko-srijemske županije** za razdoblje od 01. srpnja od 31. prosinca 2018. godine u iznosu od 714.000,00 kuna, te **financira rad sportskih trenera** u razdoblju od 01. srpnja od 31. prosinca 2018. godine u iznosu od 438.000,00 kuna.
- Sudjelovanje na Sajmu sportova u Vinkovcima kojeg je organizirala Zajednica sportskih udruga grada Vinkovaca u suradnji sa Županijskim savezom sportova Vukovarsko-srijemske županije.
- Sudjelovanje na obilježavanju Hrvatskog olimpijskog dana i Europskog tjedna sporta u Vinkovcima, gdje je održana „Utrka za Vinkovce“ u organizaciji Triatlon kluba „Vinkovci“ u kojoj su sudjelovala djeca iz gradskih osnovnih škola pod sloganom „Promicanje sporta među djecom i mladima vršimo pozitivan utjecaj na odrastanje i promicanje zdravog života“.

- Sudjelovanje na 12. Memorijalu „Željko Higl“ kojeg je organizirao Judo klub Vinkovci a sudjelovali su natjecatelji iz Ukrajine, Mađarske, Srbije, BiH te Hrvatske.

3. Mladi

- Dana 22. studenog 2018. godine održana je skupština Županijskog vijeća učenika za izbor predstavnika učenika osnovnih i srednjih škola Vukovarsko-srijemske županije u Nacionalno vijeće učenika.
Za predsjednicu Županijskog vijeća učenika Vukovarsko-srijemske županije s najvećim brojem glasova izabrana je Marijana Živković, a za zamjenika predsjednice Adrian Beli
Za predstavnika u Nacionalno vijeće učenika RH jednoglasno je izabrana Marijana Živković.
- U Đakovu je održan sastanak između predstavnika UO za sport mlade i demografiju i predstavnika Katoličkog bogoslovnog fakulteta te je dogovorena suradnja.
- U Zagrebu je održana radionica pod nazivom „Savjeti mladih - savjetodavna tijela JLP(R)S s ciljem aktivne participacije mladih u oblikovanju lokalnih politika“ koja je po prvi put okupila predstavnike jedinica lokalne i regionalne samouprave.
- U Vinkovcima, 11. prosinca 2018. održana je tribina o razvoju rizičnih čimbenika u odrastanju mladih i ovisnosti o internetu u organizaciji Upravnog odjela za sport, mlade i demografiju Vukovarsko-srijemske županije, Katoličkog bogoslovnoga fakulteta u Đakovu i Centra za nestalu i zlostavljano djecu iz Osijeka.

7. FINACIJE

Za potrebe funkcioniranja Vukovarsko-srijemske županije Služba za poslove proračuna i javnih financija izvršavala je slijedeće :

1. Poslove praćenja i proučavanja problematike javnih financija, a osobito financiranja javnih potreba, te pripreme analitičkih i drugih stručnih materijala o pitanjima vezanim uz javne financije.
2. Poslove proučavanja i sudjelovanja u pripremi prijedloga programa financiranja javnih potreba Županije, te financiranja prihvaćenih programa.
3. Poslove pripreme nacрта proračuna županije i pratećih financijskih dokumenata, izvršavanje proračunskih rashoda, vođenje evidencije prihoda i rashoda, te izrade povremenih izvješća i pripreme završnog računa proračuna županije.
4. Poslove izrade smjernica za izradu proračuna proračunskim korisnicima, praćenje i proučavanje problematike izvršavanja njihovih proračuna.
5. Praćenje i analiziranje porezne politike u Vukovarsko-srijemskoj županiji,
6. Praćenje naplate naplate poreza na CMV od 01.01.2018.
7. Unošenje proračuna za 2019. godinu te za projekt „Otvoreni proračun“,
8. Izrada i podnošenje izvješća o izvršenju proračuna za period I-VI 2018. godine.
9. Praćenje kretanja prihoda i rashoda proračuna, te zakonske obaveze, kao i II i III izmjene proračuna za 2018. godinu.
10. Izrada prijedloga Proračuna za 2019. godinu, te Odluku o izvršavanju istog.
11. Unošenje proračuna, te izmjena i dopuna proračuna u aplikaciju Ministarstva financija (APIS).
12. Izrada prijedloga Projekcije proračunske potrošnje za 2020. i 2021. godinu.
13. Provedba popisa imovine u vlasništvu Županije.
14. Izrada konsolidiranog izvješćg o izvršenju proračuna za cijelu Županiju i njene proračunske korisnike 1-6.2018.
15. Vođenje računa da tijekom 2018. godine Županija bude likvidna i solventna, odnosno da je u stanju izmiriti sve svoje ugovorene, zakonske i tekuće obaveze prema dobavljačima, investitorima i nizu drugih korisnika.

16. Izvršavanje svih zakonskih obaveza o financiranju decentraliziranih funkcija te izvještavanje nadležnih ministarstava.
17. Suradivanje sa svim javnim ustanovama (školama, zdravstvenim ustanovama, centrima za socijalni rad, domovima umirovljenika) u procesu decentralizacije.
18. Izvršavanje naplate svih potraživanja prema Županiji i ostvarivanje svih prihoda na koje Županija ima pravo u suradnji sa državnim odvjetništvom.
19. Usklađenje poreza sa Poreznom upravom tokom 2018. godine.
20. Mjesečno izvršavanje isplate plaća, stipendija te svih troškova i naknada putem računa i blagajne, izdavanje potvrde o isplaćenom dohotku, porezu i prirezu te stipendijama.
21. Pripremanje potrebne dokumentacije za projekte EU koje provodi VSŽ.
22. Praćenje EU projekata sustava navodnjavanja „Sopot“ i „Blata-Cerna“ računima.
23. Izdavanje mjesečnih računa za iznajmljivanje poslovnog prostora i naplata zajedničkih troškova režija prema sporazumima, te praćenje naplate istih.
24. Vođenje evidencije naplate naknade za legalizaciju bespravno sagrađenih objekata u prostoru te usklađivanje s knjigovodstvenim stanjem.

U izvještajnom razdoblju od srpnja do prosinca 2018. godine izrađeni su sljedeći financijski dokumenti i akti koji su dostavljeni Državnom uredu za reviziju, Ministarstvu financija, Fini i Županijskoj skupštini:

- Financijski izvještaji za razdoblje od 01.01 - 30.06. 2018. godine,
- Konsolidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.-30.06.2018. godine,
- Financijski izvještaji za razdoblje od 01.srpnja do 30. rujna 2018. godine,
- Izvještaji o stanju zaduženosti odnosno danim suglasnostima za zaduženje,

- Izvješće o izvršenju proračuna Vukovarsko-srijemske županije za period 01.01.-30.06.2018; II i III izmjene Proračuna Vukovarsko-srijemske županije za 2018. godinu; Proračun za 2019. godinu i Projekciju proračuna Vukovarsko-srijemske županije za 2020-2021. godinu, te Odluku o izvršavanju proračuna koji su bilo predmet rasprave na Županijskoj skupštini.

8. TURIZAM I KULTURA

Župan Vukovarsko-srijemske županije 14. lipnja 2018. godine donio je Odluku o raspodjeli financijskih potpora iz Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi Vukovarsko-srijemske županije za 2018. godinu za čije ostvarivanje se osiguravaju sredstva u Proračunu Vukovarsko-srijemske županije. Odnose se na kulturno i umjetničko stvaralaštvo, tradicijsku kulturu i umjetnost, glazbu i scensku umjetnost, knjigu i nakladništvo, likovnu umjetnost i fotografiju, kulturno i umjetničko stvaralaštvo nacionalnih manjina, kulturne i umjetničke institucije i manifestacije, te aktivnosti, poslove i djelatnosti u tehničkoj kulturi koje Vukovarsko-srijemska županija određuje da su od značaja za Županiju, specifični programi odgoja, obrazovanja i osposobljavanja djece i mladeži za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina koji obuhvaćaju darovitu i hendikepiranu djecu.

Svi programi i manifestacije koje su se provodile i prošlih godina, planirani su i u 2018. godini i uspješno su realizirani uz financijsku, tehničku i medijsku potporu.

Financiranje rada Zajednice kulturno umjetničkih djelatnosti u kojoj djeluje 71 folklorna skupina s područja Županije i 5 konjogojskih udruga te usko surađuje sa 6 hrvatskih društava s područja Vojvodine.

Tradicijske manifestacije – Županijski značaj:

- ZAKUD - 52. Vinkovačke jeseni,
- Grad Županja - 51. Šokačko sijelo,
- KUD "Šokadija" Stari Mikanovci - 49. Manifestacija "Mladost i ljepota Slavonije",

- KUD "Mladost" Vođinci - Manifestacija "Igre na bedenku",
- Grad Otok - Otočko proljeće,
- TZ Nijemci - Manifestacija „Divan je kićeni Srijem“,
- KUD Ivan Goran Kovačić Ivankovo - Sve se čaje okupiše,
- KUD "Grančica" Đeletovci - Sijelo pučkih pisaca,
- Kazalište Mika Živković Retkovci - Smotra kazališnog stvaralaštva u VSŽ,
- Općina Lovas - Miholjski dani općine Lovas,
- KUD Vladimir i Lela Matanović - Zimsko spremanje Antin,
- Općina Cerna - Žetvene svečanosti Cerna,
- HKGD Dunav Vukovar - Dunav svome gradu.

Likovno, glazbeno i scensko stvaralaštvo - potpora Županije:

- Kulturni centar Gatalinka - Etno kreacija Hrvatska,
- Fotoklub Vinkovci – „Salon fotografije Vinkovci.

Manifestacije u kulturi, profesionalno, kulturno i umjetničko stvaralaštvo – županijski značaj:

- Gradski muzej Vukovar - Festival komorne glazbe Vukovar,
- Dani Josipa i Ivana Kozarca - 23. dani Josipa i Ivana Kozarca,
- Općinska knjižnica Drenovci - Pjesnički susreti Drenovci,
- Muzej grada Iloka - Znanstveni skup Dani Julija Benešića,
- ZAKUD VSŽ - Znanstveni skup Šokačka rič,
- Muzej vučedolske kulture Vukovar - Arheološko istraživanje Vučedol,
- Mladež Vinkovaca XO - Rockabilly fest,
- Udruga ljubitelja filma "RARE" Vinkovci - 11. Festival dokumentarnog rock filma DORF,
- Župa mučeništva sv. Ivana Krstitelja u Županji - 9. Županijske glazbene večeri,
- Centar HAZU Vinkovci - Knjiški Krnjaš,
- Turistička zajednica grada Županje - Manifestacija "Kruh naš svagdašnji",
- KUD "Julije Benešić" Ilok - Dječji festival "KidsFolkFest",
- Udruga za osobe sa intelektualnim oštećenjima "Golubica" Vukovar - VUFIS-Vukovarski festival igre i smijeha.

Sufinanciranje institucija i aktivnosti u kulturi - ustanove u kulturi, znanstvene ustanove i udruge u kulturi

Kulturnim institucijama kao nositeljima i pokretačima organiziranog stručnog bavljenja kulturnim aktivnostima i nositeljima razvojne kulturne politike, posvećena je posebna pažnja i pružana potpora. Gradski muzeji, gradske i općinske narodne knjižnice i čitaonice, kazališta i razna društva, udruge, arhiv, također dobivaju podršku, kako materijalnu, tako istručno-savjetničku u skladu s kulturnom politikom Županije, za pomoć tim institucijama (iako Županija nije osnivač).

Nakladništvo

Prijedlozima Kulturnog vijeća, na osnovi natječaja i kroz otkup dodijeljene su potpore nakladništvu:

- Općinska narodna knjižnica Drenovci - Časopis Hrašće / Knjige na mreži,
- Udruga "Dr. Ante Starčević" Tovarnik - Dokumentarni film "Stradanje Berka u Domovinskom ratu",
- Udruga kuhara i slastičara VSŽ - Knjiga - Kuharica "Slavonsko-srijemski recopis",
- Krešimir Jakumetović - Knjiga "Krist, nada naša",
- Općina Lovas - Izdavanje Lovaskog lista.

9. PROSTORNO UREĐENJE, GRADNJA I ZAŠTITA OKOLIŠA

Služba za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša je Služba koja postupaju po zahtjevu stranke na temelju Zakona o gradnji (Narodne novine broj 153/13 i 20/17), Zakona o prostornom uređenju (Narodne novine broj 153/13 i 65/17), Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne novine broj 86/12 i 143/13 i 65/17), Zakona o zaštiti okoliša (Narodne novine broj 80/13 i 78/15 12/18), Zakona o zaštiti prirode (Narodne novine broj 80/13 i 15/18), Zakona o održivom gospodarenju otpadom (Narodne novine broj 94/13 i 73/17) i Pravilniku o gospodarenju otpadom (Narodne novine broj 23/14 i 117/17) i raznim drugim podzakonskim aktima.

IZRADA DOKUMENATA PROSTORNOG UREĐENJA

Županijska skupština Vukovarsko-srijemske županije na svojoj sjednici održanoj 26. listopada 2017. godine donijela je Odluku o izradi IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije, istom Odlukom je prestala važiti Odluka od 28. svibnja 2015. godine jer je protekao rok od dvije godine od dana njezine objave, a u istom nije objavljena javna rasprava.

U suradnji s Ministarstvom zaštite okoliša i prirode Služba je odradila brojne aktivnosti vezane za provođenje strateške procjene utjecaja na okoliš (održane su radionice ili sastanci temeljem kojih je definirana tablica investicijskih projekata u VSŽ za period do 2020. godine, izrađena tablica za preliminarni sadržaj Strateške Studije utjecaja na okoliš za Prostorni Plan Vukovarsko-srijemske županije – Izmjene i dopune, određena obveza provođenja strateške procjene utjecaja na okoliš za IV. Izmjene i dopune Prostornog Plana Vukovarsko-srijemske županije) za koje su i dalje nastavljene aktivnosti (koordinacije, savjetovanja).

U tijeku postupka izrade IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije Služba za prostorno planiranje i gradnju Vukovarsko-srijemske županije napravila je sljedeće radnje:

- Zatraženo je i pribavljeno mišljenje Ministarstva zaštite okoliša i energetike o potrebi provedbe strateške procjene utjecaja na okoliš IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije.
- Izrađen je Nacrt prijedloga Odluke o izradi IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije i nakon toga Županijska skupština Vukovarsko-srijemske županije je donijela Odluku o izradi IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije.
- Odluka o izradi dostavljena je Hrvatskom zavodu za prostorni razvoj Republike Hrvatske.
- Putem mrežne stranice Vukovarsko-srijemske županije obaviještena je javnost kako je započeta izrada IV. Izmjena i dopuna PPVSŽ.
- Zatraženi su i pribavljeni zahtjevi javnopravnih tijela potrebni za izradu IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije.
- Zatraženi su i pribavljeni zahtjevi javnopravnih tijela potrebni za izradu strateške procjene utjecaja IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije.
- Na prijedlog Službe Župan Vukovarsko-srijemske županije je donio:
 - Odluku o započinjanju postupka strateške procjene utjecaja IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije na okoliš,
 - Odluku o imenovanju povjerenstva za stratešku procjenu utjecaja IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije na okoliš,
 - Izmjenu i dopunu Odluke o imenovanju povjerenstva za stratešku procjenu utjecaja IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije na okoliš.
- Zatraženo je i pribavljeno mišljenje Grada Vukovara da se planiranje termoelektrane-toplane na području tvrtke „Borovo“ riješi kroz V. Izmjene i dopune Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije

PROSTORNO UREĐENJE I GRADNJA

U izvještajnom razdoblju od 30. lipnja do 31. prosinca 2018. godine zaprimljeno je ukupno 918 zahtjeva, riješeno 1032 zahtjeva (riješeni u izvještajnom razdoblju i raniji zahtjevi), neriješenih je 186 zahtjeva (tablica u prilogu po vrstama zahtjeva).

OBNOVA POPLAVLJENIH ZGRADA U POSAVINI

Zakonom o saniranju posljedica katastrofe na području Vukovarsko - srijemske županije (Narodne novine broj 77/14) propisani su uvjeti pod kojima će se sanirati posljedice katastrofe izazvane poplavom u 2014. godini na području Posavine. Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja podnosi u ime oštećenih stranaka zahtjeve za izdavanje uporabnih dozvola od 30. lipnja do 31. prosinca 2018. godine zaprimljeno je 6 zahtjeva koje su podnijele same stranke bez Ministarstva od kojih je u izvještajnom razdoblju riješeno 5, a neriješenih je 1.

OZAKONJENJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA

Zakonom o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne novine broj 86/12,143/13 i 65/17) propisani su uvjeti, postupak i pravne posljedice vezane za nezakonito izgrađene zgrade. Od 01.01. do 30.06. 2018. godine zaprimljeno je 898 zahtjeva (krajnji rok za podnošenje zahtjeva) od toga je 134 riješeno, a neriješenih je 764 zahtjeva i njihovo rješavanje je u tijeku.

ZAŠTITA OKOLIŠA I PRIRODE

Služba je u periodu od 30. lipnja do 31. prosinca 2018. godine iz područja zaštite okoliša i prirode zaprimila ukupno 22 zahtjeva od kojih je 13 riješeno, a 9 zahtjeva su u postupku i 110 neupravnih od kojih je riješeno 100, a 10 je u postupku rješavanja.

Provođeni postupci odnose se na Prethodnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, prethodnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, rješenja o dopuštanju zahvata unutar zaštićenih područja, dozvole za gospodarenje otpadom, prethodne suglasnosti na PGO, postupci pravne pomoći (obavljanje očevida) Ministarstvu zaštite okoliša i energetike u provođenju mjera zaštite okoliša na SAPARD i IPARD projektima za poljoprivredu i prehrambenu industriju te postupci provođenja javnih rasprava u sklopu PUO postupaka i postupaka ishoda objedinjenih uvjeta zaštite okoliša pri dobivanju okolišnih (IPPC) dozvola, mišljenja na planove i programe pri određivanju potrebe SPUO, PUO te posebne uvjete i očitovanja vezana za zaštitu prirode.

Služba je u navedenom razdoblju obavljala unos, kontrolu i verifikaciju dostavljenih podataka u bazu registra onečišćavanja okoliša te kontrolu planova gospodarenja otpada.

Predmeti	Zaprimlje	Riješeno	Neriješeni
	Ukupno	Ukupno	Ukupno
Dozvola za promjenu namjene i uporabu građevine	3	5	-
Građevinska dozvola	130	110	23
Građevinska dozvola za pripremne radove	-	-	-
Rješenje o produženju građevinske dozvole	9	9	-
Rješenje o poništenju građevinske dozvole	1	1	-
Lokacijska dozvola	8	3	5
Lokacijska informacija	18	18	-
Obavijest o posebnim uvjetima	14	14	-
Obavijest o uvjetima za izradu glavnog projekta	44	44	-
Odbacivanje, odbijanje, obustava neupravnog postupka	-	-	-
Potvrda parcelacijskog elaborata	18	20	-
Prijava početka građenja	123	123	-
Prijava početka pokusnog rada	-	-	-
Prijava početka uklanjanja	5	5	-
Privremena uporabna dozvola	-	-	-
Rješenje o izmjeni građevinske dozvole glede promjene investitora	3	3	-
Rješenje o izmjeni i dopuni građevinske dozvole	7	8	3
Rješenje izmjeni i dopuni lokacijske dozvole	4	4	2
Rješenje o produljenju lokacijske dozvole	1	1	-
Rješenje o utvrđivanju građevne čestice	13	8	5
Uporabna dozvola	32	39	11
Uporabna dozvola za dio građevine	1	-	1
Uporabna dozvola za građevine izgrađene do 15.02.1968.	41	53	32
Uporabna dozvola za građevine izgrađene na temelju akta za	46	63	17

Uporabna dozvola građevine izgrađene, rekonstruirane, obnovljene ili sanirane u provedbi propisa o obnovi / Uporabna dozvola za građevine obnovljene ili sanirane u provedbi propisa o obnovi u poplavi pogođenim područjima Uporabna dozvola za građevine koje je Republika Hrvatska stekla u svrhu stambenog zbrinjavanja	80	179	37
Uporabna dozvola za građevine čiji je akt za građenje uništen ili nedostupan	29	54	30
Uvjerenja o statusu čestice	150	150	-
Zaštita okoliša - rješenje	22	13	9
Zaštita - neupravni	110	100	10
Uporabne dozvole - poplava	6	5	1
UKUPNO	918	1032	186
Ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada (Narodne novine broj 65/17) (iskazan je ukupan broj zaprimljenih i praznih zahtjeva) Zaprimljeni 30. lipnja 2018. godine	898	134	764
UKUPNO	1816	1166	950

10. OPĆI POSLOVI, CIVILNA ZAŠTITA, JAVNA NABAVA, KOMUNALNO GOSPODARSTVO I INFORMATIČKI SUSTAV

Službenički poslovi

Odlukom izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu rada upravnih tijela Vukovarsko-srijemske županije od 10. lipnja 2018. godine došlo je do spajanja Upravnog odjela za poslove Županijske skupštine i Upravnog odjela za pravne poslove i imovinu te je ustrojen novi Upravni odjel za opće poslove, Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb podijelio se na dvije zasebne ustrojstvene jedinice i to: Upravni odjel za zdravstvo i Upravni odjel za socijalnu skrb, te se Upravni odjel za obrazovanje, sport, mlade i demografiju podijelio na Upravni odjel za obrazovanje i Upravni odjel za sport, mlade i demografiju, temeljem čega su doneseni Pravilnici o unutarnjem redu novonastalih upravnih tijela Vukovarsko-srijemske županije. Donesen je i Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za poljoprivredu i infrastrukturu, te Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za sport, mlade i demografiju.

Djelatnicima novonastalih upravnih odjela napisana su rasporedna rješenja sukladno sistematizaciji radnih mjesta.

Provedeni su postupci raspisivanja javnih natječaja za prijam u službu na neodređeno vrijeme, te raspisivanje oglasa za prijam u službu na određeno vrijeme, temeljem kojih su donesena rješenja o imenovanju pročelnika te rješenja o rasporedu i plaći, rješenja o prijmu na neodređeno ili određeno radno vrijeme te uz njih i odgovarajuća rješenja o rasporedu i plaći.

U okviru praćenja i organiziranja razvoja socijalnog partnerstva u Županiji, pripremljene su i održane dvije sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća Vukovarsko-srijemske županije.

Izrađen je prijedlog Pravilnika o načinu evidentiranja dolaska na rad i odlaska s rada i izlazaka u tijeku radnog vremena službenika i namještenika Vukovarsko-srijemske županije, te Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata upravnih tijela i službi Vukovarsko-srijemske županije za 2018. godinu.

Civilna zaštita

Vukovarsko - srijemska županija, kao promatrač sudjelovali na dvije vježbe civilne zaštite. Vukovarsko-srijemske županije te u izradi Plana strateških mjera i „Strateške procjene“ Policijske uprave Vukovarsko-srijemske. U procjeni je analizirano stanje sigurnosti na području županije te je ista upućena u nadležnu Policijsku upravu na daljnje postupanje. Aplikacija DR. SHARE puštena je u rad a promptno su otklonjeni i nedostaci u aplikaciji koji su uočeni prilikom upotrebe iste.

Obavljena su tekuća ažuriranja baze podataka o pripadnicima operativnih snaga i timova civilne zaštite.

Organiziran je i sastanak sa naprednim administratorima općina i gradova te su im uručene lozinke za rad. Vukovarsko - srijemska županija sudjelovala je na dvije sjednice Platforme hrvatskih županija i gradova za smanjenje rizika od velikih nesreća i katastrofa, te na stručnoj konferenciji o sigurnosti, gdje je održano i predavanje na temu smanjenje rizika od poplava i klizišta. Održana je sjednica Stožera civilne zaštite gdje je naglasak stavljen na izradu Procjene rizika za VSŽ i završetak izrade Vanjskog plana-INA Đeletovci.

Nakon ustrojavanja novih Upravnih odjela donesena je i Odluka o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Vukovarsko-srijemske županije. Završeno je godišnje ažuriranje o pripadnicima sustava civilne zaštite Vukovarsko-srijemske županije te je izrađeno izvješće o radu Stožera civilne zaštite Vukovarsko-srijemske županije za 2018. godinu.

Javna nabava

Sukladno Zakonu o javnoj nabavi (NN 120/16) Vukovarsko-srijemska županija je donijela Plan nabave za 2018.g. koji je javno je objavljen na web stranici Županije. Također, sukladno

zakonskim obvezama izrađen je Registar ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma za razdoblje od 01.07. – 31.12.2018. godine koji se, također, redovito objavljuje na web stranici Županije.

Tijekom izvještajnog razdoblja od 01.07. – 31.12.2018. godine Vukovarsko-srijemska županija je provela odgovarajuće postupke javne nabave te sklopila slijedeće ugovore/okvirne sporazume:

Red. br.	UGOVOR	VRIJEDNOST UGOVORA (bez PDV-a)
1	NABAVA I MONTAŽA SUSTAVA MREŽA PROTIV TUČE – PONOVLJENI POSTUPAK	282.149,44
2	NABAVA RADOVA ENERGETSKA OBNOVA ZGRADE OŠ ZRINSKIH NUŠTAR	2.955.073,49
3	UGOVOR O OBAVLJANJU STRUČNOG NADZORA - OŠ ZRINSKIH NUŠTAR	61.000,00
4.	UGOVOR O PRUŽANJU USLUGE KOORDINATORA II ZAŠTITE NA RADU TIJEKOM IZVOĐENJA RADOVA ENERGETSKE OBNOVE ZGRADE OŠ ZRINSKIH NUŠTAR	15.800,00
5	OSNOVNA ŠKOLA ČAKOVCI – SANACIJA KROVIŠTA	489.300,00
6	UGOVOR O OBAVLJANJU STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA – SANACIJA KROVIŠTA OSNOVNE ŠKOLE ČAKOVCI	11.743,20
7	SANACIJA KROVIŠTA SPORTSKE DVORANE OSNOVNE ŠKOLE JULIJA BENEŠIĆA U ILOKU	115.232,73
8	UGOVOR O OBAVLJANJU STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA – NA SANACIJI KROVIŠTA SPORTSKE DVORANE OSNOVNE ŠKOLE JULIJA BENEŠIĆA U ILOKU	5.760,00
9	SREDNJA STRUKOVNA ŠKOLA VINKOVCI – UREĐENJE UČIONICA	209.926,00
10	UGOVOR O OBAVLJANJU STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA – REKONSTRUKCIJA PROSTORIJA SREDNJE STRUKOVNE ŠKOLE VINKOVCI	7.000,00
11	SANACIJA VODOVODNIH INSTALACIJA OŠ U IVANKOVU	434.870,00
12	UGOVOR O OBAVLJANJU STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA – SANACIJA VANJSKE I UNUTARNJE VODOVODNE I HIDRANTNE INSTALACIJE U OSNOVNOJ ŠKOLI „AUGUST CESAREC“ IVANKOVO	11.800,00
13	OŠ U GRADIŠTU – SANACIJA KROVIŠTA	309.438,80
14	UGOVOR O OBAVLJANJU STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA – SANACIJA KROVIŠTA OSNOVNE ŠKOLE GRADIŠTE	10.000,00
15	OKVIRNI SPORAZUM NA DVIJE GODINE- PRIJEVOZ UČENIKA OSNOVNIH ŠKOLA VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJE, OKVIRNI SPORAZUM NA DVIJE GODINE GRUPA 1: VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA GRUPA 2: GRAD VUKOVAR	10.888.171,20 2.896.545,60
16	NABAVA GORIVA ZA SLUŽBENA VOZILA VSŽ, OKVIRNI SPORAZUM NA DVIJE GODINE	736.040,00
17	REKONSTUKCIJA UČIONICA ZDRAVSTVENO VETERINARSKE ŠKOLE U VINKOVcima	399.750,00

Red. br.	UGOVOR	VRIJEDNOST UGOVORA (bez PDV-a)
18	UGOVOR O OBAVLJANJU STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA – REKONSTRUKCIJA UNUTARNJIH PROSTORA ŠKOLSKE ZGRADE ZDRAVSTVENE I VETERINARSKE ŠKOLE DR ANDRIJE ŠTAMPARA VINKOVCI	13.000,00
19	NABAVA RADOVA ENERGETSKA OBNOVA ZGRADE OŠ TORDINCI – PŠ ANTIN -PONOVLJENI POSTUPAK	372.039,92
20	UGOVOR O OBAVLJANJU STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA - ENERGETSKA OBNOVA NA ZGRADI OSNOVNE ŠKOLE TORDINCI - PODRUČNA ŠKOLA ANTIN	8.700,00
21	UGOVOR O PRUŽANJU USLUGE KOORDINATORA II ZAŠTITE NA RADU TIJEKOM IZVOĐENJA RADOVA ENERGETSKE OBNOVE ZGRADE OŠ TORDINCI – PODRUČNA ŠKOLA ANTIN	2.000,00
22	NABAVA UREDSKOG NAMJEŠTAJA	197.891,00
23	SANACIJA POSTOJEĆIH POMOĆNIH ZGRADA „2“ i „3“ SREDNJE ŠKOLE ILOK	312.721,52
24	UGOVOR O OBAVLJANJU STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA – NA SANACIJI POSTOJEĆIH ZGRADA „2“ I „3“ SREDNJE ŠKOLE ILOK	10.945,20
25	ASFALTIRANJE BICIKLISTIČKE STAZE „SRIJEM“	240.642,00
26	UGOVOR O OBAVLJANJU STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA – ASFALTIRANJE DIJELA BICIKLISTIČKE RUTE „SRIJEM	9.000,00
27	NABAVA RADOVA ENERGETSKA OBNOVA ZGRADE OŠ MITNICA VUKOVAR	2.290.386,14
28	UGOVOR O OBAVLJANJU STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA – ENERGETSKE OBNOVE ZGRADE OŠ MITNICA VUKOVAR	49.000,00
29	ZAJEDNIČKA NABAVA OPSKRBE ELEKTRIČNOM ENERGIJOM ŽUPANIJE I SVIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ, OKVIRNI SPORAZUM NA DVIJE GODINE GRUPA 1:OŠ GRUPA 2:SŠ GRUPA 3:VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA	2.577.853,75 1.741.806,58 254.306,74
30	NABAVA MEDICINSKE OPREME - UGOVOR ZA: GRUPU 2. Stomatološka oprema, GRUPU 3. Medicinska oprema i GRUPU 4.Ginekološka oprema	2.692.627,92
31	NABAVA PROGRAMA ZA VOĐENJE UREDSKOG POSLOVANJA, DIGITALIZACIJU DOKUMENATA I RAD S DOKUMENTIMA	75.526,00
32	UGOVOR O IZRADI APLIKACIJE KORISTEĆI TEHNOLOGIJE PROŠIRENE STVARNOSTI ZA POTREBE PROJEKTA ViCTour	387.260,00
33	IZRADA ELABORATA ZAŠTITE OKOLIŠA ZA AGROTEHNOLOŠKI CENTAR U CERNI	Narudžbenica 139/18 18.500,00
34	IMPLEMENTACIJA GDPR-a U VUKOVARSKO-SRIJEMSKOJ ŽUPANIJI - koja se odnosi na zaštitu osobnih podataka u Vukovarsko-srijemskoj županiji	69.000,00

35	PRANJE SLUŽBENIH AUTOMOBILA VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	40.000,00
36	ZATRPAVANJE GRAĐEVNE JAME OŠ MIJAT STOJANOVIĆ U BABINOJ GREDI	1.854.695,00
Red. br.	U G O V O R	VRIJEDNOST UGOVORA (bez PDV-a)
37	UGOVOR O OBAVLJANJU STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA – ZATRPAVANJE GRAĐEVNE JAME OŠ „MIJAT STOJANOVIĆ“ U BABINOJ GREDI	37.000,00
38	IZRADA GLAVNOG PROJEKTA ENERGETSKE OBNOVE OŠ „IVAN MEŠTROVIĆ“ DRENOVCI	75.500,00
39	STRUČNE EDUKACIJE ZDRAVSTVENIH DJELATNIKA u sklopu projekta Pобоljšanje uvjeta za pružanje primarne zdravstvene zaštite u Vukovarsko-srijemskoj županiji, KK.08.1.1.02.0005.	190.400,00
40	IZRADA STUDIJE IZVODLJIVOSTI ZA PROJEKT „TRANSPORTNO-LOGISTIČKI CENTAR“ VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE – I FAZA	120.000,00
41	IZVOĐENJE RADOVA STROJNOG I RUČNOG UKLANJANJA RASLINJA NA PODRUČJU PODUZETNIČKE ZONE „AMBARINE“ GRADIŠTE	34.800,00
42	NABAVA SLUŽBENOG VOZILA	199.798,47
43	NABAVA USLUGE »EDUKACIJA TURISTIČKIH VODIČA U SKLOPU PROJEKTA ViCTour«	60.000,00
44	USLUGA IZRADA PROMOTIVNOG FILMA VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE U SKLOPU PROJEKTA ViCTour«	163.000,00
45	NABAVA USLUGE „IZRADA ELABORATA STANJA KANALSKE MREŽE 3. I 4. REDA I NERAZVRSTANIH CESTA NA PODRUČJU OPĆINE BABINA GREDA	71.500,00
46	IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA REKONSTRUKCIJU I DOGRADNJU OŠ I. MEŠTROVIĆA, DRENOVCI	197.000,00
47	IZRADA IDEJNOG I GLAVNOG PROJEKTA – REKONSTRUKCIJA I DOGRADNJA OBRTNIČKE ŠKOLE U ŽUPANJI	194.000,00
48	NABAVA RABLJENE RAČUNALNE OPREME ZA POTREBE VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	34.828,76
49	IZRADA PROJEKTA ENERGETSKE OBNOVE OŠ „I.B.MAŽURANIĆ“ ROKOVCI-ANDRIJAŠEVCI	144.000,00
50	USLUGA IZRADA ARHITEKTONSKE SNIMKE POSTOJEĆEG STANJA OŠ I.B.MAŽURANIĆ“ ROKOVCI - ANDRIJAŠEVCI	46.150,00
51.	NABAVA I UGRADNJA DIZALA U ZGRADAMA DOMA ZDRAVLJA VINKOVCI I DOMA ZDRAVLJA VUKOVAR – PONOVLJENI POSTUPAK GRUPA 1 DZ VINKOVCI GRUPA 2 DZ VUKOVAR	679.165,00 1.267.603,10
52	STRUČNI NADZOR NAD IZVOĐENJEM RADOVA NABAVE I UGRADNJE DIZALA U ZGRADAMA DOMA ZDRAVLJA VINKOVCI I	

	DOMA ZDRAVLJA VUKOVAR GRUPA 1 DZ VINKOVCI GRUPA 2 DZ VUKOVAR	16.500,00 32.000,00
53	UGOVOR O PRUŽANJU USLUGE KOORDINATORA II ZAŠTITE NA RADU TIJEKOM IZVOĐENJA RADOVA NABAVE I UGRADNJE DIZALA U ZGRADAMA DOMA ZDRAVLJA VINKOVCI I DOMA ZDRAVLJA VUKOVAR GRUPA 1 DZ VINKOVCI GRUPA 2 DZ VUKOVAR	3.900,00 6.900,00

POSTUPCI U TIJEKU

Red. br.	PREDMET	PROCIJENJEN A VRIJEDNOST (bez PDV-a)
1	ENERGETSKA OBNOVA ZGRADE OŠ DRAGUTINA TADIJANOVIĆA VUKOVAR	3.032.386,00
2	IZRADA PROJEKTO-TEHNIČKE DOKUMENTACIJE ZA IZRADU ENERGANJE NA BIOMASU S AKUMULATOROM TOPLINE I ENERGANJE NA MEDICINSKI OTPAD	522.000,00
3	NABAVA INTERAKTIVNIH TOTEMA ZA POTREBE PROJEKTA ViCTour	398.328,40
4	IZGRADNJA AGROTEHNOLOŠKOG CENTRA ZA SKLADIŠTENJE I DORADU POVRTLARSKIH I VOĆARSKIH KULTURA (P+K) 2. SKUPINE	20.500.000,00
5	NABAVA MEDICINSKE OPREME - UGOVOR ZA: GRUPA 1. ULTRAZVUČNI APARATI I SONDE	2.748.501,00

POSTUPAK DAVANJA KONCESIJE

1.	KONCESIJA ZA DISTRIBUCIJU PLINA NA DIJELU PODRUČJA VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE
----	-----------------------------------------------------------------------------------

Upravljanje imovinom

U izvještajnom razdoblju obavljane su sve redovne aktivnosti u vezi upravljanja imovinom Županije.

Područje komunalnog gospodarstva

Povodom žalbi fizičkih i pravnih osoba sa područja općina i gradova Vukovarsko-srijemske županije, a tijekom razdoblja od 01. srpnja do 31. prosinca 2018.godine, rješavane su žalbe u svezi plaćanja komunalnih naknada, komunalnih doprinosa (Odluke o komunalnoj naknadi i doprinosu), te nelegalno postavljenih pokretnih objekata na javnim površinama i korištenje istih površina (Odluka o komunalnom redu općina ili gradova), kao i uplate naknada-ozakonjenje novih građevina (legalizacija) pomoćnih, stambenih i poslovnih zgrada - objekata za koja su donesena drugostupanjska rješenja ovog Upravnog odjela. Stranke u upravnom postupku nakon primitka tih rješenja - imale su zakonsko pravo u roku od 30 dana, podnositi tužbe Upravnom sudu u Osijeku - ako su nezadovoljne drugostupanjskim

rješenjem županije. U navedenom šestomjesečnom razdoblju - drugostupanjska rješenja su u većini predmeta - odbijala žalbe stranaka, a u manjem broju su usvajane žalbe – a zbog zakonskih propusta i pravnih nedostataka prvostupanjskih rješenja općina i gradova Vukovarsko-srijemske županije.

Uruđbirano je 39 predmeta žalbi do kraja prosinca 2018. godine, a od toga 20 predmeta je riješenih žalbi iz 2018. godine. Riješeni su predmeti žalbi za ukupno 20 drugostupanjskih rješenja u drugoj polovici za 2018. godine, a ostalo je za riješiti 19 predmeta žalbi iz 2018. godine. Ista Rješenja se odnose na obveze plaćanja komunalnih naknada fizičkih i pravnih osoba za stambene, garažne i poslovne-proizvodne prostore, te za korištenje javnih gradskih i općinskih površina, kao i obveze plaćanja komunalnog doprinosa za izgrađene ili dograđene nove stambene i poslovne prostore, a sukladno odredbama čl. 22. i čl. 23. Zakona o komunalnom gospodarstvu – pročišćeni tekst (NN br. 26/03.....94/13.). Rješenja o odbijanju žalbi za plaćanje naknada za nezakonito izgrađene pomoćne i stambene zgrade, a za primljene predmete žalbi donesena su rješenja po čl.22. Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (NN br.86/12.,143/13. i 65/17.) tj.rješenja u svezi žalbi građana – radi legalizacije objekata.

Tijekom 2018.godine bilo je i 5 (pet) tužbi nezadovoljnih stranaka - protiv drugostupanjskih rješenja ovog Upravnog odjela, a koji je odbio žalbe istih kao neosnovane u prvoj polovici 2018. godine, te 5 (pet) tužbi nezadovoljnih stranaka protiv drugostupanjskih rješenja Upravnog odjela u drugoj polovici 2018. godine. Na iste tužbe Upravni odjel je uputio Upravnom sudu u Osijeku – 10 (deset) Odgovora na tužbe fizičkih i pravnih osoba, a povodom donesenih drugostupanjskih rješenja i u svezi plaćanja komunalnih naknada i komunalnih doprinosa za stambene i poslovne objekte, a upućene na upravni spor - Upravnom sudu u Osijeku. Pojedini postupci su i okončani sa donesenim presudama, a ima postupaka po tužbama za koje se još vodi upravni spor do okončanja i donošenja pravomoćnih presuda.

Upravni odjel je u svezi navedenih tužbi – upućivao i podneske protiv žalbi tužitelja upućenih Visokom upravnom sudu u Zagreb - zbog nezadovoljnih stranaka presudama Upravnog suda Osijek, a postupak je okončan po jednom predmetu i odbijena je žalba, dok je za još dvije žalbe postupak u tijeku. Upravni Odjel upućivao je i pisane dopise oko 50 podnesaka prvostupanjskim upravnim tijelima općina i gradova županije (te 7 pisana povrata nepotpunih žalbi-strankama), radi dostave potrebnih spisa za iste predmete - drugostupanjskom upravnom tijelu zbog rješavanja istih žalbi.

Napominjemo da je 6 (šest) predmeta navedenih žalbi prispjelih tijekom 2017.godine, još u tijeku rješavanja istih u prvostupanjskom postupku Grada Vinkovaca – a zbog nedostatka bitnih spisa predmeta žalbi iz prvostupanjskog upravnog tijela komunalnog gospodarstva i koji će iste žalbe riješiti. Dakle, od tih 6 (šest) predmeta žalbi - jedan je sa spisima pristigao iz Općine Nijemci, te je bio riješen 10. rujna 2018. godine i odbijena je žalba zbog obveze stranke za plaćanje kom. naknade za stambeni prostor.

Informatički sustav Vukovarsko - srijemske županije

Upravni Odjel vršio redoviti nadzor i održavanje informatičkog sustava unutar Upravnih odjela i Službi Vukovarsko – srijemske županije. Vodio računa o nabavi i najmu potrebne opreme. Pružao informatičku podršku raznim događanjima u prostorima županije. Sudjelovao na stručnim seminarima vezanim za nove tehnologije te sigurnost informatičkih sustava. Uređivao službenu WEB stranicu te vodio brigu o sustavu e-pošte. Vodi računa o telekomunikacijama.

Pružao tehničku pomoć Upravnim odjelima i Službama Vukovarsko – srijemske županije.

U naznačenom vremenskom razdoblju provedene su i sljedeće aktivnosti:

- Nakon odabranog ponuditelja aplikativnog programa za vođenje uredskog poslovanja, digitalizaciju dokumenata i rad sa dokumentima (UrPos) te provedene edukacije djelatnika za rad s programom, započela primjena elektroničkog uredskog poslovanja,
- Uveden je sustav Evidencije radnog vremena, te su provedene edukacije djelatnika za primjenu novog sustava koji pojednostavljuje vođenje evidencije o djelatnicima i radnom vremenu,

- Premješteni su serveri Službe za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša iz Vinkovaca u Vukovar radi lakšeg pristupa i održavanja,
- Sudjelovanje na Tematskim radnim skupinama „Promet i IT infrastruktura“
- Nastavljena daljnja zamjena zastarjele informatičke opreme,
- Svim Upravnim odjelima i Službama omogućen je širokopojasni internet kroz virtualnu privatnu mrežu (VPN).

11. UNUTARNJA REVIZIJA

1.1. Polazne osnove

Služba za poslove unutarnje revizije Vukovarsko-srijemske županije u periodu od 01. srpnja 2018.g. do 31. prosinca 2018.g. radi na temelju Godišnjeg plan unutarnje revizije Vukovarsko-srijemske županije za 2018. godinu, a temelji se na Strateškom planu unutarnje revizije za razdoblje 2018.-2020. godine.

Područja revizija u Godišnjem planu odabrana su u suradnji sa čelnikom na temelju procjene rizika sustava i procesa koji se odvijaju unutar Županije i njezinih upravnih tijela, a mogu utjecati na ostvarenje ciljeva.

Rizici su utvrđeni primjenom metodologije iz Priručnika za unutarnje revizore.

1.2 Zakonodavni kontekst

Godišnji plan unutarnje revizije Vukovarsko-srijemske županije za 2018. godinu izrađen je sukladno Zakonu o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru, te Povelji unutarnjih revizora Vukovarsko-srijemske županije iz 2014. godine.

ULOGA I SVRHA UNUTARNJE REVIZIJE

Unutarnja revizija neovisna je i objektivna aktivnost davanja stručnog mišljenja, odnosno savjetodavna aktivnost koja se odvija u svrhu utvrđivanja slijede li se prihvatljive politike i procedure, ispunjavaju li se zakonodavni zahtjevi i uspostavljeni standardi, koriste li se resursi učinkovito i ekonomično, ostvaruju li se planirane misije na djelotvoran način, odnosno ispunjavaju li se ciljevi korisnika proračuna.

Svrha uspostave unutarnje revizije jest pružanje stručne pomoći čelniku i rukovoditeljima upravnih tijela u ispunjavanju ciljeva uvođenjem sustavnog i discipliniranog pristupa procjenjivanju i unapređivanju djelotvornosti procesa vezanih uz upravljanje rizicima, kontrolu i gospodarenje kao i povećanja povjerenja javnosti u rad odjela i službi. Shodno tome unutarnja revizija vršiti će analize i procjene, davati preporuke, savjete i informacije vezane uz pregledane aktivnosti kako bi se ostvarila dodana vrijednost odnosno unaprijedilo poslovanje Vukovarsko-srijemske županije.

Unutarnja revizija u svom radu postupa sukladno međunarodno priznatim standardima Instituta za unutarnju reviziju (IIA) te poštuje Kodeks strukovne etike unutarnjih revizora.

AKTIVNOSTI

Tijekom 2018.g. revizije su obavljala dva ovlaštena unutarnja revizora, dok je jedan raspoređen na drugo radno mjesto. Voditelj Službe pored toga obavlja i sve predviđene poslove voditelja.

Sukladno raspoloživim resursima, a u suglasnost čelnika, utvrđen je plan raspodjele radnog vremena unutarnje revizije za 2018. godinu.

Iz Godišnjeg plana za 2018. dovršene su sve planirane revizije. U planu su bile 4 revizije i to:

1. Revizija informatičkog sustava
2. Evidencija imovine Županije
3. Revizija procesa namjenski dodijeljenih sredstava u 2017. Zavodu za prostorno uređenje Vukovarsko-srijemske županije
4. Ad hoc – revizija po nalogu Župana–Proces obračuna putnih naloga Opće županijske bolnice Vukovar i bolnice hrvatskih veterana.

Isto tako, unutarnji revizori su se temeljem zakonske regulative stalno stručno usavršavali putem konferencija, seminara, radionica i sastanaka u organizaciji Središnje harmonizacijske jedinice Ministarstva financija, Državne škole za javnu upravu i Hrvatske zajednice županija.

PREGLED AKTIVNOSTI USTANOVA KOJIMA JE OSNIVAČ ŽUPANIJA -proračunski korisnik-

RAZVOJNA AGENCIJA VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE

1. PRIPREMA I PRIJAVA PROJEKATA

Tijekom zadnjih šest mjeseci 2018. godine Razvojna agencija Vukovarsko-srijemske županije (u nastavku RA VSŽ) je pripremila i prijavila **10 projekata** ukupne vrijednosti od **99.567.222,83 kn** od kojih je 6 projekata ukupne vrijednosti od 28.954.617,72 kn u statusu evaluacije, 1 projekt u vrijednosti od 29.998.875,00 kn u statusu provedbe, te 3 projekta u vrijednosti od 40.613.730,11 kn na kojima je RA VSŽ prilikom pripreme projekata pružala stručnu pomoć od kojih je jedan u provedbi, a 2 projekta u evaluaciji.

Pripremljeni i prijavljeni projekti u izvještajnom razdoblju:

1. Ulaganje u proširenje i unaprjeđenje ekološke proizvodnje na OPG Štivić Mirko, ukupna vrijednost 115.804,00 kn (u evaluaciji),
2. Proširenje infrastrukture kroz drugu fazu izgradnje u poduzetničkoj zoni Ambarine kao pokretaču lokalnog razvoja, ukupna vrijednost 10.413.641,14 kn (u evaluaciji),
3. Užina za sve (III), ukupna vrijednost 1.495.234,07 kn (u evaluaciji),
4. Građevina društveno - kulturnog sadržaja - Narodna knjižnica i čitaonica, ukupna vrijednost 6.469.216,09 kn (u evaluaciji),
5. Izrada prometnog Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska, ukupna vrijednost 6.718.000,00 kn (u evaluaciji),
6. INVESTisIN, ukupna vrijednost 3.742.722,42 kn (u evaluaciji),
7. Agrotehnoški centar za skladištenje i doradu povrtlarskih i voćarskih kultura, ukupna vrijednost 29.998.875,00 kn (u provedbi),
8. Drvno tehnološkicentar¹, ukupna vrijednost 24.994.781,16 kn (u provedbi),
9. Respublic², ukupna vrijednost 14.818.948,95 kn (u evaluaciji),

¹ Stručna pomoć RA VSŽ prilikom pripreme projekta

² Stručna pomoć RA VSŽ prilikom pripreme projekta

10. Izgradnja infrastrukturnog sustava Poslovne zone Cerna³, ukupna vrijednost 800.000,00 kn (u evaluaciji).

Također, potrebno je napomenuti da je u ovom izvještajnom razdoblju RA VSŽ aktivno radila na pripremi **6 projekta** ukupne vrijednosti oko **578.911.523,65 kn** koje planira prijaviti na nadolazeće natječaje:

1. Auto park Lipovac, ukupna vrijednost 35.500.000,00 kn,
2. Poduzetnička zona VSŽ „Vuka“, ukupna vrijednost 28.734.000,00 kn,
3. Radionička hala, ukupna vrijednost 30.685.873,65 kn,
4. Transportno-logistički centar Vukovarsko-srijemske županije – 1. faza, ukupna vrijednost 449.991.650,00 kn,
5. Praksom do usavršavanja, ukupna vrijednost cca 4.000.000,00 kn,
6. Regionalni centar kompetentnosti, ukupna vrijednost cca 30.000.000,00 kn.

2. PROVEDBA PROJEKATA

RA VSŽ je tijekom druge polovice 2018. godine provodila i sudjelovala u provedbi **24 projekta** ukupne vrijednosti **116.452.402,63 kn** od kojih su 5 projekata ukupne vrijednosti 18.676.223,40 kn provedeni tijekom izvještajnog razdoblja, a to su:

1. ViCTour- Virtualni i kulturni turizam („ViCTour – Virtualanculturaltourism“), ukupna vrijednost 6.900.019,80 kn (u provedbi),
2. Ulaganje u poboljšanje učinkovitosti korištenja gnojiva, ukupna vrijednost 315.509,00 kn (provedeno),
3. Transnacionalna suradnja sa ciljem transformacije znanja u utržive proizvode i usluge za održivo dunavsko društvo budućnosti, Made in Danube, ukupna vrijednost 14.259.562,50 kn (u provedbi),
4. Sva lica knjiga – SLIKA, ukupna vrijednost 1.499.597,60 kn (u provedbi),
5. Sigurnim korakom do vlastitog posla, ukupna vrijednost 1.997.544,86 kn (u provedbi),
6. Rekonstrukcija zgrade javne namjene (uredski prostor) u zgradu društvene namjene – dječji vrtić u općini Markušica – podmjera 7.4.1., ukupna vrijednost 1.698.657,84 kn (u provedbi),
7. Poboljšanje uvjeta za pružanje primarne zdravstvene zaštite u Vukovarsko-srijemskoj županiji, ukupna vrijednost 9.512.364,17 kn (u provedbi),
8. Obrazovanjem odraslih do stručnih kadrova u turizmu, ukupna vrijednost 1.499.911,83 kn (u provedbi),
9. Izgradnja nerazvrstane ceste u općini Trpinja, ukupna vrijednost 407.340,38 kn (u provedbi),
10. Izgradnja nerazvrstane ceste u općini Privlaka, ukupna vrijednost 5.053.813,20 kn (u provedbi),
11. Rekonstrukcija nerazvrstane ceste J. J. Strossmayera u Retkocima, ukupna vrijednost 2.895.202,91 kn (u provedbi),
12. ESI fondovima do održivog razvoja Vukovarsko-srijemske županije, ukupna vrijednost 1.475.452,75 kn (u provedbi),
13. Škole različitih jednakosti, ukupna vrijednost 1.199.006,88 kn (u provedbi),
14. Ulaganje u nabavku poljoprivredne mehanizacije na OPG Mrkonjić Marko, ukupna vrijednost 2.003.165,00 kn (u provedbi),
15. Modernizacija proizvodnje OPG Antolović, ukupna vrijednost 495.760,00 kn (u provedbi),
16. Ulaganje u proizvodnju šećerne repe, ukupna vrijednost 491.270,00 kn (u provedbi),
17. Razvoj mreže poduzetničkih potpornih institucija, ukupna vrijednost 7.012.151,61 kn (u provedbi),
18. Poboljšanje poslovne konkurentnosti putem elektroničkog poslovanja (E-BUSINESS), faza II, ukupna vrijednost 780.416,20 kn (proveden),
19. Agrotehnoški centar za skladištenje i doradu povrtlarskih i voćarskih kultura (P+K) 2. skupine, ukupna vrijednost 29.998.875,00 kn (u provedbi),
20. Dječji vrtić i parkiralište II. Skupine, ukupna vrijednost 4.490.000,01 kn (u provedbi),

³ Stručna pomoć RA VSŽ prilikom pripreme projekta

21. Ulaganje u izgradnju i nabavu mehanizacije na OPG Rušnov Vladimir, ukupna vrijednost 4.886.482,89 kn (u provedbi),
22. AGRO ZOO LAB, ukupna vrijednost 362.397,03 kn (proveden),
23. Unaprjeđenje kvalitete zdravstvenih usluga dnevnih bolnica/dnevnih kirurgija u Općoj županijskoj bolnici Vinkovci, ukupna vrijednost 16.595.698,75 kn (proveden),
24. Izgradnja nogostupa Šiškovci-Cerna, ukupna vrijednost 622.202,42 kn (proveden).

RA VSŽ je tijekom druge polovice 2018. godine provodila i sudjelovala u provedbi **2 programa** ukupne vrijednosti **4.005.000,00 kn**:

1. Program pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova, ukupna vrijednost 3.800.000,00 kn (u provedbi),
2. Mreža studentskih poduzetničkih inkubatora, ukupna vrijednost 205.000,00 kn (u provedbi).

3. RAZVOJNA STRATEGIJA VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE DO 2020. GODINE

RA VSŽ je koordinirala i sudjelovala u izradi Razvojne strategije Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje do 2020. godine kao krovnog strateškog dokumenta Vukovarsko-srijemske županije, sukladno ulozi regionalnog koordinatora i Planu rada RA VSŽ za 2018. godinu. Dana 19. lipnja 2018. godine na 10. sjednici Županijske skupštine usvojena je Razvojna strategija Vukovarsko-srijemske za razdoblje do 2020. godine.

Definirani projekti od strateške važnosti za područje VSŽ su:

1. **Agrotehnološki centar za skladištenje i doradu povrtlarskih i voćarskih kultura** - 50.000.000,00 kn (prijavljena vrijednost u Razvojnom sporazumu: 29.998.875,00 kn),
2. **Izrada projektne dokumentacije i izgradnja sustava navodnjavanja na području Vukovarsko -srijemske županije (Sopot, Blata-Cerna, Lipovac, Ervenica, Tovarnik, Grabovo)** – 156.662.463,00 kn,
3. **Istraživanje i eksploatacija geotermalnog potencijala na području VSŽ** – 120.000.000,00 kn,
4. **Drvno-tehnološki centar** – 25.000.000,00 kn (prijavljena vrijednost u Razvojnom sporazumu 24.994.781,16 kn),
5. **Dogradnja i rekonstrukcija infrastrukture Luke Vukovar - Nova luka Istok uz rekonstrukciju ulaza u lučko područje premještanjem administrativnih sadržaja u zgradu željezničkog kolodvora Novi Vukovar** – 180.127.500,00 kn,
6. **Srijemska granična transverzala Ilok – Šaregrad – Bapska –Tovarnik – Nijemci – Lipovac- Strošinci** – 850.498.252,50 kn,
7. **Transportno logistički centar VSŽ**– 449.991.650,00 kn,
8. **Gradski muzej s interpretacijskim centrom za posjetitelje Vinkovci** – 53.000.000,00 kn,
9. **Auto park Lipovac** – 45.000.000,00 kn (prema studiji predizvodljivosti 35.500.000,00 kn),
10. **Vrata spačvanskog bazena** - Izgradnja i opremanje Bioekološko edukacijskog centra Virovi – 25.595.341,55 kn.

Od navedenih 10 strateških projekata, 4 strateška projekta su u provedbi: Agrotehnološki centar za skladištenje i doradu povrtlarskih i voćarskih kultura, Drvno-tehnološki centar, Vrata spačvanskog bazena i Izrada projektne dokumentacije i izgradnja sustava navodnjavanja na području Vukovarsko-srijemske županije (Sopot, Blata-Cerna, Lipovac, Ervenica, Tovarnik, Grabovo) uz napomenu da je na lokacijama Sopot i Blata-Cerna izgradnja započela dok je na ostalim lokacijama potrebno ishoditi dokumentaciju za gradnju.

Od strateških projekata Vukovarsko srijemske županije, RA VSŽ je u ovom izvještajnom razdoblju aktivno sudjelovala u pripremi i provedbi dva strateška projekta **ukupne vrijednosti gotovo 55 milijuna kuna**: Agrotehnološki centar za skladištenje i doradu povrtlarskih i voćarskih kultura i

Drveno-tehnološki centar koji se provode u okviru Razvojnog sporazuma za područje Slavonije, Baranje i Srijema (u nastavku Razvojni sporazum).

4. RAZVOJNI SPORAZUM

Temeljem potpisanog pisma namjere Vukovarsko-srijemske, Osječko-baranjske, Požeško-slavonske, Brodsko-posavske i Virovitičko-podravске županije za sklapanje razvojnog sporazuma s MRRFEU, u koordinaciji s MRRFEU intenzivno se radilo na definiranju projekata u sklopu Razvojnog sporazuma Slavonija, Baranja i Srijem. Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU te Ministarstvo poljoprivrede s navedenim županijama su sklopili Razvojni sporazum 20. srpnja 2018. godine.

Trenutno ugovorena ukupna vrijednost za 7 projekata Vukovarsko-srijemske županije je 168.600.000,00 kn, a to su:

1. **Agrotehnološki centar za skladištenje i doradu povrtlarskih i voćarskih kultura** (ugovorena vrijednost projekta: 29.998.875,00 kn),
2. **Drveno tehnološki centar** (ugovorena vrijednost projekta: 24.994.781,16 kn),
3. **Izgradnja prometnice i nogostupa u Ulici kralja Zvonimira** (predviđena vrijednost projekta: 2.000.000,00 kn; revidirani iznos: 3.321.875,00 kn),
4. **Izgradnja infrastrukturnog sustava u poslovnoj zoni Zgrade** (okvirna vrijednost projekta: 3.600.000,00 kn; revidirani iznos: 5.404.375,00 kn),
5. **Zimovnik u Opatovcu** (okvirna vrijednost projekta: 25.000.000,00 kn; revidirani iznos: 54.591.625,00 kn),
6. **Radionička hala** (okvirna vrijednost projekta: 26.500.000,00 kn; revidirani iznos: 30.685.873,65kn),
7. **Rekonstrukcija zidina, zgrade žitnice, Podrumareve kuće i Franjevačkog samostana u Iloku** (okvirna vrijednost projekta: 56.500.000,00 kn; revidirani iznos: 60.156.836,71 kn).

U svrhu kvalitetne pripreme i provedbe navedenih projekata u okviru Razvojnog sporazuma, RA VSŽ je sudjelovala u definiranju projektnih timova te je svoje djelatnike uključila u svaki projekt u cilju informiranja, savjetovanja i praćenja njihove pripreme i provedbe.

Dana 22. listopada 2018. poslana **nadopune projekata te prijedlozi izmjena Razvojnog sporazuma** od strane Vukovarsko-srijemske županije:

1. Centar za posjetitelje Slavonski bećarac, Grad Županja 5.000.000,00 kn,
2. Centar za promociju poljoprivrede i ruralnog razvoja Slavonska kuća, Općina Bošnjaci 8.000.000,00 kn,
3. Projekt izgradnje komunalne infrastrukture gospodarske zone Privlaka, 12.350.000,00 kn
4. PZ Velebit Općina Gunja, 6.000.000,00 kn,
5. Kogeneracijsko postrojenje Općina Drenovci, 25.000.000,00 kn,
6. Obnova skladišno-proizvodne zgrade Općina Andrijaševci, 683.026,00 kn,
7. Unaprjeđenje logistike na gospodarskom području Županja, 2.435.287,50 kn.

Dana 30. studenog 2018. na traženje MRRFEU dostavljena preliminarna lista projekata koju VSŽ financirati kroz Poziv za iskaz interesa za dodjelu bespovratnih sredstava iz Prioritetne osi 10 - Tehnička pomoć Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. **za sufinanciranje izrade projektne i tehničke dokumentacije za pripremu zalihe strateških projekata regionalnoga razvoja:**

1. Istraživanje i eksploatacija geotermalnog potencijala 1.730.000,00 kn,
2. Transportno logistički centar VSŽ 4.645.000,00 kn,
3. Auto park Lipovac 1.325.000,00 kn,
4. Centar za preradu GMO free soje 1.500.000,00 kn,
5. Visoka škola za informatiku-ICT razvojno-inovativni centar 800.000,00 kn.

Napomena: Na prijedlog su dostavljeni i projekti Izgradnja klaonice s pripadajućim sadržajima Otok, Hladnjača Jarmina, Hladnjača sa sortirnicom Lovas, Poslovna zona Jarmina i Centar za otkup, preradu i pakiranje voća i povrća Vrbanja za koje nije bilo iskazanih interesa za partnerstvo ostalih županija.

5. SURADNJA S MINISTARSTVOM REGIONALNOGA RAZVOJA I FONDOVA EUROPSKE UNIJE

RA VSŽ je 6. listopada 2017. godine s Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova EU (MRRFEU) sklopila **Sporazum o suradnji na izradi Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine i provedbi Programa pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova** na rok od dvije godine. U izvještajnom razdoblju RA VSŽ je provodila aktivnosti koje se odnose na izradu Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine, a to su izrada analitičkih podloga i dizanje svijesti o važnosti izrade same strategije, te se u okviru Programa pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova pratila cjelokupna provedba Programa.

EKO-SUSTAV d.o.o.

Energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije

U drugoj polovici 2018. godine nastavlja se s provedbom projekata Energetske obnove zgrada u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja. Izvode se radovi na školama za koje je pripremljena projektna dokumentacija i koje će rezultirati smanjenjem potrošnje energije za grijanje/hlađenje na godišnjoj razini od najmanje 50% u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe navedenih mjera. Sufinanciranje energetske obnove škola financira se iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Ovaj Poziv pokrenut je u okviru Prioritetne osi 4. „Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije“, Specifičnog cilja 4c1 „Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora“ Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“ financiranog sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj. Ukupan iznos svih projekata energetske obnove škola iznosi 14.321.349,28 kn.

Objekti za koje provodimo projekte energetske obnove za koje je VSŽ sklopila ugovor o sufinanciranju sa Ministarstvom graditeljstva i prostornog uređenja i Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti su:

1. Područna škola PŠ Srijemske Laze, D.Kovačevića 2, 32 242 Srijemska Laze,
2. Zgrada i dvorana OŠ Mitnica; Fruškogorska 2, 32 000 Vukovar,
3. Područna škola PŠ Antin; I.Gundulića 2a, 32 214 Antin,
4. Zgrada i dvorana OŠ "Zrinskih" Nuštar, Petra Zrinskog 13; 32 221 Nuštar,
5. OŠ Dragutina Tadijanovića Vukovar, 204. vukovarske brigade 24 a, 32000 Vukovar,
6. Područna škola PŠ Čakovci – Školska 1, Tompojevci.

Krajem 2018. godine započeli smo sa provedbom i pripremanjima za provedbu i drugih projekata koji su odobreni za sufinanciranje. Ovaj Poziv pokrenut je u okviru Prioritetne osi 4 „Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije“, Specifičnog cilja 4c1 „Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora“ Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“, financiranog sredstvima ESI fondova. Ukupna vrijednost ovih projekata iznosi 19.190.893,29 kn, a odnosi se na sljedeće objekte:

1. Energetska obnova zgrade Dobrovoljno vatrogasno društvo Vukovar, Trg Matije Gupca 2, Vukovar,
2. Energetska obnova zgrade Doma za starije i nemoćne osobe Vukovar, Šibenska 14, Vukovar,
3. Energetska obnova upravne zgrade Općine Andrijaševci, Vinkovačka 6, Rokovci,

4. Energetska obnova zgrade Sportske dvorane, H. D. Genschera 16/G Vinkovci,
5. Energetska obnova Upravne zgrade Vukovarsko-srijemske županije, J. Dalmatinca 37, Vinkovci,
6. Energetska obnova zgrade Osnovne škole Trpinja, Velika 2, Trpinja,
7. Energetska obnova zgrade Gradskog društva Crvenog križa Županja, Dr. Franje Račkog 30b, Županja,
8. Energetska obnova zgrade Društva "Naša djeca" Vukovar, Kardinala A. Stepinca 48, Vukovar,
9. Energetska obnova zgrade Općine Vrbanja, Trg dr. Franje Tuđmana 1, Vrbanja, (Projekt čeka odobrenje Fonda za sredstva).

Sustavno gospodarenje energijom (SGE)

U drugoj polovici 2018. godine nastavlja se konstantno praćenje potrošnje energije u ustanovama, školama i institucijama županije putem sustava ISGE (informacijski sustav gospodarenja energijom) čijom implementacijom se prati potrošnja energije na zgradama u vlasništvu jedinica lokalne i regionalne samouprave, a koji vode djelatnici Društva EKO-SUSTAV d.o.o.

Projekt DANUBE S3 CLUSTER

U provedbi je projekt DANUBE S3 CLUSTER kojem je partner EKO-SUSTAV d.o.o. Cilj projekta je iskoristiti inovativni poduzetnički ekosustav u podunavlju razvijajući pametne i koordinirane politike klastera. U projektu će biti provedeno pet pilot inicijativa u 4 međusobno povezane teme (tržišna inteligencija, otvorena inovacija, poslovni modeli za kružno gospodarstvo i zdrava hrana) koji su međusobno povezani i sposobni za generiranje novih inovativnih projektnih ideja i hranjenja u EUSDR.

Glavni rezultat projekta Dunava S3 Cluster je poboljšana suradnja i koordinacija za politike klastera u sektoru agro-prehrambenih proizvoda temeljenih na pametnom specijalizacijskom pristupu koja će dovesti do stvaranja 15 sporazuma o suradnji na klasterima.

Ukupna vrijednost projekta 1.790.445,70 EUR, projekt traje 3 godine sa glavnim ciljem poboljšati okvirne uvjete za inovacije.

U mjestu Sinaia (Rumunjska) u rujnu 2018. godine održana je početna konferencija projekta DANUBE S3 CLUSTER – na kojoj su sudjelovali predstavnici Društva EKO-SUSTAV d.o.o.

U mjestu Sofia (Bugarska) u listopadu 2018. godine održan je sedmi godišnji Dunavski forum (7th Annual Forum of the EUSDR) na kojem smo prisustvovali putem projekta DANUBE S3 CLUSTER. Na konferenciji su prezentirani projekti u provedbi u dunavskoj regiji, između ostalih i DANUBE S3 CLUSTER.

Ostale djelatnosti

Obzirom da je društvo Eko-sustav d.o.o. registrirano i u opisu svojih djelatnosti ima niz djelatnosti koje su usko vezane sa samim postupkom ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada, nakon proširenja djelatnosti obavljamo i poslove projektiranja i pomoćno tehničke poslove kod legalizacije bespravno izgrađenih objekata na području Vukovarsko-srijemske županije, koje su naši djelatnici obavljali tokom 2018. godine.

Nakon proširenja djelatnosti u prvoj polovici 2018. godine, obavljaju se i uslužni poslovi čišćenja uredskih prostorija gospodarskim subjektima na području Vukovarsko-srijemske županije i šire. U drugoj polovici 2018. godine obavljaju se uslužni poslovi čišćenja objekata gospodarskim subjektima na području VSŽ i OBŽ.

TURISTIČKA ZAJEDNICA VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE

- **Realizacija projekata TZ VSŽ kao partnera:**

1. ViCTour (projekt prekogranične suradnje IPA CBC Hrvatska – Srbija) – realizirana sva tri predviđena free format holograma u Vukovaru, Vinkovcima i Iloku. Realiziran novi vizualni identitet TZ VSŽ prema potpuno novom konceptu u koji su uključene i objedinjene sve turističke zajednice s područja Vukovarsko – srijemske županije.
2. Vrata spačvanskog bazena – TZ VSŽ partner je gradu Otoku te su realizirane aktivnosti predviđene projektom.
3. TZ VSŽ je na natječaju prekogranične suradnje Hrvatska – Srbija kao partner bila prijavljena na tri projekta. Nositelj jednog od njih, TaSty je Vukovarsko – srijemska županija, a riječ je o projektu razvoja enogastroturizma. Popis svih projekata navodimo u tablici.

- **Realizacija projekata putem potpore Hrvatske turističke zajednice**

U 2018. godini, Hrvatska turistička zajednica odobrila je TZ VSŽ sufinanciranje ukupno 4 projekta. Svi projekti su uspješno realizirani, a prema slijedećim iznosima:

	Naziv projekta	Ukupna vrijednost projekta	Odobrena sredstva HTZ – 80%	Sufinanciranje TZ VSŽ – 20%
1.	Nova brošura – Vjerski turizam Vukovarsko – srijemske županije; 3 jezične varijante	62.500,00	50.000,00	12.500,00
2.	Nova brošura – City break Srijem i Slavonija, 3 jezične varijante	100.000,00	80.000,00	20.000,00
3.	Brendiranje Vukovarsko – srijemske županije	100.000,00	80.000,00	20.000,00
4.	Brendiranje EDEN destinacije: Vukovar – Vučedol – Ilok	106.250,00	85.000,00	21.250,00
	Ukupno:	368.750,00	295.000,00	73.750,00

- **Turistički klaster Slavonija i TZL**

TZ VSŽ je kao koordinator klastera Slavonija s Hrvatskom turističkom zajednicom, Ministarstvom turizma i s još četiri turističke zajednice županija Slavonija potpisala Sporazum o suradnji na kreiranju i promociji turističkog brenda „Slavonija“ za razdoblje 2018. – 2025. TZ VSŽ nositelj je svih aktivnosti realizacije Sporazuma, a one već započete su raspisivanje poziva te potpisivanje Ugovora o realizatoru Strateškog marketinškog plana razvoja turizma Slavonije s planom brendiranja te realizacija nove image brošure Slavonija.

TZ VSŽ saziva i koordinira svim sjednicama koordinacije sustava TZŽ klastera Slavonija. TZ VSŽ aktivno koordinira i u suradnji s LTZ realizira sve aktivnosti, a koje dogovaramo putem redovitih koordinacija sustava TZ. U 2018. godini osnovana je i jedna nova TZ – TZ općine Babina Greda koja je upisana u Upisnik turističkih zajednica pri Ministarstvu turizma.

- **8. Turistički forum**

U suradnji s HGK – ŽK Vukovar, 3. i 4. listopada u Pastoralnom centru u Vukovaru održan je 8. Turistički forum na temu vjerskog turizma.

- **Promotivne aktivnosti**

Prema programu rada TZ VSŽ za 2018. godinu, a uz potporu Hrvatske turističke zajednice, realizirali smo dvije iznimno uspješne prezentacije: Srijemski doručak u Šibeniku te vinsku prezentaciju na Vinskoj špici u Zagrebu. Srijemski doručak postao je svojevrsni brend županije te postigao iznimnu zapaženost.

U organizaciji HTZ-a i TZ VSŽ, županiju je postio niz turističkih novinara s inozemnih tržišta. Sva oglašavanja iz media plana promocije destinacije putem potpore HTZ-a realizirana su prema odobrenom media planu te realizirana sva odobrena sredstva.

Bili smo domaćini edukaciji Koordinacija aktivnosti sustava destinacijskih menadžment organizacija i destinacijskih menadžment kompanija u organizaciji UHPA-e i GU HTZ-a. Edukacija se održala 27. rujna u Vukovaru.

Za VSŽ i klaster Slavonija kandidirali smo posebne prezentacije i sajmove za 2019. godinu.

- **Aktivnosti na izradi novih zakonskih prijedloga**

Ministarstvu turizma dostavili smo dopis s prijedlogom nove mjere za financiranje razvoja ruralnog turizma na reintegriranim i demografski ugroženim područjima.

Također, kao član Radne skupine za izmjene zakona, aktivno smo bili uključeni u prijedloge zakonskih izmjena, a komentare istih unijeli smo i putem sustava e savjetovanja.

JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM PRIRODNIM VRIJEDNOSTIMA

Svake godine Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima Vukovarsko-srijemske županije (u daljnjem tekstu: Javna ustanova) donosi plan rada za narednu godinu sa detaljno razrađenim aktivnostima. Sve aktivnosti koje provodi stručna služba u Javnoj ustanovi grupirane su u tri skupine:

1. Područje zaštite, održavanja i unapređenja prirodnih procesa i područja,
2. Područje edukacije učeničke i ine javnosti,
3. Natjecanje, kandidiranje i provođenje projekata iz EU- fondova.

Prvo i temeljno područje rada JU su razni monitorinzi, inventarizacije biljnih i životinjskih vrsta, kako bi se ustanovilo stanje biološke raznolikosti. Na osnovu dobivenih podataka možemo zaključiti kakvo je stanje pojedinih zaštićenih područja te se mogu poduzimati i mjere kojima se poboljšava stanje prirodnih procesa.

Najznačajnije aktivnosti koje je provodila Javna ustanova u drugoj polovici 2018. godine su:

1. Područje zaštite, održavanja i unapređenja prirodnih procesa i područja

Djelatnici Javne ustanove provode monitoringe određenih vrsta ptica, prema nacionalnom monitoring protokolu za svaku vrstu, kako bi utvrdili njihovu prisutnost i brojnost na pojedinom području. Tijekom srpnja proveden je monitoring **bregunica *Riparia riparia*** i **pčelarica *Merops apiaster*** na području Vučedola, Mikluševaca, Savulje i Štitara. Podaci o monitoringu i izvješće poslani su nacionalnom koordinatoru.

Staništa leptira kiseličinog vatrenog plavca nizinske su vlažne livade i močvarni rubovi rijeka, kanala, potoka i jezera. Na području Savulje, pašnjaka Čistine u Otoku, Šiškovaca i Kladavca

obavljen je monitoring ove indikatorske vrste za Natura 2000 područja ekološke mreže Vukovarsko-srijemske županije.

Nakon pojave dabrova na području Vučedolskog dunavca te praćenje širenja tokom Vuke ustanovljeno je širenje dabra sve do Antina i Koroda.

Djelatnici Javne ustanove izvršili su monitoring populacije ivanjskog rovaša na prostoru parka dvorca u Iloku. Utvrđena je nazočnost ove strogo zaštićene životinjske vrste, te su zabilježene aktivne jedinke.

Tijekom provedbe planiranih monitoringa i radnih zadataka vezanih za ugovorene projektne aktivnosti, provedeno je kontinuirano praćenje sveukupne flore i faune (inventarizacija) i to stvaranjem odgovarajuće fotodokumentacije. Izbor uspješnih fotografija se koristi u svrhu izrade brošura (trenutno se radi na izradi četiri brošure), za korištenje na poučnim tablama i za edukativne aktivnosti u školskim i inim ustanovama.

2. Područje edukacije učeničke i ine javnosti

U sklopu edukacija učeničke populacije jedan od najvažnijih programa je obuka mladih čuvara prirode Vukovarsko-srijemske županije koji Javna ustanova provodi već 6 godina. Kako su nam ove edukacije uvrštene u aktivnosti u sklopu projekata tako imamo dvije grupe edukacija mladih čuvara prirode.

- Mladi čuvari financirani iz projekta „Sens Wetlands“ promovirani su u rujnu 2018.godine. Promovirano je 40 novih mladih čuvara prirode u Tompojevcima. Time je završen program obuke jedne grupe mladih čuvara prirode financiran iz projekta SENS WETLANDS Interreg IPA-CBC -2014-2020. Također, dogovoreni su termini za edukacije sa novom grupom škola koji će započeti početkom 2019.godine a financirat će se iz ovog projekta.
- Druga grupa obuke mladih čuvara prirode započela je s prvim edukacijama u listopadu a uključuje pet osnovnih škola iz Otoka, Nijemaca, Lipovca, Komletinaca i Privlake a financira se iz projekta „Vrata Spačvanskog bazena“

Više o samim programima navedeno je u poglavlju 3. Natjecanje, kandidiranje i provođenje projekata iz EU- fondova

Stvaranjem fotodokumentacije i kontinuiranim praćenjem specifične literature, stvara se podloga za izradu određenog broja stručno i popularno znanstveno pisanog materijala koje JUVSŽ namjerava tiskati za potrebe podizanje svijesti o značaju prirodnih vrijednosti. Fotomaterijal će se koristiti i za potrebe izrade pisanih materijala koji se vežu za ugovorene projektne aktivnosti s različitim dionicima

3. Natjecanje, kandidiranje i provođenje projekata iz EU-fondova

U trećem izvještajnom periodu provedbe projekta „Sens Wetlands“ Interreg IPA-CBC -2014-2020., projektni tim Javne provodio je niz aktivnosti koje su se sastojale od :

- Završetak programa edukacije programa „Mladi čuvari prirode Vukovarsko-srijemske županije“ obilježen je svečanom dodjelom diploma u prostorijama Hrvatskog doma u Tompojevcima. Program dodjele, osim uručivanja diploma i članskih iskaznica programa edukacije „Mladi čuvari prirode Vukovarsko-srijemske županije“ sastojao se od stručnih prezentacija članova projektnog tima Javne ustanove i podjele promotivnog materijala projekta „Sens Wetlands“.
- Terenski rad nakon odabira lokaliteta sastojao se od pripreme terena i izvođenja građevinskih radova postavljanja mjernih stanica potrebnih za ispitivanje kvalitete površinske i podzemne vode. S obzirom na pristupačnost lokaliteta, građevinski radovi su izvođeni u intervalima ovisnim o vremenskim prilikama a bili su redovito nadgledani i kontrolirani od strane projektnog tima Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima Vukovarsko-srijemske županije. Do sredine studenog, završeni su svi građevinski radovi obavljani na lokalitetu Tompojevačkih ritova, te su pripremljeni bunari za postavljanje

mjernih sondi koje će ispitivati kvalitet površinske i podzemne vode, skupljače površinskog otjecanja i sonde za ispitivanje kakvoće površinske vode.

- Projektni tim Javne ustanove paralelno je vršio istraživanje faune vretenaca na prostoru Tompojevačkih ritova i rijeke Bosut na predviđenim točkama. Zabilježene vrste vretenaca su determinirane i detaljno opisane u brošuri tiskanoj u listopadu.
- Projektna dokumentacija provedbe je redovito ažurirana u svrhu izrade projektnog izvješća, te je izvješće obavljenih aktivnosti predano sredinom prosinca kontrolnom tijelu.

U rujnu je počela je provedba projekta „Vrata Spačvanskog bazena-izgradnja i opremanje biološko edukacijskog centra“, gdje je projektni tim Javne ustanove provodio niz aktivnosti koje su se sastojale od :

- Provedba programa edukacije „Mladi čuvari prirode Vukovarsko-srijemske županije“ koja je uključila odabrane učenike petih i šestih razreda osnovnih škola iz Otoka, Privlake, Komletinaca, Lipovca i Nijemaca. Projektni tim je izvršio teoretsku edukaciju učenika koja se sastojala od dvije radionice obavljene tijekom listopada i studenog. Na teoretskim radionicama projektni tim Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima Vukovarsko-srijemske županije koristio je interaktivne prezentacije, te su korišteni edukativni materijali radne bilježnice „Mladi čuvari prirode Vukovarsko-srijemske županije“
- Izvršena je priprema i dogovor za provedbu Javne nabave projektnog elementa Edukacija i interpretacija – izrada animacija, dizajn i tisak radnih listića, dizajni tisak promotivnih letaka škole u prirodi, program edukacije „Šišmiši-tajanstveni noćni stvorovi“, izrada programa edukacije „Biljne i životinjske vrste Spačvanskog bazena“, priprema edukacijskih brošura.

ZAVOD ZA PROSTORNO PLANIRANJE

U okviru djelatnosti Zavod za prostorno planiranje za razdoblje (u daljnjem tekstu: Zavod) 01.07. – 31.12.2019.godine proveo je sljedeće aktivnosti:

Na temelju Odluke o izradi IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije ("Službeni vjesnik" VSŽ broj: 14/17 od 26. listopada 2017. godine) sa Zavodom za prostorno planiranje d.d. Osijek, nastavljen je postupak izrade navedenoga Plana.

Temeljem očitovanja Grada Vukovara u svezi odustajanja od zahtjeva za ugradnjom termoelektrane 560 MW u Vukovaru, izrađen je Nacrt prijedloga 2018-1 IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije i dostavljen DvokutEcro-u iz Zagreba, izrađivaču Strateške studije utjecaja IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije na okoliš (dalje u tekstu: Strateška studija).

U navedenom razdoblju u izradi su bili sljedeći prostorni planovi uređenja općina i gradova kojima je Zavod za prostorno uređenje VSŽ (dalje u tekstu: Zavod) pružao savjetodavnu i stručnu pomoć kod izrade:

- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Nijemci,
- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Privlaka,
- III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Iloka,
- III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Trpinja,
- III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Vođinci,
- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Gunja,
- III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Vukovara,
- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Jarmina,
- Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Negoslavci.

Sukladno čl. 107. Zakona o prostornom uređenju (NN broj: 153/13 i 65/17) izdana su mišljenja na konačni prijedlog sljedećih planova:

- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Privlaka (23. kolovoza 2018. god.),
- Provedbeni urbanistički plan Radićev blok 2 Vinkovci (stavljanje izvan snage – zatraženo mišljenje sukladno čl. 107. – dostavljeno očitovanje 4. listopada 2018. jer Zavod sukladno Zakonu ne izdaje mišljenje na isti),
- III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Vođinci (9. listopada 2018. god.),
- III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Vukovara (8. studenoga 2018. god.),
- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Jarmina (18. prosinca 2018. god.),
- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Gunja – (21. prosinca 2018. god. – nije izdano mišljenje već očitovanje o daljnjem postupanju).

U navedenom periodu Zavod je surađivao sa jedinicama lokalne samouprave kod izrade i stavljanja izvan snage detaljnijih planova (generalni urbanistički plan i urbanistički plan uređenja) i to:

- III. Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana grada Vukovara,
- I. Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja "Proširenja groblja kod svetišta Šumanovci" (Općina Gunja),
- II. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja "Šire središte grada" (Grad Vukovar),
- Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja "Proširenje Novog groblja" (Grad Vukovar)
- Urbanistički plan uređenja naselja Tompojevci,
- Provedbeni urbanistički plan "Radićev blok 2" Vinkovci – u postupku stavljanja izvan snage.

Zavod je dostavio podatke o prostornoj planskoj dokumentaciji u postupku izrade izvješća o stanju u prostoru za jedinice lokalne samouprave i to:

- Izvješće o stanju u prostoru Općine Drenovci

U okviru informacijskog sustava prostornog uređenja vođen je registar podataka, odnosno u e-Katalog metapodataka prostornih planova obrađeni su i uneseni sljedeći podaci u osobne iskaznice prostornih planova gradova/općina i to kako slijedi:

- III Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Vođinci ("Službeni vjesnik" VSŽ broj 25/18),
- II Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Privlaka ("Službeni vjesnik" VSŽ broj: 22/18),
- 5. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Drenovci ("Službeni vjesnik" Općine Drenovci broj: 5/18).

Sa Hrvatskim zavodom za prostorni razvoj sklopljen je Sporazum o dodjeli sredstava pomoći za edukaciju zaposlenika Zavoda za rad s GIS alatima i bazama podataka za 2018. godinu u iznosu od 6.000,00 kn. Edukacija je izvršena sukladno sljedećem programu:

- Presjek dosadašnjeg rada GIS tehnologijama,
- Problemi i pitanja (u trenutnom radu s GIS tehnologijama),
- Priprema i obrada podataka za potrebe Državnog plana,
- Komunikacija prostorno planskih sadržaja u izradi,
- Prikupljanje podataka s terena za potrebe izrade planova,
- Javne rasprave, javni uvidi, primjedbe,
- Priprema, obrada i korištenje DKP-a dostupnog,
- Geotiff kao nositelj podataka reljefa,
- Korištenje i pristup satelitskim podacima,
- Lidar, fotogrametrija, skeneri,
- Virtualni 3D modeli urbanističkih planova,

- Prezentacija rješenja Zavoda za prostorno uređenje Brodsko – posavske županije.

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama, dostavljeno je očitovanje na zatražen zahtjev za pristup informacijama javnopravnog tijela.

Djelatnici Zavoda su pohađali radionice u organizaciji Agencije za razvoj VSŽ:

- Izrada poslovnih planova i investicijskih studija,
- Strateško planiranje kao osnovica za pripremu projekata.

Također su sudjelovali na stručnim skupovima u organizaciji Hrvatskog zavoda za prostorni razvoj i to:

- Urbana sanacija
- Brownfield radionice (radi uspostave Registra brownfield područja u RH – područja koja su prostorno devastirana).

Zavod je u navedenom periodu, sukladno Zakonu o procjeni vrijednosti nekretnina (NN 78/15) sudjelovao u radu procjeniteljskih povjerenstava za Županiju i velike gradove (Vukovar i Vinkovci).

Zavod je i dalje tijekom 2018. godine nastavio kreiranje web stranice, na kojoj je objavljivao podatke vezane za tekuće poslovanje Zavoda (odluke, natječaji, obavijesti).

Zavod vodi registar podataka o prostoru u kojem je pohranjena prostorno-planska dokumentacija (strateški dokumenti prostornog uređenja državne, područne i lokalne razine za cijelo područje Vukovarsko srijemske županije).

S Ministarstvom graditeljstva i prostornoga uređenja, Hrvatskim zavodom za prostorni razvoj, Zavod i Vukovarsko-srijemska županija sklopili su "Sporazum o poslovima obrade i ažuriranja podataka prostornih planova Vukovarsko-srijemske županije u 2018. godini".

Temeljem predmetnog Sporazuma obrađivani su i ažurirani podaci prostornih planova na području Vukovarsko-srijemske županije:

- Grupa poslova 2: obrada prema Verzija 4 – obrade podataka za područje Županije
- Grupa poslova 3: obrada, odnosno ažuriranje prema Verzija 3 – obrade podataka za područje županije, nepromijenjeno u odnosu na prethodne godine – koji su se izmijenili od trenutka obrade i ažuriranja u 2017. godine do 10. rujna 2018. godine.

VERZIJA 4 (se sastoji od)

A - grafička obrada

Grafička obrada kartografskih prikaza obuhvaća prebacivanje u shp format iz mj. 1:100.000, 1:25.000 i dr. mjerila:

- obuhvati PPPPO i planova nižeg reda
- infrastrukturni sustavi:
 - točke, osi, koridor i/ili alternativni koridori i zaštitni prostori/zone
 - područja za iskorištavanje obnovljivih izvora energije
- uvjeti korištenja i zaštite prostora
- i drugi podaci po potrebi prema koordinaciji tijekom obrade podataka.

B – tekstualna obrada

Tekstualna obrada PPŽ i PPUO/G obuhvaća unos u excel tablicu:

- popisa građevina od značaja za Državu:
 - prema Uredbi o određivanju građevina, drugih zahvata u prostoru i površina državnog i područnog (regionalnog) značaja (NN, broj: 37/14 i 154/14)
 - prema PPŽ i PPUO/G
- uz popis iz prethodne točke, daje se i izvadak pročišćenog teksta odredbi za provedbu.

C – dodatno su dostavljeni:

- model podataka: PPVSŽ i PPUO/G 2018. god.
- predlošci atributnih tablica

VERZIJA 3 (sastoji se od)

A – grafička obrada

I. Grafička obrada kartografskih prikaza PPUO/G obuhvaća prebacivanje u shp format:

- a. granica (iz MJ. 1:25.000),
- b. korištenje i namjena prostora/površina-prostori/površine za razvoj i uređenje-razvoj i uređenje prostora/površina naselja, razvoj i uređenje prostora/površina izvan naselja (iz MJ. 1:5.000):
 1. građevinska područja/površina naselja,
 2. građevinska područja/površine izvan naselja,
 3. planski znak za namjene iz plana koje nisu određene kao područje pod I.b.2.,
- c. i dr. podaci po potrebi prema koordinaciji tijekom obrade podataka

II. Grafička obrada kartografskih prikaza PPŽ obuhvaća prebacivanje u shp format (iz MJ. 1:100.000, 1:25.000, odnosno mjerila izvora podataka)

- a. korištenje i namjena prostora/površina- prostori /površine za razvoj i uređenje- razvoj i uređenje prostora/površina izvan naselja:
 1. šume,
 2. poljoprivredno tlo,
 - 3.vodne površine,
- b. i drugi podaci po potrebi prema koordinaciji tijekom obrade podataka

B - tekstualna obrada

Tekstualna obrada PPŽ i PPUO/G koja obuhvaća popis građevina od značaja za Državu i Županiju određenih PPŽ i PPUO/G

Sukladno navedenom obrađeni su i ažurirani podaci (PPVSŽ i PPUO/G) i dostavljeni Hrvatskom zavodu za prostorni razvoj putem elektroničke pošte.

U Arhinet – Arhivski informacijski sustav unošeni su podaci arhivskog i registraturnog gradiva.

Sa tvrtkom Zeljko informatika d.o.o., Zagreb, nastavljene su radovi na uspostavi ArhCoordinator (Prostorni plan VSŽ i prostorni planovi uređenja općina i gradova) i GIS-a Županije (geoinformacijski sustav).

U navedenom razdoblju vođeno je uredsko poslovanje sukladno Uredbi o uredskom poslovanju (otvoren 151 neupravni predmet). U Zavodu je vođeno materijalno financijsko poslovanje na način da su primljeni računi uvedeni kroz knjigu primljenih računa i putni nalozi provedenih kroz županijsku riznicu radi plaćanja.

Održano je 11 sjednica Upravnog vijeća na kojima su razmatrane i donesene različite Odluke.

Također su obrađeni poslovi vezani za radne odnose sukladno Zakonu o radu i internim aktima Zavoda, te nastavljene poslovi vezani za Zakon o zaštiti osobnih podataka (NN broj: 106/12) i Opću uredbu o zaštiti osobnih podataka (GDPR) te su provedeni postupci jednostavne nabave sukladno Planu nabave Zavoda i Financijskom planu Zavoda.

AGRO-KLASTER d.o.o.

U osnivanje tvrtke Agro-klastera Županija i drugi osnivači su krenuli iz razloga što mnogi započeti projekti u sektorima poljoprivrede i prehrambene industrije, unatoč inicijativama i potporama s razina regionalnih i lokalnih uprava, nisu zaživjeli očekivanim intenzitetom i nisu proizveli planirane efekte u smislu oživljavanja gospodarstva, novog zapošljavanja i jačanja konkurentnosti sektora.

Osnovni razlozi za takvo stanje leže u nepovezanosti proizvođača (obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava), nedovoljnoj tehnološkoj opremljenosti, te slaboj kupovnoj moći potrošača koji, umjesto lokalnih, kupuju uvozne – najčešće jeftinije i manje kvalitetne proizvode.

Agro-klastera d.o.o. je osnovan kao krovni klaster, sa ciljem da funkcionalno i organizacijski poveže gospodarske subjekte unutar proizvodno-distribucijskih lanaca i kroz realizaciju projekata i primjenu modernih tehnologija i metoda poslovanja, ojača konkurentnost poljoprivredno-prehrambenog sektora u našoj Županiji.

Aktivnosti koje su se u izvještajnom razdoblju provodile u smislu realizacije navedenih ciljeva bile su :

1. Organizacija i sudjelovanje na događanjima vezanim uz promociju domaćih proizvoda,
2. Obilazak i predstavljanje projekta Agro-klastera OPG-ima, malim i srednjim poduzetnicima,
3. Osnivanje specijaliziranih klastera – udruga proizvođača,
4. Animiranje jedinica lokalne uprave, poduzetnika i obrazovno-znanstvenog sektora u smislu uspostavljanja dugoročne poslovne suradnje,
5. Iniciranje i predlaganje razvojnih projekata u suradnji s općinama, gradovima, Županijom te malim i srednjim poduzetnicima,
6. Organizacija nastupa članova klastera na sajmovima u zemlji inozemstvu i dr.

Događanja i manifestacije u kojima je Agro-klastera d.o.o. zajedno sa svojim članovima ili partnerima sudjelovao ili ih organizirao bili su :

1. Manifestacije „Naše domaće, sada i ubuduće“,
2. Posjeta i sastanci s poduzetnicima (Valamar, Plava laguna, Hotel Malin i dr.) i predstavnicima općina, gradova Lovran, Tar-Vabriga i Novigrad,
3. Otočka kulenijada,
4. Dani vina u Lovasu,
5. Manifestacija „Dani kulina, sira i vina“ u Babinoj Gredi,
6. Manifestacija „Divan je kićeni Srijem“ u Nijemcima,
7. Donaufest u Ulmu, Njemačka,
8. Sudjelovanje na „Sajmu meda, maline i drugih poljoprivrednih proizvoda“ u Žepču, BIH,
9. Manifestacija „Gospodarski zbor u Krapini“ gdje smo bili Županija partner,
10. Međunarodni sajam hrane u Poznanu (Poljska),
11. Sajmovi zdravlja i hrane u Zagrebu (Velesajam),
12. Organizacija susreta i obilaska lokalnih OPG-a, te degustacija i prezentacija proizvoda hotelskim kućama Valamar, Laguna Novigrad i Malin – Malinska,
13. Božićni sajam u Vinkovcima,
14. Izrada i prodaja cca 1.300 božićnih paketa s autohtonim slavonskim proizvodima,

Osim prezentacije i promocije slavonskih proizvoda, te nastupa na sajmovima i raznim manifestacijama, tijekom 2018. godine Agro-klastera d.o.o. je provodio sljedeće aktivnosti:

- potpisani su ugovori o poslovnoj suradnji sa 19 jedinica lokalne samouprave iz Vukovarsko-srijemske županije,
- uspostavljena poslovna suradnja i organizacija kupoprodaju proizvoda s dječjim vrtićima grada Vinkovaca,

- aktivno uključivanje u strateški županijski projekt Agrotehnološki centar – Cerna, sa zadaćom organizacije proizvodne baze, te informiranja i animiranja proizvođača i drugih budućih korisnika ovog logističkog centra,
- sa granskim klasterima analiziranje postojećeg stanja, ograničenja i uska grla u proizvodnji te preradi voća, povrća, mesa i orašastih plodova, i traženje odgovarajućih i realnih rješenja za popravljavanje trenutnog stanja,
- tijekom 2018. godine ustrojeno je 6 granskih klastera – Klaster proizvođača jaja, Klaster proizvođača sira, Klaster proizvođača orašastih plodova, Klaster proizvođača voća i proizvoda od voća, Klaster proizvođača lubenica i Klaster proizvođača mesa i proizvoda od mesa,
- od Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek naručena izradu studije isplativosti proizvodnje jaja iz slobodnog uzgoja, kao potencijalno strateškog projekta za tvrtku;
- krajem godine potpisan Ugovor o financiranju i suradnji sa Ministarstvom poljoprivrede temeljem kojeg je dobivena potpora za provedbu aktivnosti vezanih za umrežavanje proizvođača i pripremu razvojnih projekata;

CENTAR KOMPETENCIJA d.o.o.

1. Centar kompetencija d.o.o. za istraživanje i razvoj

Centar kompetencija d.o.o. za istraživanje i razvoj (CEKOM) je osnovan sa ciljem jačanja inovacijskog potencijala gospodarstva Vukovarsko-srijemske županije te usklađivanja istraživačko-razvojnih strateških planova s potrebama gospodarstva, djelujući u javnom interesu.

Vizija:

Postati lider u poticanju i primjeni bioekonomije na način pametnog i održivog korištenja resursa.

Misija:

Održivi razvoj, zaštita okoliša i povećanje konkurentnosti kroz projekte istraživanja, razvoja i inovacija u području bioekonomije.

Ciljevi:

- povećanje zaposlenosti,
- povećanje prihoda tvrtki i izvoza finalnih proizvoda,
- razvoj inovativnih ekoloških proizvoda visoke dodane vrijednosti i visokog stupnja finalizacije,
- unaprjeđenje kvalitete proizvoda i procesa proizvodnje,
- brendiranje i promocija slavonskog hrasta i drva kao materijala u cilju njegove zaštite, održive prerade, učinkovite uporabe i racionalne potrošnje,
- primjena suvremenih tehnologija IKT i KET,
- prijenos znanja i tehnologija u suradnji sa znanstveno-istraživačkim institucijama,
- jačanje suradnje između šumarstva i drvne industrije,
- smanjenje emisije CO₂,
- održivo i učinkovito korištenje obnovljivih izvora energije,
- promocija energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije,
- usavršavanje i edukacije,
- internacionalizacija.

2. Aktivnosti i rezultati

Aktivnosti CEKOM-a bile su:

- sudjelovanje u svim aktivnostima DTC mreže (Mreža dunavskih centara za prijenos tehnologija – Danube Transfer Centre Network), kao i aktivnostima ostalih nacionalnih i međunarodnih mreža i udruženja iz područja djelovanja CEKOM-a,
- aktivno sudjelovanje u radu radnih skupina:
 - Inovacije i prijenos tehnologije EU strategije za dunavsku regiju (PA8 EUSDR) i
 - Mreže dunavskih centara za prijenos tehnologija (Danube Transfer Centre Network, DTC)
- sudjelovanje u radu i članstvo u Drvnom klasteru SLAVONSKI HRAST, Hrvatskom drvnom klasteru, Hrvatskom klasteru konkurentnosti drvno-prerađivačkog sektora,
- sudjelovanje u radu Hrvatske udruge za biomasu (CROBIOM) i članstvo u Udruzi privatnih šumoposjednika Vukovarsko-srijemske županije „Lužnjak“,
- sudjelovanje u radu županijske Tematske radne skupine za promet, IT i infrastrukturu u okviru projekta Slavonija, Baranja i Srijem,
- članstvo u nacionalnom Tematskom inovacijskom vijeću za hranu i bioekonomiju (glavnom koordinacijskom tijelu za tematsko prioritarno područje “Hrana i bioekonomija”, predviđeno Strategijom pametne specijalizacije Republike Hrvatske za razdoblje od 2016. do 2020. godine čije djelovanje stavlja naglasak na povezivanje poslovnog sektora sa znanstveno-istraživačkom zajednicom u svrhu postizanja sinergijskog efekta potrebnog za učinkovitu uspostavu nacionalnog inovacijskog sustava) u okviru “Strateškog projekta za podršku uspostavi Inovacijske mreže za industriju i tematskih inovacijskih platformi” kojeg provode Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta te Hrvatska gospodarska komora,
- članstvo i aktivno sudjelovanje u Lokalnom partnerstvu za zapošljavanje Vukovarsko-srijemske županije,
- sudjelovanje u koordinacijskim aktivnostima kao jedan od razvojnih dionika Vukovarsko-srijemske županije, na poziv Regionalnog koordinatora,
- sudjelovanje u radu, kao razvojni dionik, Svjetske banke pri Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije za provedbu projekta Slavonija, Baranja i Srijem (područje šumarstvo i drvena industrija te IKT sektor),
- pristupanje Prekogrančnoj mreži za povoljno poslovno okruženje uspostavljenoj u okviru projekta competenceNET - “Poboljšanje transnacionalnog poslovnog okruženja kroz razvoj centara poslovnih kompetencija i mreža“,
- sklapanje Sporazuma o znanstveno-stručnoj suradnji s Ekonomskim fakultetom u Osijeku,
- suorganizacija 2. Međunarodne znanstvene konferencije hrvatskih i japanskih znanstvenika „Održivi razvoj DANAS“ u Vinkovcima i Osijeku
- priprema i provedba projekata istraživanja, razvoja i inovacija,
- sudjelovanje u međunarodnim projektima istraživanja, razvoja i inovacija,
- kontinuirano jačanje suradnje s postojećim istraživačkim laboratorijima i znanstvenim institucijama u Republici Hrvatskoj i inozemstvu,
- sudjelovanje na domaćim i međunarodnim znanstvenim i stručnim konferencijama i skupovima,
- informiranje i savjetovanje,
- pružanje konzultantske i tehničke pomoći,
- promocija putem web stranice i društvenih mreža.

2.1. Razvoj novih proizvoda

U suradnji s Drvnim klasterom SLAVONSKI HRAST, članovima klastera i Šumarskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu razvijena su dva nova proizvoda:

- Višefunkcionalni stol za rad i izložbe – izrađen i predstavljen prototip s promidžbenim materijalima,
- Nadstrešnice – izrađen i predstavljen prototip s promidžbenim materijalima.

2.2. Dunavski centar za prijenos tehnologija (Danube Transfer Centre)

Potpisom Memoranduma o razumijevanju sa Steinbeis 2i GmbH u prosincu 2017. godine, CEKOM je pristupio Mreži dunavskih centara za prijenos tehnologija (Danube Transfer Centre) sa ciljem:

- kontinuiranog prijenosa znanja i tehnologija,
- pružanja naprednih usluga poduzetnicima za podizanje nivoa dodane vrijednosti proizvoda,
- jačanja veza između gospodarstva i znanosti,
- provođenja istraživanja i poticanja komercijalizacije njihovih rezultata.

U izvještajnom razdoblju CEKOM je u okviru aktivnosti u DTC mreži:

- provodio planirane aktivnosti u okviru DTC mreže,
- sudjelovao na sastancima radne skupine za Inovacije i transfer tehnologija u okviru Prioritetnog područja 8 (PA8) EU strategije za dunavsku regiju,
- sudjelovao na redovnim virtualnim sastancima članova DTC mreže,
- sudjelovao na radionicama i edukacijama,
- održavao sastanke s tvrtkama na temu popunjavanja upitnika (Innovation audit, Technology offer, Technology request),

2.3. EU projekti

CEKOM trenutno provodi tri projekta, od toga dva EU projekta i jedan infrastrukturni strateški projekt Vukovarsko-srijemske županije, a sudjeluje u provedbi još dva EU projekta te priprema i sudjeluje u pripremi više projekata.

2.3.1. EU projekti u provedbi:

U periodu od srpnja do prosinca 2018. godine CEKOM je kao partner na projektu provodio projekt ROSEWOOD ukupne vrijednosti preko 11 milijuna kuna, od čega je proračun CEKOM-a 750.000 kuna, provodio je međunarodni projekt projekt Lignolink, infrastrukturni projekt „Drvno-tehnološki centar Slavonski hrast“ i sudjelovao u provedbi projekta Made in Danube na kojem je partner Razvojna agencija Vukovarsko-srijemske županije i također je sudjelovao u provedbi projekta competenceNET na kojem je partner Općina Stari Jankovci.

- ROSEWOOD

Projekt ROSEWOOD Europska mreža regija za održivo korištenje drvene sirovine (European Network of Regions On Sustainable WOOD mobilisation) je prijavljen i odobren za financiranje iz programa Europske unije za istraživanje i inovacije Obzor 2020., ukupne vrijednosti preko 11 milijuna kuna (Web stranica: <https://rosewood-network.eu/>, Twitter: <https://twitter.com/NetworkRosewood>, LinkedIn: <https://www.linkedin.com/in/rosewood-network-2b9682165/>) financiran u okviru Obzora 2020 ima za cilj omogućiti prijenos iskustava i inovativnih rješenja u održivom šumarstvu, pridonoseći održivom korištenju drvene sirovine u Europi. Uspostavom četiri regionalna centra za održivo korištenje drvene sirovine u sjevernoj, srednjoj, istočnoj i južnoj Europi, ROSEWOOD će stvoriti mrežu koja povezuje regije i dionike iz lanca vrijednosti šumarstva. Cilj je aktivirati potencijale drvnog sektora i doprinijeti održivosti europske bioekonomije.

ROSEWOOD je s provedbom započeo u veljači 2018. godine sa ciljem osnivanja mreže za održivo korištenje drvene sirovine. Četiri regionalna centra, pokrenuta u okviru projekta, stvorit će platformu za regionalnu i međunarodnu razmjenu iskustava i inovativnih rješenja. Povezivanjem dionika unutar lanca vrijednosti u šumarstvu, ROSEWOOD će nadoknaditi postojeći nedostatak znanja, poticati preuzimanje novih ideja i stvoriti preduvjete za gospodarska partnerstva između različitih dionika i regija.

U projektu ROSEWOOD sudjeluje 15 partnera koji su se udružili kako bi unaprijedili održivo i konkurentno gospodarenje šumama u Europi.

Ovaj je projekt financiran iz programa Europske unije, Obzor 2020 za istraživanje i inovacije, po ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava br. 776754.

Trajanje projekta: 02/2018 - 02/2020.

Proračun: 1,5 milijuna eura.

Zemlje partneri: Austrija, Hrvatska, Finska, Francuska, Njemačka, Italija, Rumunjska, Slovenija, Španjolska, Švicarska.

- **LignoLink**

LignoLink je projekt kojeg financira njemačko Federalno ministarstvo obrazovanja i znanosti, a uz glavnog koordinatora Fraunhofer IMW instituta, na projektu sudjeluje 15 partnera iz 12 EU zemalja. Hrvatski partneri na projektu su Spačva d.d. i CEKOM.

Glavni cilj projekta LingoLink je razvijanje transnacionalne mreže u području bioekonomije s fokusom na drvnu industriju što uključuje zajednički rad partnera na razvoju zajedničkih projekata utemeljenih na potrebama sektora, identificiranim zajedničkim točkama i potencijalnim individualnim problemima te integraciji zajedničkog rada u postojeće strukture u sektoru.

Trajanje projekta: 09/2018. – 08/2020.

- **„Drvno-tehnološki centar Slavonski hrast“**

„Drvno-tehnološki centar Slavonski hrast“ je infrastrukturni strateški projekt nositelja projekta Vukovarsko-srijemske županije. Temeljem Odluke osnivača, CEKOM je zadužen za operativnu provedbu projekta.

Projekt je financiran sredstvima Ministarstva poljoprivrede u okviru projekta Slavonija, Baranja i Srijem.

Cilj projekta je jačanje konkurentnosti i uravnoteženja regionalnog razvoja kroz razvoj regionalne infrastrukture, horizontalnu i/ili vertikalnu integraciju lanca vrijednosti drvnog sektora u području bioekonomije za područje Vukovarsko-srijemske županije kroz:

- izgradnju građevine mješovite namjene (znanstveno-istraživačka, proizvodna i skladišna) „Drvno-tehnološki centar Slavonski hrast“,
- opremanje infrastrukturnog objekta „Drvno-tehnološki centar Slavonski hrast“ s 3D opremom za razvoj novih proizvoda, CNC strojem za izradu prototipa, strojevima za pripremu i obradu drva, alatima za tvorničku kontrolu kvalitete, sušionicom, eksperimentalnom sušionicom i kotlovnicom na biomasu,
- zapošljavanje najmanje 5 djelatnika na poslovima: sušenja drva, kotlovnice na biomasu, razvoja novih proizvoda, izrade prototipa te pripreme i obrade drva, pripreme i provedbe projekata, istraživanja, razvoja, inovacija, edukacija, inkubacije, pravnog i financijskog savjetovanja poduzetnika.

Ciljane skupine su mali i srednji poduzetnici u drvnom sektoru, mali pilanari, stolarije i obrti, nezaposleni, start-upi u drvnom sektoru, učenici, studenti, profesori, znanstvenici, istraživači i inovatori, kao i svi ostali koji djeluju u vrijednosnom lancu šumarstva i drvne industrije, od stabla do finalnog proizvoda.

Korisnici će u prvom redu biti drvoprerađivači i gospodarstvenici s područja Vukovarsko-srijemske županije, kao i svi ostali zainteresirani korisnici kojima će infrastruktura biti na raspolaganju na otvorenoj, transparentnoj i nediskriminirajućoj osnovi, u cilju povećanja zaposlenosti u drvno-prerađivačkom sektoru na području Vukovarsko-srijemske županije, čime će se doprinijeti jačanju konkurentnosti županije i uravnoteženju regionalnog razvoja.

Izgradnjom, opremanjem i stavljanjem u punu funkciju infrastrukturnog objekta Drvno-tehnološkog centra doprinijet će se pametnom, održivom i uključivom korištenju vrijednog šumskog resursa u skladu s EU i RH direktivama i strategijama na način da će se poticati aktivnosti razvoja, istraživanja i inovacija, kako bi se vrijedna sirovina slavonskog hrasta u konačnici prerađivala u ekološke proizvode visokog stupnja finalizacije i visoke dodane vrijednosti, a sve u cilju poboljšanja poslovanja i poslovnog okruženja u drvno-prerađivačkom sektoru, održivog razvoja i zaštite okoliša s pozitivnim učincima ne samo na drvoprerađivače korisnike infrastrukture, već posredno i na sve stanovnike Vukovarsko-srijemske županije, Republike Hrvatske i Europske Unije.

Trajanje projekta: 09/2018. – 09/2023.

Proračun: gotovo 25 milijuna kuna.

2.3.2. Projekti u evaluaciji:

CEKOM trenutno ima sedam projekata u evaluaciji. Radi se o projektima prijavljenim na INTERREG V-B Jadransko-jonski program transnacionalne suradnje, Program regionalne suradnje „EEA and Norway“, INTERREG – IPA – CBC program Hrvatska – Bosna i Hercegovina - Crna Gora i Program ruralnog razvoja.